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Технический семинар, 30 марта 2012 года
	Описание: 
	Однодневный технический семинар, организованный для обсуждения таких аспектов корпоративного управления, как: i) роль биржи в установлении требований корпоративного управления; ii) прозрачность и раскрытие информации; и iii) обеспечение исполнения законодательства о противодействии использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком. Это первое мероприятие в рамках недавно возобновленного Круглого стола ОЭСР по корпоративному управлению в России, спонсором которого выступает ММВБ-РТС.
(будет предоставлен синхронный русско-английский перевод).


	Место проведения:


	Конференц-зал биржи ММВБ-РТС, Москва, ул. Воздвиженка 4/7, 
стр. 1. 


	Дата:
	30 марта 2012 года.



	Контакты: 
	Татьяна Ефимова, ММВБ-РТС, Tatyana.Yefimova@micex.com 

Гектор Лёюде, ОЭСР, Hector.Lehuede@oecd.org 



	
	Повестка дня

	9:00 - 9:20
	Регистрация и приветственный кофе

	9:20 - 9:40
	Вступительное слово
· Рубен Аганбегян, Президент, ММВБ-РТС.
· Сергей Швецов, Заместитель Председателя, Банк России.


	9:40 - 11:30 
	Роль биржи в установлении требований корпоративного управления
Исторически биржи обладали важными регуляторными полномочиями. Особо стоит отметить, что биржи были наделены обязанностью по установлению требований листинга и поддержания ценных бумаг, а также осуществляли полномочия по обеспечению исполнения этих требований. Ряд бирж по всему миру создали разделы или уровни листинга, которые позволяли им создавать специальные режимы для компаний определенного размера или из определенной отрасли. Появление рыночных индексов также было направлено на идентификацию компаний с более развитыми практиками корпоративного управления. 
В России после объединения ММВБ и РТС появилась возможность пересмотреть роль биржи в установлении стандартов корпоративного управления. ФСФР и ОАО ММВБ-РТС уже обсуждают возможные варианты и в ходе дискуссии могут возникнуть вопросы для данного диалога.

· Какая существует передовая практика в отношении требований по корпоративному управлению, включаемых в требования листинга? В чем заключаются основные различия между передовой практикой и текущими требованиями листинга в России? 

· Что дает создание дифференцированных требований листинга для отдельных сегментов листинга? Какова оценка российского опыта?
· Кто несет ответственность за осуществление мониторинга и обеспечение соблюдения требований листинга к корпоративному управлению публичных компаний на ведущих фондовых биржах? Как обстоят дела в России?
· Какие санкции может применить биржа в отношении эмитентов-нарушителей? Требуется ли получение одобрения регулятора для делистинга биржей ценных бумаг компании или применения к ней санкций? Какова текущая ситуация в России?
Спикеры:

· Алисса Амико, Аналитик, Департамент ОЭСР по корпоративным вопросам.

· Олег Швырков, Директор по вопросам корпоративного управления, Делойт Россия. 

· Томас Кранц, Генеральный секретарь, Всемирная федерация бирж.
Комментаторы:

· Елена Курицына, ФСФР России.
· Оксана Деришева, ММВБ-РТС.

· Ростислав Кокорев, Минэкономразвития России. 

· Александр Бранис, Просперити Кэпитал Менеджмент.
· Майк Лубрано, Картика Кэпитал.

· Павел Нежутин, Ростелеком.
· Игорь Беликов, РИД.

Модератор: Гектор Лёюде, старший аналитик, ОЭСР.


	11:30 - 11:45 
	Перерыв на кофе


	11:45 - 13:30
	Прозрачность и раскрытие информации 
В мире биржи играли ключевую роль в обеспечении прозрачности и нормального функционирования рынков. Они обеспечивали своевременное и прозрачное заключение сделок и осуществляли мониторинг в отношении раскрытия информации публичными компаниями. Однако обеспечение предоставления инвесторам достоверной информации начинается с изучения документов по первичному публичному предложению ценных бумаг и продолжается впоследствии. Все биржи имеют требования к предоставлению отчетности, которая обычно включает ежеквартальную и/или годовую финансовую отчетность и сообщения о существенных фактах. 

В настоящее время требования листинга в России предусматривают обязанность эмитента ежеквартально представлять информацию о соблюдении им требований корпоративного управления. В то же время нормативно-правовые акты ФСФР, регулирующие вопросы раскрытия информации, предусматривают обязанность эмитента включать в свой годовой отчет информацию о соблюдении рекомендаций Кодекса корпоративного поведения 2002 года. 
Тем не менее, на практике зачастую присутствует формальный подход к исполнению этих обязанностей, а раскрываемая информация не дает потенциальным инвесторам и иным заинтересованным лицам четкую картину состояния и практики корпоративного управления в компании. Непрозрачная информация о бенефициарных собственниках является одним из противоречивых аспектов специфики российского бизнеса, что оказывает влияние на широкий круг вопросов. 
· Что можно рассматривать в качестве международного ориентира раскрытия информации о практике корпоративного управления? Каков формат и периодичность раскрытия данной информации в соответствии с передовой практикой? 

· Каким образом можно достичь гармонизации требований к раскрытию информации между российской практикой и международной передовой практикой (для российских и иностранных эмитентов)? 
· Существуют ли в России какие-либо особые вопросы, которые требуют более подробного раскрытия информации? 
· Как можно улучшить раскрытие информации о бенефициарных собственниках публичных компаний?
· Какова текущая ситуация с раскрытием информации в компаниях с государственным участием?

Спикеры:
· Барбара Георг, Руководитель отдела листинга и услуг для эмитентов Немецкой фондовой биржи.

· Эрик П.M. Вермёлен, профессор коммерческого права и финансов, факультет коммерческого права, Университет Тилбурга.
· Владимир Герасимов, Исполнительный директор, Группа Интерфакс.
Комментаторы:
· Елена Курицына, ФСФР России.
· Татьяна Медведева, ФСФР России.

· Ростислав Кокорев, Минэкономразвития России.
· Александр Чмель, PwC.
· Алексей Тимофеев, НАУФОР.

· Владислав Кузовов, Сургутнефтегаз.
· Дмитрий Глазунов, Линия права. 
· Александр Иконников, АНД. 
· Екатерина Никитчанова, РИД.

Модератор: Владимир Гусаков, Управляющий директор по корпоративному развитию, ММВБ-РТС.


	13:30 - 14:45

	Обед

	14:45 - 16:30  
	Обеспечение исполнения законодательства о противодействии использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком
Принципы корпоративного управления ОЭСР (Принцип III.B.) предусматривают запрет в отношении инсайдерской торговли и неправомерных сделок в личных интересах. В России запрет предусмотрен Федеральным законом № 224-ФЗ “О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком”. Он был принят и подписан Президентом России в июле 2010 года. 

Вкратце, Закон вводит определения «инсайдер» и «инсайдерская информация» и изменяет определение «манипулирование рынком». Он предусматривает уголовную ответственность за незаконное использование или передачу инсайдерской информации и ответственность за несоблюдение определенных требований, а также ужесточает уголовную ответственность за манипулирование рынком. Закон также предусматривает обязанности инсайдеров по раскрытию информации и определяет функции и полномочия ФСФР в этой сфере для борьбы со злоупотреблениями на рынке. 

Законодательство вступало в силу поэтапно, начиная с января 2011 года. Отдельные положения, включая положения, определяющие, какая информация считается инсайдерской, и регулирующие ведение компаниями списков инсайдеров, вступили в силу лишь в январе 2012 года. Положения, предусматривающие уголовную ответственность и возможность отзыва банковской лицензии, вступят в силу только в следующем году. 

· Как можно охарактеризовать российский закон в сравнении с международной передовой практикой в этой сфере? 

· Есть ли потребность в дальнейшей гармонизации с международными стандартами?
· Какие будут использоваться механизмы мониторинга и обеспечения исполнения установленных требований для стимулирования соблюдения законодательства? 
· Есть ли здесь роль для требований листинга и деятельности биржи? Каким образом определяется и формализуется взаимодействие между биржей и регулятором рынка ценных бумаг? 
Спикеры:

· Джоанна Банах, Агентство финансового надзора Польши.  

· Майк Лубрано, Управляющий директор, Картика Кэпитал. 

Комментаторы:

· Светлана Копылова, Ренессанс Капитал.

· Дарья Савченко, Goldman Sachs.

· Мария Шапиро, Газпромбанк.

· Павел Филимошин, ФСФР России.
· Вячеслав Крылов, ФСФР России.

· Антон Савушкин, ММВБ-РТС.

· Константин Волков, Национальная фондовая ассоциация.

· Александр Наумов, Ассоциация российских банков.

Модераторы: Александр Иконников, Председатель Наблюдательного совета, Ассоциация независимых директоров, и Андрей Салащенко, Управляющий директор по взаимодействию с органами власти, ММВБ-РТС.


	16:30 - 17:00 
	Выводы и заключительное слово
· Александр Иконников, Председатель Наблюдательного совета, Ассоциация независимых директоров.
· Владимир Гусаков, Управляющий директор по корпоративному развитию, ММВБ-РТС.


	
	Биографии спикеров


	Алисса Амико
	Алисса является аналитиком Департамента ОЭСР по корпоративным вопросам. В основном, она отвечает за руководство работой ОЭСР по усовершенствованию корпоративного управления в ближневосточном и североафриканском регионах, а также разрабатывает рабочую программу Комитета ОЭСР по корпоративному управлению. Она является автором ряда публикаций о роли бирж в вопросах корпоративного управления. Алисса участвовала в работе нескольких национальных комиссий по корпоративному управлению, которые отвечали за разработку кодексов или положений по корпоративному управлению. У нее есть степень бакалавра делового администрирования Школы бизнеса им. Шулиха Йоркского университета (Канада) и степень магистра политической экономики Лондонской школы экономики (Великобритания). Она является членом ряда профессиональных организаций, таких как Французский институт директоров.



	Джоанна Банах 
	Джоанна является экспертом Правового департамента KNF - Агентства финансового надзора Польши, где она участвует в уголовном судопроизводстве по вопросам инсайдерской торговли и манипулирования рынком. Она принимает участие в работе ESMA-Pol (постоянного комитета Европейской организации по ценным бумагам и рынкам, сфокусированного на вопросах, связанных с применением Директивы о злоупотреблениях на рынке) и Консультативной группы по корпоративному управлению Европейской организации по ценным бумагам и рынкам, получая тем самым международные знания и опыт. Много раз она представляла интересы Агентства финансового надзора Польши и делилась своими знаниями в вопросах, связанных со злоупотреблениями на рынке, с приглашенными со всего мира участниками семинаров и конференций. Джоанна получила степень магистра международного менеджмента Варшавской школы экономики.



	Барбара Георг 
	Барбара является Руководителем отдела листинга и услуг для эмитентов Немецкой фондовой биржи, где она проработала с 1999 года. В этом качестве она отвечает за национальные и международные компании, планирующие проводить IPO или акции которых уже торгуются на биржах, а также за дальнейшее развитие сегментов фондовых бирж. В должности Руководителя отдела, которую она занимает с 2006 года, она также полностью отвечает за листинг ценных бумаг на рынке реальных финансовых инструментов. После изучения права в университетах Саарбрюкена, Эксетер (Англия) и Бонна Барбара Георг, будучи полностью квалифицированным юристом, работала в Дойче Банке, где она отвечала за вопросы допуска облигаций к торгам на фондовых биржах.


	Владимир Герасимов

	Владимир является Исполнительным директором Группы Интерфакс, где он проработал с 1991 года. До прихода в Интерфакс Владимир работал в Государственном комитете СМ СССР по телевидению и радиовещанию, где он создал первые деловые и финансовые продукты новостного агентства. На своей текущей должности Владимир курирует проекты СПАРК, ЭФиР, СКАН, службы финансовых новостей, а также ряд международных партнерств Группы, в числе которых «Интерфакс-D&B», Рейтинговое агентство Интерфакс Moody's, Бюро кредитных историй. Он является членом Правительственной комиссии по внедрению информационных технологий в деятельность государственных органов и органов местного самоуправления; Экспертного совета по корпоративному управлению Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР); Общественного совета Федеральной налоговой службы; Комитета по листингу ЗАО «ФБ ММВБ». Владимир окончил Школу журналистики Московского государственного университета, а также курсы Reuters по деловой журналистике в 1992 году.


	Томас Кранц
	Томас является Генеральным секретарем Всемирной федерации бирж, расположенной в Париже мировой отраслевой ассоциации организаторов торговли ценными бумагами. Томас работает в Федерации с 1997 года. До прихода во Всемирную федерацию бирж он работал в качестве институционального инвестиционного советника и руководителя группы продаж в Банке де Жестион Привэ / Креди Агриколь груп в Париже. До этого он был биржевым брокером и руководителем отдела продаж/торговли в парижском офисе группы Дрезднер Банк. Он также работал в компании Артур Янг в Париже в качестве аудитора / консультанта сектора финансовых услуг. С 1986-88 гг. Томас осуществлял управление денежными резервами Центрального Банка, размещенными на депозите Банка международных расчетов в Базеле, Швейцария, а также собственными средствами банка, которые были вложены в мультивалютные казначейские инструменты. Он работал в Чейз Манхэттен Бэнк в Нью-Йорке и Париже в отделах оценки страновых рисков и корпоративного банковского обслуживания торговых компаний.



	Майк Лубрано
	Майк является Управляющим директором по корпоративному управлению компании «Картика Кэпитал». До прихода в эту компанию Майк занимался созданием практики корпоративного управления Международной финансовой корпорации и работал менеджером в отделе корпоративного управления Международной финансовой корпорации. После прихода в Международную финансовую корпорацию в 1997 году Майк создал практику корпоративного управления, которая стала центральным элементом стратегии устойчивого развития Международной финансовой корпорации. Он разработал Методологию корпоративного управления Международной финансовой корпорации, которая используется для оценки качества управления потенциальных клиентов Международной финансовой корпорации и для выявления возможностей по его усовершенствованию посредством улучшения деятельности их советов директоров, контролирующей среды, прозрачности и раскрытия информации и правильного обращения с финансовыми заинтересованными лицами. До прихода в Международную финансовую корпорацию он работал во Всемирном Банке и был международным юристом по ценным бумагам в юридической фирме Клири, Готтлиб, Стин энд Хамильтон. Он получил степень бакалавра гуманитарных наук с отличием в Гарвардском колледже; степень доктора права с отличием в Школе права Нью-Йоркского университета; а также степень магистра по связям с общественностью в Принстонском университете.



	Олег Швырков 
	Олег является директором по вопросам корпоративного управления компании «Делойт СНГ». Он отвечает за услуги компании «Делойт» в сфере корпоративного управления в СНГ и занимается глобальным анализом и исследованием вопросов корпоративного управления. Он участвует в нескольких профессиональных ассоциациях, включая Национальный совет по корпоративному управлению, Рабочую группу по созданию Международного финансового центра в Москве и Международную сеть корпоративного управления. До прихода в компанию «Делойт» в 2012 году он осуществлял аналитическое руководство Службы рейтингов корпоративного управления Standard & Poor's, проводя всестороннюю интерактивную оценку управления практики корпоративного управления в странах БРИК. В дополнение к надзорным функциям, проведению исследований и разработке критериев Олег также выступал в качестве ведущего аналитика для группы основных клиентов в России, Казахстане и Бразилии, преимущественно в нефтегазовом секторе.



	Эрик П.M. Вермёлен 
	Эрик является старшим корпоративным юридическим советником компании «Филипс» в Голландии. Он занимается вопросами корпоративного управления и корпоративного структурирования группы компаний «Филипс», международными сделками по слияниям и поглощениям, а также вопросами создания и финансирования новых предприятий промышленными корпорациями. Эрик также является профессором коммерческого права в Университете Тилбурга и Председателем факультета коммерческого права. В дополнение к тому, что он являлся приглашенным профессором Гентского Университета в Бельгии, Понтифика Университета Хавериана в Колумбии и Бизнес-школы Тиас Нимбас в Голландии, он также является приглашенным профессором юридического факультета Университета Кюсю в Японии. Он работал на международных проектах, связанных с финансовыми рынками, корпоративным правом и корпоративным управлением в публичных и частных компаниях. Является автором множества публикаций в сфере корпоративного права, законодательства о товариществах, корпоративного управления, совместных предприятий и венчурного капитала. В настоящее время его исследование посвящено вопросу текущих тенденций в сфере корпоративного управления, режимам раскрытия информации, финансовым рынкам и рынкам венчурного капитала, разрешению споров и обеспечению исполнения установленных требований, коммерческому праву/юристам и инновациям, а также листингам на альтернативных рынках ценных бумаг. Он является членом Совета Европейского венчурного клуба и членом Совета Фонда по обучению корпоративных юристов в Голландии.
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