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Круглый стол 25 – 26 октября 2012
	Описание: 
	На двухдневном Круглом столе  будут рассмотрены следующие темы: 

i) Формирование совета директоров; 

ii) Приобретение контроля, регулирование добровольных и обязательных предложений о приобретении акций, вытеснение миноритарных акционеров;

iii) Альтернативные способы разрешения споров на рынке ценных бумаг; и 

iv) Заключение по итогам дискуссий, прошедших на Техническом семинаре 30 марта 2012 г., в ходе 3 секционных заседаний, посвященных следующим темам: а) роль биржи в установлении требований корпоративного управления; б) раскрытие информации и прозрачность, и в) обеспечение исполнения законодательства о противодействии использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком.

	О Круглом столе:
	В декабре 2011 года ОАО Московская Биржа и Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) возобновили проект Круглого стола с целью содействовать решению существующих проблем корпоративного управления в России и помочь развитию надежной правовой и регулятивной базы. Посредством диалога, исследований и привлечения международных экспертов Круглый стол способствует проведению реформ, развитию надежной правовой и регулятивной базы, а также установлению лучшей правоприменительной практики. Круглый стол – это также возможность улучшить понимание на международном уровне реалий российского корпоративного управления.

Круглый стол является продолжением начатого в 1999 сотрудничества между Россией и ОЭСР по корпоративному управлению. Это  долгосрочный проект, в котором участвуют российские и иностранные эксперты, ассоциации, представители власти и бизнеса, объединенные общим желанием улучшить корпоративное управление в России.  Круглый стол проводится при поддержке Минэкономразвития России, Банка России, Рабочей группы по созданию Международного финансового центра в Российской Федерации, Федеральной службы по финансовым рынкам,  Минфина России.

	Даты и место проведения:
	25 октября (четверг) и 26 октября (пятница) 2012 года в Лотте Отеле, Москва 121099, Новинский бул., д. 8 стр.2. 

	ПРОГРАММА

	Четверг, 25 октября 2012 года

	8:30 - 9:00
	Регистрация участников и приветственный кофе

	9:00 - 9:30
	Вступительное слово

· Дмитрий Панкин, Руководитель ФСФР России
· Роберт Ли, заместитель главы директората ОЭСР по финансам и предпринимательству

Модератор: Александр Афанасьев, Председатель Правления ОАО Московская Биржа

	9:30 - 13:00

	Сессия 1: Формирование состава совета директоров

Выдвижение кандидатов и выборы членов совета директоров является одним из основных элементов функционирования системы корпоративного управления во всем мире. Помимо назначения высшего руководства, включая назначение единоличного исполнительного органа, следующим наиболее важным событием для компании является выдвижение и избрание членов совета директоров. Действительно, эти два события критически взаимосвязаны и частично определяются структурой собственности компании. 

Принципы корпоративного управления ОЭСР гласят, что право избирать и прекращать полномочия членов совета директоров является основным правом акционера (принцип II.A), и призывают к содействию эффективному участию акционеров в данном процессе (принцип II.В.3). Принцип V.A.4 требует раскрытия информации о членах совета директоров, включая их квалификацию, процедуру избрания, членство в советах директоров других компаний и их статус, в частности, считаются ли они компанией независимыми членами совета директоров или нет. И, наконец, согласно рекомендациям принципа VI.Г.5, совет директоров должен играть важную роль в процессе выдвижения и определения кандидатов. 

Недавнее исследование, проведенное ОЭСР, показывает, что практическая реализация Принципов является сложной задачей для многих стран, особенно когда приходится иметь дело с контролирующими группами акционеров, но также и в тех случаях, когда собственность распылена. Участие акционеров не всегда обеспечивается или является эффективным, и советы директоров не всегда понимают свою роль в процессе выдвижения кандидатов. Поиск независимых суждений в совете директоров также представляет сложности, как в плане нахождения правильного определения независимости, нахождения способов избрания независимых директоров, так и нахождения способа, чтобы они смогли оказывать влияние на принятие решений советом директоров. 

Некоторые из этих проблем существуют и в России. Несмотря на то, что произошли существенные улучшения, как с точки зрения регулирования, так и успешных инициатив, советам директоров российских публичных компаний все еще приходится сталкиваться со слабой культурой корпоративного управления. Помимо того, что фидуциарные обязанности находятся еще в стадии разработки, а комитеты совета директоров не признаются юридически, проблемы присутствуют и в самом базовом механизме. Наличие четырех конкурирующих между собой перечня требований, устанавливающих критерии независимости, затрудняет определение того, кто же на самом деле является независимым директором. Советы директоров государственных предприятий (ГП) также предприняли позитивные меры, такие как сокращение присутствия высокопоставленных чиновников в советах директоров, а также то, что государственные служащие не могут занимать пост председателя совета директоров. Однако использование так называемой «системы инструкций», где от представителей государства (называемых «профессиональные поверенные») ожидается следование директивам, полученным от государства, при голосовании, имеет ряд недостатков, как в теории, так и на практике. 

Какие уроки можно извлечь из международного опыта и какие передовые практики могут быть полезны для России? Какие ключевые проблемы российской системы корпоративного управления могут быть разрешены в краткосрочной и среднесрочной перспективе? 

Докладчики:

· Гектор Леуэде, Старший политический аналитик, ОЭСР 

· Роджер Баркер, Глава корпоративного управления, Британский Институт Директоров 

· Александр Иконников, Председатель Наблюдательного совета, АНД

· Александр Чмель, Партнер, PwC 

· Пол Остлинг, Независимый директор, ОАО «МТС», ОАО «Уралкалий»
Комментаторы:

· Александр Шохин, РСПП 

· Кристофер Кларк, ОАО «Северсталь»
· Ольга Дергунова, Росимущество 

· Владимир Гусаков, ОАО Московская Биржа 

Модератор: Рубен Аганбегян, ФК «Открытие»

	Обед

	14:30 -17:30
	Параллельные секционные заседания

	
	Заседание А: Роль биржи в установлении требований корпоративного управления. 

В России после объединения бирж ММВБ и РТС появилась возможность пересмотреть роль биржи в установлении стандартов корпоративного управления. ФСФР и Московская биржа уже обсуждают возможные варианты и в ходе дискуссии могут возникнуть вопросы для данного диалога.  

К участию в дискуссии приглашены:

· Александр Филатов, Ernst & Young
· Игорь Петров, ОАО АФК «Система»
· Мария Климашевская, ОАО «Уралкалий»
· Михаил Кузнецов, Центр корпоративного развития 

· Оксана Деришева, ОАО Московская Биржа 

· Олег Цветков, ОАО «Северсталь»
· Павел Нежутин, ОАО «Ростелеком»
Докладчик:  Олег Швырков, Делойт СНГ
Секретарь:  Татьяна Ефимова, ОАО Московская Биржа 

	 
	Заседание B: Раскрытие информации и прозрачность

В настоящее время требования листинга в России предусматривают обязанность эмитента ежеквартально представлять информацию о соблюдении им требований корпоративного управления. В то же время нормативные правовые акты ФСФР, регулирующие вопросы раскрытия информации, предусматривают обязанность эмитента включать в свой годовой отчет информацию о соблюдении рекомендаций Кодекса корпоративного поведения 2002 года. Тем не менее, на практике зачастую присутствует формальный подход к исполнению этих обязанностей, а раскрываемая информация не дает потенциальным инвесторам и иным заинтересованным лицам четкую картину состояния и практики корпоративного управления в компании. Непрозрачность информации о бенефициарном владении является одним из противоречивых аспектов российского бизнеса. 

К участию в дискуссии приглашены:

· Александр Чмель, PwC

· Александр Масленников, ОАО Банк ВТБ

· Максим Завалко, ОАО «РусГидро»
· Сергей Цыганков, Минэкономразвития России 
· Светлана Чучаева, ОАО «Интер РАО ЕЭС»
· Томас Кранц, Томас Мюррей 
· Владимир Герасимов, Интерфакс

· Владимир Гусаков, ОАО Московская Биржа
Докладчик:  Жан-Пьеро Чинья, ЕБРР
Секретарь: Валентина Костылева, ОЭСР

	 
	Заседание C: Обеспечение исполнения  законодательства о противодействии использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком 

Принципы корпоративного управления ОЭСР (Принцип III.Б.) предусматривают, что  использование инсайдерской информации и неправомерные сделки в личных интересах должны быть запрещены. В России такой запрет предусмотрен Федеральным законом № 224-ФЗ «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком». Он был принят в июле 2010 года и вступал в силу поэтапно, начиная с января 2011 года. Отдельные положения, включая положения, определяющие, какая информация считается инсайдерской, и регулирующие ведение компаниями списков инсайдеров, вступили в силу лишь в январе 2012 года. Положения, предусматривающие уголовную ответственность и возможность отзыва банковской лицензии, вступят в силу только в следующем году. 

К участию в дискуссии приглашены:

· Александр Синенко, ФСФР России
· Валерий Лях, ФСФР России
· Тамара Манукова, НАУФОР

· Дмитрий Хейло, ЗАО «Сбербанк КИБ»
· Елена Марченко, ОАО Московская Биржа

· Эвелина Эвтимова, ООО «Барклайс Капитал»
· Елена Куткина, ЗАО «Ю Би Эс Секьюритиз»
· Юрий Данилов, Центр развития фондового рынка
Докладчик: Андрей Салащенко, НП РТС

Секретарь: Людмила Кагарманова, НП РТС

	19:00 -21:00

	Церемония вручения наград VII Национальной премии «Директор Года», организованная Ассоциацией независимых директоров, Российским союзом промышленников и предпринимателей и PwC.

Фуршет

	Пятница, 26 октября 2012 года

	8:30 - 9:00
	Регистрация участников и приветственный кофе

	9:00 - 10:00

	Доклад о ходе секционных заседаний и принятие рекомендаций 

Докладчики: 

· Олег Швырков, Делойт СНГ
· Жан-Пьеро Чинья, ЕБРР
· Андрей Салащенко, НП РТС
Модератор: Александр Иконников, АНД

	10:00 - 13:00

	Сессия 2: Приобретение контроля, регулирование добровольных и обязательных предложений о приобретении акций, вытеснение миноритарных акционеров

Согласно Принципам корпоративного управления ОЭСР, необходимо обеспечить возможность эффективного функционирования и прозрачность рынков корпоративного контроля (принцип II.Д).  Это означает, что операции должны совершаться по прозрачным ценам и на справедливых условиях, защищающих права всех акционеров в соответствии с классом их акций.

Поглощения представляют ряд преимуществ для компаний, инвесторов и, в конечном счете, для экономики в целом. Они могут быть эффективными драйверами создания ценности, могут способствовать реструктуризации и консолидации, и обеспечивать средства для достижения компанией оптимального масштаба, который может являться предпосылкой для эффективной конкуренции на мировых рынках. Хорошая система корпоративного управления направлена на содействие деятельности в сфере поглощений через поощрение эффективных механизмов поглощения и устранение основных формальных и неформальных препятствий, связанных с компанией.

Опыт стран ОЭСР демонстрирует, как трудно установить конкурентный и эффективный рынок корпоративного контроля, а также сложности установления правил, регулирующих предложения о поглощении, которые могут защитить акционеров (особенно миноритарных акционеров), работников и других заинтересованных сторон. В целях защиты акционеров в ряде стран ОЭСР имеются правила для обязательных предложений, предоставляющих опцию «раннего выхода» из компании для акционеров всякий раз, когда происходит смена контроля или приобретение контроля над компанией. Ключевым вопросом является достижение правильного баланса между справедливым отношением к акционерам, включая справедливое распределение премии за контроль, предлагаемой компанией-покупателем, и способствованием конкурентоспособности контроля. На уровне ЕС, Директива о поглощениях (Takeover Directive) призвана обеспечить равные конкурентные условия между государствами-членами путем установления общих правил, которые способствуют деятельности в сфере поглощений через эффективные механизмы поглощений. 

Российская практика в этой области, похоже, не полностью совпадает с практикой стран ОЭСР. Федеральный закон «Об акционерных обществах», регулирующий добровольные и обязательные предложения о приобретении акций, а также случаи принудительного выкупа акций, выявил определенные слабости. Кроме того, в настоящий момент остаются фактические возможности избежать осуществления обязательного предложения о приобретении акций или его завершения после приобретения контрольного пакета акций. 

Россия также рассматривает новые правила в отношении требований к делистингу и переводу ценных бумаг компаний в котировальный список более низкого уровня. Во многих странах, когда это происходит, компании или контролирующие акционеры обязаны сделать предложение о выкупе акций всех миноритарных акционеров. Такое правило еще не существует в России. Обеспечение прав акционеров при вытеснении миноритарных акционеров является еще одним взаимосвязанным вопросом в  рамках обсуждаемой темы и включает собственные проблемы, такие, как определение справедливой цены выкупа акций и эффективных механизмов получения компенсации для пострадавших сторон. 

Данные проблемы находятся в центре современных политических, деловых и академических дискуссий в России. Участники обсуждения постараются выявить и рассмотреть правовые и практические недостатки в данной сфере, существующие в России, включая такие вопросы, как манипулирование оценкой и формальность понятия «аффилированности», а также уход от обязательного предложения недобросовестными участниками рынка, либо уклонение от исполнения обязательств по нему. 

Докладчики:

· Алессио М. Паччес, профессор права и финансов Роттердамского института права и экономики, юридический факультет Университета Erasmus 
· Дмитрий Ловырев, Партнер, Монастырский, Зюба, Степанов & Партнеры
· Александр Бранис, Директор, Просперити Кэпитал Менеджмент    

Комментаторы:

· Андрей Габов, Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ 
· Елена Курицына, ФСФР России
· Марина Козина, ОАО «Ростелеком»
· Денис Новак, Высший Арбитражный суд

· Ростислав Кокорев, Минэкономразвития России
Модератор: Анета МакКой, AMAG  

	Обед

	14:00 - 17:00


	Сессия 3: Альтернативные способы разрешения споров на рынке ценных бумаг

В Принципах корпоративного управления ОЭСР указано, что правовые и нормативные требования, касающиеся практики корпоративного управления в конкретном государстве, не должны противоречить принципу законности, должны быть прозрачными и применимыми (принцип I.Б). Неудовлетворительное обеспечение  выполнения нормативных предписаний и судебных решений может быть серьезным препятствием для защиты прав акционеров и противодействовать притоку иностранных инвестиций. Различные варианты разрешения споров в области корпоративного права и корпоративного управления, находящиеся за пределами традиционной судебной системы, были разработаны и используются во всем мире для повышения доверия со стороны инвесторов. Подобные системы призваны разрешать споры между акционерами и органами управления компании (например, правлениями компаний), или между самими акционерами, не обращаясь в обычный суд. 

Существуют две основные альтернативы судебной системе, которые страны используют чаще всего: специализированные суды и третейские суды. При изучении роли специализированных судов в разрешении споров, связанных с корпоративным управлением, актуален опыт Канцлерского отделения суда штата Делавэр (Delaware Chancery Court), Коммерческого суда Нидерландов (Netherlands’ Enterprise Chamber) и Суда по корпоративному управлению ЕС (EU Corporate Governance Court). Эти примеры могут помочь в определении стимулов для создания специализированных судов в России и преимуществ от их создания. 

Решение корпоративных споров в третейских судах стало предпочтительным методом урегулирования споров для инвесторов частного акционерного капитала на многих рынках. Как правило, инвесторы в непубличных компаниях соглашаются на договорной основе (часто это прописано в Уставе компании или установлено в акционерном соглашении) передавать споры на разбирательство в третейский суд, имеющее обязательную силу,  в соответствии с правилами выбранного третейского института. Есть также примеры третейских механизмов, предусмотренных фондовыми биржами и специализирующихся на разрешении споров, связанных с прошедшими листинг компаниями. Одним из примеров является фондовая биржа Сан-Паулу, где компании, прошедшие листинг в сегментах Новый рынок и Уровень 2, а также все их контролирующие акционеры, руководители и члены совета директоров, обязаны разрешать свои споры в Рыночной арбитражной комиссии (Market Arbitration Panel) и следовать ее правилам. Инвесторы, покупающие акции компаний, котирующихся в этих сегментах, имеют гарантию, что им не придется судиться в бразильских судах. 

Россия также сталкивается с проблемами, связанными с судебной системой, которые влияют на приведение решений в исполнение. Несмотря на произошедшие изменения, инвесторы до сих пор не всегда доверяют российским судам разрешения споров и обращаются в иностранные суды. Есть ли место для специализированных судов или обязательного третейского суда, привязанного к требованиям листинга, в развитии российского рынка капитала? Какие уроки могут быть вынесены из опыта других стран? Какие проблемы могут возникнуть в данном процессе, начиная с учреждения и заканчивая обеспечением исполнения таких решений?
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	Биографии докладчиков

	Александр Афанасьев
	Александр является президентом Московской биржи. Он родился в 1962 году. Закончил Московский Финансовый Институт по специальности Международные экономические отношения и является кандидатом экономических наук. С 1991 года работает в российской банковской системе. В Банке России занимался созданием первого инвестиционного банка с иностранным участием – Российского банка проектного финансирования, а после его создания работал в этом банке исполнительным директором. С 1996 года работал членом Правления АБ «Империал». С сентября 1998 года работал в Банке ВестЛБ Восток (ЗАО), дочернем банке немецкого банковского концерна WestLB AG, в должности Заместителя Председателя Правления. С 2005 года был председателем Секции Валютного рынка ММВБ. Он также является сопредседателем национальной валютной ассоциации и Национальной Фондовой ассоциации.


	Роджер Баркер
	Роджер Баркер является главой отдела корпоративного управления Британского Института Директоров (IoD). Первую часть своей карьеры Баркер провел на различных руководящих должностях в сфере инвестиционной банковской деятельности. Он был специалистом по вопросам стратегии акционерных инвестиций банка UBS в Лондоне, впоследствии заняв должность Глобального координатора исследований в головном офисе UBS в Швейцарии. После ухода из инвестиционного банкинга, Роджер специализируется в области корпоративного управления и эффективности работы совета директоров. Он является обладателем докторской степени  Оксфордского университета в сфере корпоративного управления, а также находился на должности преподавателя в колледже Мертон в Оксфорде. Он также был приглашенным лектором в области корпоративного управления в Said Business School (Оксфорд), ESSEC Business School (Париж) и Министерстве обороны (Великобритания) и выступал в качестве консультанта Экономического и социального комитета ЕС в Брюсселе. Роджер является членом консультативных советов ряда ведущих организаций, в том числе Европейской конфедерации ассоциаций директоров (ecoDa) и Института присяжных бухгалтеров Англии и Уэльса (ICAEW). Его последняя книга - «Корпоративное управление, конкуренция и политические партии: объяснение преобразований корпоративного управления в Европе (Corporate Governance, Competition, and Political Parties: Explaining Corporate Governance Change in Europe) - была опубликована издательством Oxford University Press в январе 2010 года. Он также является соавтором (совместно с доктором Невиллом Бэйном) основного руководства IoD в отношении роли совета директоров, The Effective Board : Building Individual and Board Success («Эффективный совет директоров: построение личного успеха и успешного совета директоров»), которое была опубликовано издательством Kogan Page в сентябре 2010 года.



	Александр Бранис
	Александр начал свою работу в Prosperity Capital Management в 1997 году и сейчас является Главным Инвестиционным Директором компании. Он также возглавляет Ассоциацию по Защите прав инвесторов, является Председателем Совета Директоров ТГК-6, членом Советов директоров МРСК Центр, МРСК Юг, МРСК Центр и Приволжье. C декабря 2010 он является главой подгруппы по правовому регулированию корпоративных отношений Рабочей группы по созданию Международного финансового центра в РФ при Совете Президента РФ по развитию финансового рынка РФ, возглавляемом А.С Волошиным. В 2002 - 2003 Александр являлся членом Совета Директоров РАО ЕЭС и ранее заместителем председателя комитета по защите прав акционеров компании. Также являлся членом рабочей группы при Президенте РФ по реформированию РАО ЕЭС. Окончил Академию Народного Хозяйства и получил сертификат CFA.


	Андресса Молина Матос Бондиоли
	Андресса является руководителем группы по судебной практике BM & FBovespa, бразильской фондовой биржи, начиная с 2009 года. Она также работает с бразильской Арбитражной комиссией по рынку и входила в команду, ответственную за изменения в Арбитражном регламенте Комиссии, внесенные в 2011 году. До назначения на эту должность Андресса работала в течение 8 лет в качестве юриста в двух крупнейших бразильских юрфирмах (Barbosa, Mussnich и Aragão Advogados и  Mattos Filho Advogados), оказывая помощь клиентам в области коммерческих споров и международного и внутреннего коммерческого арбитража. Она имеет юридическую степень университета Pontifícia Universidade Católica в Сан-Паулу, прошла курсы повышения квалификации в области коммерческого права в Pontifícia Universidade Católica в Сан-Паулу, и является обладательницей диплома Diplôme Supérieur d’Université в области коммерческого права от университета Panthéon-Assas. 



	Александр Коэн
	Александр является сопредседателем американского офиса фирмы Latham Watkins в Вашингтоне, служащего центральным ресурсом для клиентов и юристов Latham, которые сталкиваются со сложными вопросами, возникающими в связи с законодательством США о ценных бумагах. Его практика охватывает рынки капитала, регистрацию  и отчетность для Комиссии США по ценным бумагам и биржам (SEC), корпоративное управление, повторное опубликование бухгалтерской отчетности, расследования SEC и смежные вопросы. Александр был партнером Latham в лондонском и гонконгском офисах с 2001-2006, и имеет особый опыт консультирования не-американских компаний по вопросам законодательства США о ценных бумагах.  Александр ранее занимал высокопоставленную должность в SEC. Он был зачислен в штат SEC в 2006 году заместителем генерального юрисконсульта по вопросам правовой политики и административной практики, а затем занимал должность заместителя главы администрации. За время работы в Комиссии США по ценным бумагам и биржам, Александр предоставлял консультации председателю SEC по весьма конфиденциальным вопросы по всем аспектам деятельности Комиссии, в том числе реакции SEC на финансовый кризис 2008 года. Он также работал в тесном сотрудничестве с Председателем и членами Комиссии, а также со старшими сотрудниками агентства для разработки и реализации нормативных положений SEC. Александр преподавал в Школе права Джорджтаунского университета на должности адъюнкт-профессора, и был техническим советником Оливера Стоуна по фильму «Уолл-стрит: Деньги никогда не спят» (2010). С 1989 по 1990 г. он работал судебным клерком Судьи Уилфреда Фейнберга в Апелляционном суде США по второму судебному округу.



	Александр Иконников
	Александр возглавляет практику по работе с советами директоров в компании Board Solutions и является ведущим российским экспертом в области корпоративного управления, работы советов директоров и защиты прав инвесторов. С момента создания Ассоциации независимых директоров (АНД) в России, Александр являлся председателем ее совета директоров. В разные периоды своей управленческой карьеры он руководил департаментом Минтопэнерго России по внешнеэкономической деятельности, работал в должности заместителя Председателя правления НАУФОР  и Исполнительного директора российской Ассоциации по защите прав инвесторов. У него есть опыт работы в совете директоров в качестве независимого директора в области телекоммуникаций, потребительских компаний, инвестиционных фондов и постторговых финансовых организаций. Александр окончил ГАНГ им. Губкина по специальности «разработка нефтяных и газовых месторождений» с дипломом инженера, имеет ученую степень кандидата экономических наук. Является сертифицированным и дипломированным директором Института Директоров Великобритании (IoD, UK). В 2010 году Yale School of Management отметила Александра Иконникова наградой «Восходящая звезда корпоративного управления» за выдающийся вклад в развитие международных стандартов корпоративного управления.



	Александр Чмель
	Александр – действительный член Ассоциации дипломированных бухгалтеров Великобритании (Fellow of ACCA) и имеет аттестат российского аудитора. Господин Чмель имеет за плечами более 20 лет опыта работы в области аудита и консультационных услуг. В частности, с 1993 года господин Чмель активно участвовал в аудите консолидированной финансовой отчетности по МСФО и российской отчетности ряда крупных российских и международных компаний. Кроме того, он возглавлял ряд проектов по оказанию консультационных услуг по вопросам реформирования электроэнергетики в России, по вопросам внедрения методологии составления отчетности по международным стандартам (МСФО). Господин Чмель руководил рабочими группами PwC в ходе единственного в истории успешного первичного публичного размещения акций компаний российского энергетического сектора (в ноябре 2006 г.) и единственного в истории вторичного размещения акций российских энергетических компаний, в рамках которого на Лондонской фондовой бирже были размещены депозитарные расписки (в октябре 2007 г.). Александр также является автором ряда статей по вопросам корпоративного управления, корпоративной отчетности и корпоративной ответственности, актуальным тенденциям в бизнес-образовании.


	Гектор Леуэде
	Гектор является старшим политическим аналитиком в Отделе ОЭСР по корпоративным вопросам, который отвечает за работу ОЭСР в сфере корпоративного управления. Он отвечает за двустороннее сотрудничество с Российской Федерацией, сравнительные исследования по вопросам международного корпоративного управления и экспертные оценки по реализации Принципов корпоративного управления ОЭСР. Гектор также является менеджером Круглого стола ОЭСР по корпоративному управлению в России. До своей работы в ОЭСР, Гектор занимал должность старшего советника чилийского министра финансов. Он начал свою карьеру в области юриспруденции и занимался юридической практикой на протяжении более десяти лет в некоторых из крупнейших юридических и аудиторских компаний в Чили, специализируясь в налоговой, корпоративной и финансовой области.  Гектор имеет ученую степень доктора права университета Universidad de Chile и степень магистра Стэнфордского университета.



	Роберт Ли
	Роберт является заместителем главы директората ОЭСР по финансам и предпринимательству (DAF) в ОЭСР. Он работал в этом управлении с 1985 года, став начальником отдела движения капитала, инвестиций и услуг в 1991 году и советником директора в 2001 году. Основным направлением работы DAF, имеющим в штате 180 человек, является выявление политики и передовой практики, направленных на сохранение национальных и международных рынков открытыми, конкурентоспособными и эффективными и на борьбу со злоупотреблениями на рынке и с коррупцией. Основное внимание уделяется шести основным направлениям политики: антимонопольное законодательство и политика; прямые иностранные инвестиции и многонациональные предприятия; корпоративное управление (в том числе для государственных предприятий); финансовые рынки; страхование и частное пенсионное обеспечение; и борьба с подкупом иностранных должностных лиц. Во всех этих областях DAF проводит оценку стран-кандидатов на членство в ОЭСР и в целом проводит большую  работу по проектам с не членами ОЭСР. До присоединения к ОЭСР, Роберт работал в Международном валютном фонде (1975-84) и австралийском казначействе (1969-75). Он изучал экономику и финансы в Университете Мельбурна, который окончил с отличием (1968).



	Пол Остлинг
	Пол Остлинг является председателем совета директоров Brunswick Rail, а также членом советов директоров и комитетов по аудиту компаний ОАО «МТС» и ОАО «Уралкалий». С 1977 по 2007 гг. Пол работал в Ernst & Young, занимая ведущие руководящие должности: Global Chief Operating Officer (2003 — 2007); Global Executive Partner (1994 — 2003); Вице-председатель и Национальный директор по кадровым ресурсам (1985 — 1994). С 2007 по 2009 Пол занимал посты Главного управляющего и Генерального директора ОАО «КУНГУР-НЕФТЕГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И СЕРВИСЫ», 2010 по 2011 гг. являлся членом совета директоров компании. С 2007 по 2011 гг. Пол являлся членом совета директоров и председателем комитета по вознаграждениям Промсвязьбанка, С 2008 по 2010 гг. — членом совета директоров ОАО «ОХК «Уралхим». Кроме того, Пол является вице-председателем Совета по международному взаимопониманию в бизнесе (BCIU), председателем финансового комитета и членом правления Трансатлантического совета The Boyscouts of America, заместителем председателя совета директоров международной компании Cool nrg, Ltd (охрана окружающей среды) и членом наблюдательного совета Innolume Gmbh. Пол получил степень на юридическом факультете Университета Фордхэм (Fordham University). Он получил степень бакалавра по математике и философии в том же университете. Пол является сертифицированным финансовым экспертом Комиссии по ценным бумагам США и Лондонской фондовой биржи


	Алессио Мария Паччес
	Алессио М. Паччес является профессор права и финансов Роттердамского института права и экономики, юридический факультет Университета Erasmus, где он ранее являлся доцентом и младшим профессором права и экономики. С 2009 года он является научным сотрудником Европейского Института корпоративного управления (ECGI). До прихода на преподавательскую работу Алессио был старшим исследователем департамента права и экономики в банке Италии, работал в итальянской службе по регулированию ранка ценных бумаг (Consob), и служил младшим офицером в итальянской финансовой полиции. Он имеет степень по экономике университета Luiss в Риме (с отличием, 1994), европейскую степень магистра в области права и экономики (с отличием, 1995) и степень доктора наук Роттердамского университета Erasmus (с отличием, 2008). Его исследования в основном связаны с экономическим анализом корпоративного права и финансового регулирования; он опубликовал книги, главы и рецензируемые статьи на эти темы.



	Алексей Панич
	Алексей - партнер практики разрешения споров в московском офисе «Герберт Смит Фрихилз СНГ ЛЛП», специалист по судебным спорам и международному арбитражу. Уже более 15 лет Алексей представляет интересы клиентов в коммерческих, строительных, банковских, административных, таможенных и налоговых спорах, а также в делах о банкротстве. Алексей обладает значительным опытом консультирования клиентов по вопросам урегулирования сложных российских и международных споров, затрагивающих деятельность иностранных инвесторов и российских компаний. За период с 2007 по 2012 год Алексей выиграл более 200 дел, в том числе 6 в Высшем Арбитражном Суде РФ. Алексей окончил Московскую Государственную Юридическую Академию в 1999 году. Он работает в московском офисе «Герберт Смит Фрихилз СНГ ЛЛП»с 2012 года. Алексей является членом Адвокатской палаты города Москвы с 2002 года.
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