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1. В Разделе 1 «ОПРЕДЕЛЕНИЯ» определение «Лимит на покупку» изложить в следующей редакции:

«Лимит на покупку - определяемая уполномоченными представителями Агента на основании решения Минсельхоза России величина покупки базисного актива для каждого Участника категории «Мукомол» и «Корма» на весь период проведения Биржевых торгов.
Для участников категории «Мукомол» устанавливаются следующие Лимиты на покупку:

1) Лимит на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса;

2) Лимит на покупку ржи продовольственной.

Лимиты на покупку базисного актива для каждого Участника категории «Мукомол» на весь период проведения биржевых торгов устанавливается на уровне объёма переработки зерна в течение четырёх месяцев, рассчитываемого Агентом.

Для участников категории «Корма» устанавливается следующий Лимит на покупку:

1) Лимит на покупку пшеницы мягкой 4-го класса.

Лимиты на покупку базисного актива для каждого Участника категории «Корма» на весь период проведения биржевых торгов устанавливается на уровне объёма переработки зерна в течение трёх месяцев,  рассчитываемого Агентом.

Если Участник одновременно принадлежит к категории участников «Корма» и «Мукомол», то данный участник имеет два лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса:

Лимит 1 -  Лимит на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «Корма»;

Лимит 2 -  Лимит на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для Участника категории «Мукомол».

Для Участников категории «Мукомол»:

1) для определения лимита на покупку пшеницы мягкой

· При аккредитации Участника в период с октября по декабрь 2012 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы, указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года, деленный на 6;

· При аккредитации Участника в период с января по февраль 2013 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы, указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за второе полугодие 2012 года, деленный на 6;

· При аккредитации Участника в период начиная с марта 2013 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы, указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12;

При обращении Участника, аккредитованного в период с октября 2012 года по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для данного Участника, производится перерасчёт объёма переработки пшеницы:

· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы (указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12;

При отсутствии обращении Участника, аккредитованного в период с октября 2012 года по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для данного Участника, Лимит на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для данного Участника остаётся на уровне, который был определён Агентом ранее.
2) для определения лимита на покупку ржи продовольственной
· При аккредитации Участника в период с января по февраль 2013 года
· объём переработки ржи продовольственной в месяц рассчитывается как объём переработанной ржи продовольственной (указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за второе полугодие 2012 года, деленный на 6;

· При аккредитации Участника в период начиная с марта 2013 года
· объём переработки ржи продовольственной в месяц рассчитывается как объём переработанной ржи продовольственной (указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12;

При обращении Участника, аккредитованного в период с января по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для данного Участника, производится перерасчёт объёма переработки ржи продовольственной:

· объём переработки ржи продовольственной в месяц рассчитывается как объём переработанной ржи продовольственной (указанный  в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12.

При отсутствии обращения Участника, аккредитованного в период с октября 2012 года по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для данного Участника, Лимит на покупку ржи продовольственной для данного Участника остаётся на уровне, который был определён Агентом ранее.
Для Участников категории «Корма»:

1) для определения лимита на покупку пшеницы мягкой
· При аккредитации Участника в период с октября по декабрь 2012 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы (указанный в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за первое полугодие 2012 года, деленный на 6;

· При аккредитации Участника в период с января по февраль 2013 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы (указанный в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за второе полугодие 2012 года, деленный на 6;

· При аккредитации Участника в период начиная с марта 2013 года
· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы (указанный в отраслевой форме (отраслевых формах) № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12;

При обращении Участника, аккредитованного в период с октября 2012 года по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для данного Участника, производится перерасчёт объёма переработки пшеницы:

· объём переработки пшеницы в месяц рассчитывается как объём переработанной пшеницы (указанный в отраслевой форме (отраслевых формах) ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки») за 2012 год, деленный на 12;
При отсутствии обращения Участника, аккредитованного в период с октября 2012 года по февраль 2013 года, к Агенту для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для данного Участника, Лимит на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для данного Участника остаётся на уровне, который был определён Агентом ранее.

Если Участник одновременно принадлежит к категориям участников «Корма» и «Мукомол», то при его участии в Мини-сессии, в которой выставляется на продажу базовый актив пшеница мягкая 4-го класса и одновременно принимают участие участники категорий «Корма» и «Мукомол», при покупке базового актива данным Участником сначала используется значение его Лимита на покупку как Участника  категории «Корма» (Лимит 1), а в случае, когда данный лимит использован, то его Лимит на покупку как Участника  категории «Мукомол» (Лимит 2).

Агент вправе по согласованию с Минсельхозом России изменить 
или установить Участникам размеры Лимитов на покупку с предварительным уведомлением Биржи и Участников за 3 рабочих дня  до применения новых лимитов на Биржевых торгах.».
2. В Разделе 2 «2. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ» пункт 2.10.1. изложить в следующей редакции:
«2.10.1. Участники могут подавать Заявки в СТЗ с использованием удалённых рабочих мест, расположенных в центрах удалённого доступа биржевых площадок на основании отдельных договоров или соглашений, заключённых Участниками с организациями, уполномоченными биржевыми площадками обеспечивать доступ Участников Биржевых торгов к СТЗ с использованием центров  удаленного доступа за дополнительную плату. Доступ к СТЗ через центр удаленного доступа является дополнительной услугой в качестве альтернативного способа доступа в СТЗ по отношению к работе в торговых залах биржевых площадок.».

3. В Разделе 3 «3.
ПОРЯДОК ПОДГОТОВКИ К УЧАСТИЮ В БИРЖЕВЫХ ТОРГАХ» пункт 3.1.1. изложить в следующей редакции:

«3.1.1. Для Категорий участников «ЖИВОТНОВОДСТВО», «КОРМА», «МУКОМОЛ»:
· Для Юридических лиц:

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) 
в 2 экз.;

· для категорий участников:

· «КОРМА»

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура «Сведения о производстве и отгрузке продукции», утвержденной приказом Росстата от 15.08.2011 № 355 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2011 год или копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации;

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121 «Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденную приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «КОРМА», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшеницы мягкой 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса):

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «КОРМА» в 2 экз.;
· «МУКОМОЛ»

· копию формы федерального статистического наблюдения 
№ БМ «Баланс производственной мощности», утвержденной приказом Росстата от 15.09.2010 № 316 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2011 год или копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации;

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;

Копии отраслевой формы № ЗПП-117 предоставляются отдельно по пшенице мягкой и ржи продовольственной.

Если Заявитель был аккредитован в 2012 году (в период с октября по декабрь) как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту в период с января по февраль 2013 года дополнительно следующие документы:

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за второе полугодие 2012 года, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной (если он не был получен ранее) или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту дополнительно следующие документы:

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшенице мягкой 3-го и 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса):

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по пшенице за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Заявитель, являющийся субъектом малого предпринимательства, предоставляет копии форм федерального статистического наблюдения 
№ ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым предприятием», утвержденной приказом Росстата от 28.07.2009 № 153 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», направляемых в органы статистики за последние 12 месяцев на момент подачи заявления на допуск к Биржевым торгам, с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные руководителем организации;
Заявитель, являющийся юридическим лицом - микропредприятием, предоставляет копию формы федерального статистического наблюдения 
№ МП(микро) «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия» или № МП(микро)-сх «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия, осуществляющего сельскохозяйственную деятельность» за 2012 год, утвержденные приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные руководителем организации;
Если Заявитель одновременно совмещает несколько видов экономической деятельности, то он предоставляет по каждой Категории Участника соответствующие формы.
· нотариально заверенную копию Свидетельства о государственной регистрации Заявителя в качестве юридического лица;

· выписку из единого государственного реестра юридических лиц, выданную территориальным органом ИФНС России не позднее, чем за шесть месяцев до дня подачи Агенту Заявления на допуск к Биржевым торгам, 
или нотариально заверенную копию такой выписки, в которой должны содержаться следующие виды экономической деятельности - «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.2) и/или «Растениеводство 
в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» 
(Код по ОКВЭД 01.3) и/или «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 15.7) и/или «Производство продуктов мукомольно-крупяной промышленности» (Код по ОКВЭД 15.61);

· заверенные организацией копии документов, подтверждающих полномочия руководителя Заявителя (решение об избрании уполномоченным, 
в соответствии с Уставом Заявителя, органом; приказ о назначении, трудовой договор (контракт) по необходимости);

· нотариально заверенную копию Свидетельства о постановке на налоговый учет;

· реквизиты (банковские реквизиты и место нахождения (юридический адрес)), исполненные на фирменном бланке Заявителя и подписанные директором и главным бухгалтером, необходимые для заключения договора купли-продажи;

· надлежащим образом оформленную доверенность на имя Представителя участника Биржевых торгов на представление интересов в Биржевых торгах, в том числе на подписание Договора купли-продажи с Агентом 
(Приложение № 2 к Правилам) в 2 экз. (оригинал). Допускается не более двух таких Представителей участника Биржевых торгов от одного Участника. Руководитель предприятия может быть участником Биржевых торгов при предоставлении документа, подтверждающего личность.
· Для индивидуальных предпринимателей:

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) 
в 2 экз.;

· для категории участников:

· «КОРМА»

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121 «Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденную приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «КОРМА», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшеницы мягкой 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса):

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «КОРМА» в 2 экз.;
· «МУКОМОЛ»

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную индивидуальным предпринимателем;

Копии отраслевой формы № ЗПП-117 предоставляются отдельно по пшенице мягкой и ржи продовольственной.

Если Заявитель был аккредитован в 2012 году (в период с октября по декабрь) как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту в период с января по февраль 2013 года дополнительно следующие документы:

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за второе полугодие 2012 года, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной (если он не был получен ранее) или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту дополнительно следующие документы:

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;

Заявитель, являющийся субъектом малого предпринимательства, предоставляет копии форм федерального статистического наблюдения 
№ ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым предприятием», утвержденной приказом Росстата от 28.07.2009 № 153 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», направляемых в органы статистики за последние 12 месяцев на момент подачи заявления на допуск к Биржевым торгам, с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные индивидуальным предпринимателем;

Если Заявитель одновременно совмещает несколько видов экономической деятельности, то он предоставляет по каждой Категории Участника соответствующие формы.
· нотариально заверенную копию Свидетельства о государственной регистрации Заявителя в качестве индивидуального предпринимателя;

· выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданную территориальным органом ИФНС России 
не позднее, чем за шесть месяцев до дня подачи Агенту Заявления на допуск к Биржевым торгам, или нотариально заверенную копию такой выписки, 
в которой должны содержаться следующие виды экономической деятельности - «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.2) 
и/или «Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» (Код по ОКВЭД 01.3) и/или «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 15.7) и/или «Производство продуктов мукомольно-крупяной промышленности» (Код по ОКВЭД 15.61);

· нотариально заверенную копию Свидетельства о постановке на налоговый учет;

· реквизиты (банковские реквизиты и место нахождения (юридический адрес)), исполненные на фирменном бланке Заявителя и подписанные индивидуальным предпринимателем, необходимые для заключения договора купли-продажи;

· надлежащим образом оформленную доверенность на имя Представителя участника Биржевых торгов на представление интересов в Биржевых торгах, в том числе на подписание Договора купли-продажи с Агентом 
(Приложение № 2 к Правилам) в 2 экз. (оригинал). Допускается не более двух таких Представителей участника Биржевых торгов от одного Участника. Индивидуальный предприниматель может быть участником Биржевых торгов при предоставлении документа, подтверждающего личность.».
4. В Приложении № 5 к Правилам Биржевых торгов при проведении государственных товарных интервенций для регулирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия «ДОГОВОР АККРЕДИТАЦИИ для участия в Биржевых торгах при проведении государственных товарных интервенций на ЗАО «Национальная товарная биржа» пункт 2.2.1. изложить в следующей редакции:
«2.1.1. Для Категорий участников «ЖИВОТНОВОДСТВО», «КОРМА», «МУКОМОЛ»:
· Для Юридических лиц:

1) Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) 
в 2 экз.;

2) для категорий участников:

· «КОРМА»

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура «Сведения о производстве и отгрузке продукции», утвержденной приказом Росстата от 15.08.2011 № 355 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2011 год или копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации;

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121 «Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденную приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «КОРМА», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшеницы мягкой 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса):

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «КОРМА» в 2 экз.;
· «МУКОМОЛ»

· копию формы федерального статистического наблюдения 
№ БМ «Баланс производственной мощности», утвержденной приказом Росстата от 15.09.2010 № 316 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2011 год или копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», 
за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации;

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;

Копии отраслевой формы № ЗПП-117 предоставляются отдельно по пшенице мягкой и ржи продовольственной.

Если Заявитель был аккредитован в 2012 году (в период с октября по декабрь) как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту в период с января по февраль 2013 года дополнительно следующие документы:

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за второе полугодие 2012 года, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной (если он не был получен ранее) или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту дополнительно следующие документы:

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшенице мягкой 3-го и 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса):

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по пшенице за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Заявитель, являющийся субъектом малого предпринимательства, предоставляет копии форм федерального статистического наблюдения 
№ ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым предприятием», утвержденной приказом Росстата от 28.07.2009 № 153 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», направляемых в органы статистики за последние 12 месяцев на момент подачи заявления на допуск к Биржевым торгам, с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные руководителем организации;
Заявитель, являющийся юридическим лицом - микропредприятием, предоставляет копию формы федерального статистического наблюдения 
№ МП(микро) «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия» или № МП(микро)-сх «Сведения об основных показателях деятельности микропредприятия, осуществляющего сельскохозяйственную деятельность» за 2012 год, утвержденные приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные руководителем организации;
Если Заявитель одновременно совмещает несколько видов экономической деятельности, то он предоставляет по каждой Категории Участника соответствующие формы.
3) нотариально заверенную копию Свидетельства о государственной регистрации Заявителя в качестве юридического лица;

4) выписку из единого государственного реестра юридических лиц, выданную территориальным органом ИФНС России не позднее, чем за шесть месяцев до дня подачи Агенту Заявления на допуск к Биржевым торгам, 
или нотариально заверенную копию такой выписки, в которой должны содержаться следующие виды экономической деятельности - «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.2) и/или «Растениеводство 
в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» 
(Код по ОКВЭД 01.3) и/или «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 15.7) и/или «Производство продуктов мукомольно-крупяной промышленности» (Код по ОКВЭД 15.61);

5) заверенные организацией копии документов, подтверждающих полномочия руководителя Заявителя (решение об избрании уполномоченным, 
в соответствии с Уставом Заявителя, органом; приказ о назначении, трудовой договор (контракт) по необходимости);

6) нотариально заверенную копию Свидетельства о постановке на налоговый учет;

7) реквизиты (банковские реквизиты и место нахождения (юридический адрес)), исполненные на фирменном бланке Заявителя и подписанные директором и главным бухгалтером, необходимые для заключения договора купли-продажи;

8) надлежащим образом оформленную доверенность на имя Представителя участника Биржевых торгов на представление интересов в Биржевых торгах, в том числе на подписание Договора купли-продажи с Агентом 
(Приложение № 2 к Правилам) в 2 экз. (оригинал). Допускается не более двух таких Представителей участника Биржевых торгов от одного Участника. Руководитель предприятия может быть участником Биржевых торгов при предоставлении документа, подтверждающего личность.
· Для индивидуальных предпринимателей:

1) Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) 
в 2 экз.;

2) для категории участников:

· «КОРМА»

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121 «Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденную приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную руководителем организации;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «КОРМА», то для участия в Биржевых торгах с уточнённым Лимитом на покупку пшеницы мягкой 4-го класса данный Участник обращается к Агенту и предоставляет ему дополнительно следующие документы (для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса):

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-121«Производственный акт-отчет об использовании сырья и выработки готовой продукции», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для уточнения Лимита на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «КОРМА» в 2 экз.;
· «МУКОМОЛ»

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», за первое полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в 2012 году) или за второе полугодие 2012 года (если Заявитель аккредитовывается в период с января по февраль 2013 года) или за 2012 год (если Заявитель аккредитовывается в период с марта 2013 года), заверенную индивидуальным предпринимателем;

Копии отраслевой формы № ЗПП-117 предоставляются отдельно по пшенице мягкой и ржи продовольственной.

Если Заявитель был аккредитован в 2012 году (в период с октября по декабрь) как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту в период с января по февраль 2013 года дополнительно следующие документы:

· копию (копии) отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 
«Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за второе полугодие 2012 года, заверенную руководителем организации;

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;
Если Заявитель был аккредитован в период с октября 2012 года по февраль 2013 года как Участник категории «МУКОМОЛ», то для участия в Биржевых торгах по ржи продовольственной (для получения Лимита на покупку ржи продовольственной (если он не был получен ранее) или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной) данный Участник предоставляет Агенту дополнительно следующие документы:

· копию отраслевой формы № ЗПП-117 «Акт о зачистке производственного корпуса и результатах переработки зерна», утвержденной приказом Государственной хлебной инспекции при Правительстве Российской Федерации от 08.04.2002 № 29 «Об утверждении Порядка учета зерна и продуктов его переработки», по ржи продовольственной за 2012 год, заверенную руководителем организации;

· копию формы федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей», утвержденной приказом Росстата от 29.08.2012 № 470 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», за 2012 год с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенную руководителем организации; 

· Заявление на допуск к Биржевым торгам (Приложение № 1 к Правилам) для получения или уточнения Лимита на покупку ржи продовольственной для Участника категории «МУКОМОЛ» в 2 экз.;

Заявитель, являющийся субъектом малого предпринимательства, предоставляет копии форм федерального статистического наблюдения 
№ ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым предприятием», утвержденной приказом Росстата от 28.07.2009 № 153 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий», направляемых в органы статистики за последние 12 месяцев на момент подачи заявления на допуск к Биржевым торгам, с отметкой территориального органа Росстата о принятии, заверенные индивидуальным предпринимателем;

Если Заявитель одновременно совмещает несколько видов экономической деятельности, то он предоставляет по каждой Категории Участника соответствующие формы.
3) нотариально заверенную копию Свидетельства о государственной регистрации Заявителя в качестве индивидуального предпринимателя;

4) выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданную территориальным органом ИФНС России 
не позднее, чем за шесть месяцев до дня подачи Агенту Заявления на допуск к Биржевым торгам, или нотариально заверенную копию такой выписки, 
в которой должны содержаться следующие виды экономической деятельности - «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.2) 
и/или «Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» (Код по ОКВЭД 01.3) и/или «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 15.7) и/или «Производство продуктов мукомольно-крупяной промышленности» (Код по ОКВЭД 15.61);

5) нотариально заверенную копию Свидетельства о постановке на налоговый учет;

6) реквизиты (банковские реквизиты и место нахождения (юридический адрес)), исполненные на фирменном бланке Заявителя и подписанные индивидуальным предпринимателем, необходимые для заключения договора купли-продажи;

7) надлежащим образом оформленную доверенность на имя Представителя участника Биржевых торгов на представление интересов в Биржевых торгах, в том числе на подписание Договора купли-продажи с Агентом 
(Приложение № 2 к Правилам) в 2 экз. (оригинал). Допускается не более двух таких Представителей участника Биржевых торгов от одного Участника. Индивидуальный предприниматель может быть участником Биржевых торгов при предоставлении документа, подтверждающего личность.».
5. В Приложении № 1 к Правилам Биржевых торгов при проведении государственных товарных интервенций для регулирования рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия «ЗАЯВЛЕНИЕ НА ДОПУСК К БИРЖЕВЫМ ТОРГАМ» слова «Размер Лимита 1 на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для Участника категории «КОРМА»»  заменить словами «Размер Лимита 1 на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участника категории «КОРМА»». 
