ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, 

предоставляемых в целях подключения к СЭД 

ОАО Московская Биржа 
· нотариально удостоверенная копия Устава (со всеми изменениями и дополнениями);

· нотариально удостоверенные копии свидетельств о внесении записей в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ), выданных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственную регистрацию юридических лиц, и подтверждающих факт внесения в ЕГРЮЛ записей о государственной регистрации юридического лица (либо о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года), а также записей о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы (в том числе, в случае внесения записи о государственной регистрации учредительных документов в новой редакции);

· нотариально удостоверенные копии листов записи Единого государственного реестра юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы (после 04.07.2013);
· нотариально удостоверенная копия свидетельства о постановке юридического лица на налоговый учет;

· нотариально удостоверенная карточка (либо нотариально удостоверенную копию карточки) с образцами подписей лиц, наделенных правом первой или второй подписи, и оттиском печати Кандидата;

· удостоверенная подписью уполномоченного лица и заверенная печатью организации либо нотариально удостоверенная копия доверенности на представителя организации, уполномоченного подписывать необходимые документы от имени организации во взаимоотношениях с ОАО Московская Биржа; 
· копия документа, удостоверяющего личность представителя организации, уполномоченного подписывать необходимые документы, от имени организации во взаимоотношениях с ОАО Московская Биржа, заверенная подписью уполномоченного лица и печатью организации, или письмо от организации, содержащее сведения о реквизитах документа, удостоверяющего личность, а также о дате и месте рождения, адресе места жительства (регистрации) или места пребывания, а также копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН), заверенная подписью уполномоченного лица и печатью организации, либо письмо в произвольной форме с указанием ИНН (при наличии);

· удостоверенная подписью уполномоченного лица и заверенная печатью организации выписку из протокола  (протокол) заседания уполномоченного органа организации, содержащую решение уполномоченного органа организации об избрании (назначении) единоличного исполнительного органа организации (лица, уполномоченного действовать от имени организации в соответствии с учредительными документами) или о передаче полномочий единоличного исполнительного органа организации управляющей организации или управляющему, а также удостоверенная подписью уполномоченного лица и заверенная печатью организации копия соответствующего документа о назначении иных лиц, имеющих право действовать от имени организации без доверенности;

· копия документа, удостоверяющего личность единоличного исполнительного органа организации (лица, уполномоченного действовать от имени организации в соответствии с учредительными документами), заверенная подписью уполномоченного лица и печатью организации, или письмо организации, содержащее сведения о реквизитах документа, удостоверяющего личность, а также о дате и месте рождения, адресе места жительства (регистрации) или места пребывания, а также копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН), заверенная подписью уполномоченного лица и печатью организации, либо письмо в произвольной форме с указанием ИНН (при наличии);

· нотариально удостоверенная копия письма территориального учреждения Банка России с подтверждением согласования кандидатуры единоличного исполнительного органа (для кредитных организаций);

· удостоверенная подписью уполномоченного лица и заверенная печатью организации копию приказа о вступлении в должность единоличного исполнительного органа организации или о передаче полномочий единоличного исполнительного органа организации управляющей организации или управляющему;

· собственноручно подписанные согласия лиц, указанных в перечисленных в настоящем перечне документах, на обработку персональных данных по форме, размещенной через Сайт Биржи, если иное не вытекает из требований действующего законодательства РФ (http://moex.com/s136).

В случае если физическое лицо, на которое требуется представить копию документа, удостоверяющего личность, заверенную подписью уполномоченного лица и печатью организации, является иностранным гражданином (лицом без гражданства), пребывающим в Российской Федерации, то дополнительно необходимо представить:

· заверенную подписью уполномоченного лица и печатью организации копию документа, подтверждающего право иностранного гражданина (лица без гражданства) на пребывание (проживание) в Российской Федерации (вид на жительство, разрешение на временное проживание, виза, иной документ, подтверждающий в соответствии с законодательством Российской Федерации право иностранного гражданина или лица без гражданства на пребывание (проживание) в Российской Федерации);

· заверенную подписью уполномоченного лица и печатью организации копию миграционной карты.

