Руководителю фондового подразделения
Участника торгов ФБ ММВБ

О приостановке торгов ценными  бумагами, 

допущенными к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»

Уведомляем Вас, что в соответствии с п. 3.2 ст. 23 Правил листинга Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ», утвержденных Советом директоров ЗАО «ФБ ММВБ» 27 сентября 2013 г. (Протокол № 8),  в связи с получением уведомления НКО ЗАО НРД  № 11-11/17512 от 16.12.2013 о приостановлении всех операций с акциями обыкновенными Открытого акционерного общества "Фармстандарт" в конце операционного дня 16.12.2013, Распоряжением  ЗАО «ФБ ММВБ» №  1836-р от «16» декабря 2013 г. принято следующее решение:
Приостановить с «17» декабря 2013 года торги в ЗАО «ФБ ММВБ» следующими ценными  бумагами, включенными в раздел "Котировальный список "Б" Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»:

· Акциями обыкновенными Открытого акционерного общества "Фармстандарт" со следующими параметрами выпуска:

· государственный регистрационный номер – 1-01-03675-E от 18.07.2006;

· номинальная стоимость – 1 руб.;

· количество ценных бумаг – 37 792 603 шт.;

· ISIN код – RU000A0JP7F5;

· торговый код – PHST.

НКО ЗАО НРД приостанавливает операции в связи с получением реестродержателем ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.» от Открытого акционерного общества "Фармстандарт" сведений о направлении 16 декабря 2013 г. в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, заявления о государственной регистрации Открытого акционерного общества "Отисифарм", создаваемого в результате реорганизации Эмитента в форме выделения.

Торги указанными ценными бумагами приостанавливаются до даты возобновления операций в системе депозитарного учета НКО ЗАО НРД.
С уважением,

Директор департамента листинга

  
                                                   
       Деришева О.Б.
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