Правила

использования cookie ПАО Московская Биржа
1. Общая информация
Сookie-файлы – это небольшие текстовые файлы, размещаемые на вашем компьютере веб-сайтами, которые вы посещаете. Они широко используются для того, чтобы веб-сайты функционировали и/или работать эффективнее.

2. Управление cookie-файлами 

Cookie-файлы используются для персонализации контента, улучшения пользовательского опыта, чтобы хранить данные о сеансе работы и предоставлять предпочитаемую информацию пользователям. Просматривая веб-сайт ПАО Московская Биржа пользователь дает своё согласие на использование cookie-файлов. Имеется возможность контролировать cookie-файлы и управлять их использованием через используемый веб-клиент (браузер).

Удаление или блокировка cookie-файлов может отразиться на пользовательском интерфейсе веб-сайта и сделать часть компонентов веб-сайта недоступными (нефункционирующими).

2.1. Управление cookie-файлами через браузер

Пользователь имеет право разрешить использование cookie-файлов или отказаться от их использования. Отказ от использования или удаления файлов cookie может отрицательно сказаться на качестве предоставления и эффективности услуг. В случае, если пользователь решил отказаться от условий использования данных сайта с файлами cookie, ему следует покинуть веб-сайт или отключить файлы cookie в своем браузере в соответствующем разделе параметров браузера.
2.2. Категории cookie-файлов

На веб-сайте ПАО Московская Биржа используются следующие типы файлов cookie:

Необходимые файлы cookie / технические файлы cookie: эти файлы cookie обеспечивают работу веб-сайта, и отключить их нельзя. Обычно они применяются в ответ на осуществляемые пользователем действия, например установку настройки конфиденциальности или заполнение каких-либо форм.

Пользователь может настроить свой браузер таким образом, чтобы он блокировал эти cookie-файлы или оповещал пользователя о них, но в этом случае некоторые компоненты веб-сайта перестанут работать. Эти cookie-файлы не хранят данные, идентифицирующие личность.

Статистические / аналитические файлы cookie: эти файлы cookie позволяют распознавать пользователей, подсчитывать их количество и собирать информацию, такую как произведенные операции на веб-сайте, включая информацию о посещенных веб-страницах и контенте, который получает пользователь.

Функциональные файлы cookie: эти файлы cookie собирают информацию о том, как пользователи взаимодействуют с веб-сайтом, что позволяет выявлять ошибки и тестировать новые функции для повышения производительности веб-сайта.

Вся информация, собираемая этими cookie-файлами, обобщается и, соответственно, является анонимной. Если пользователь запретит использование этих cookie-файлов, ПАО Московская Биржа не сможем отслеживать посещаемость веб-сайта и не сможем контролировать его работу.

3. Использование cookie-файлов ПАО Московская Биржа
Использование cookie-файлов веб-сайтом ПАО Московская Биржа предназначено для статистики, аналитики, для улучшения разделов веб-сайта. ПАО Московская Биржа не передает данные пользователей иным третьим лицам. Более подробная информация в отношении обработки персональных данных содержится в Политике обработки персональных данных.
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