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на единую систему ЭДО Московской Биржи

Уважаемые клиенты!
Уведомляем Вас о сроках перевода сервисов ЭДО, использующих в настоящее время сертификаты НП РТС, на единую систему ЭДО Московской Биржи:
· со 2 декабря 2013 г.
Начало периода параллельной эксплуатации универсального файлового шлюза и OTC-монитора, использующих сертификаты НП РТС, и новых версий универсального файлового шлюза и OTC-монитора, использующих сертификаты, выданные ОАО Московская Биржа, а также новую транспортную систему на базе почтового сервера Московской Биржи.
· с 1 марта 2014 г.
Прекращение использования старого файлового шлюза со стороны ОАО Московская Биржа (применяется для направления отчетов по внебиржевым сделкам; рассылки отчетов по результатам торгов на Срочном рынке, в секторах Фондового рынка Standard и Classica; направления заявлений/запросов на клиринг и технический доступ в секторе Standard).
В течение периода параллельной эксплуатации также будет обеспечена возможность доступа клиентов к тестовому контуру Московской Биржи с целью освоения работы с новым универсальным файловым шлюзом и новым OTC-монитором.
О дате ввода в промышленную эксплуатацию новой версии ЦЭД будет сообщено дополнительно.
Необходимыми условиями для перехода на новые версии универсального файлового шлюза и OTC-монитора, использующих сертификаты, выданные ОАО Московская Биржа, являются:
1. Предоставление документов в Клиентский центр Московской Биржи, необходимых для подключения к СЭД Московской Биржи (если такие документы не были представлены ранее): http://rts.micex.ru/a1685.
2. Заключение следующих договоров (если они не были заключены ранее):
· с ОАО Московская Биржа - договор об участии в Системе электронного документооборота; 
· с ООО «МБ Технологии»:
· договор об оказании услуг по распространению и техническому обслуживанию шифровальных (криптографических) средств;
· договор об информационно-техническом обеспечении.
3. Оплата услуг ОАО Московская Биржа и ООО «МБ Технологии».
4. Установка или обновление программного обеспечения СКЗИ «Валидата CSP» и ПК «Справочник сертификатов»: http://ca.micex.ru/sed/viewCatalog.do?menuKey=55.
5. Изготовление криптографических ключей и сертификатов в УЦ Московской Биржи (если они не были изготовлены ранее).
6. Предоставление в Клиентский центр Московской Биржи Заявления на заказ приложений ЭДО: http://rts.micex.ru/a1685.
7. Установка и настройка новых приложений ЭДО на рабочих местах клиента.
Более подробная информация (типовые вопросы и ответы, необходимая документация) размещена на сайте ОАО Московская Биржа по ссылке http://ca.micex.ru/sed/viewCatalog.do?menuKey=55.
По вопросам оформления документов, предоставляемых в целях подключения к СЭД Московской Биржи, обращайтесь в Управление клиентского обслуживания: +7 (495) 363-3232, доб. 1858, e-mail: OIBD@moex.com.
По вопросам заключения договоров с ОАО Московская Биржа и с ООО «МБ Технологии» в целях подключения к СЭД Московской Биржи, установки СКЗИ «Валидата CSP» и ПК «Справочник сертификатов», изготовления криптографических ключей и сертификатов обращайтесь в Отдел обеспечения электронного документооборота: +7 (495) 745–8142, e-mail: pki@micex.com).
По вопросам заключения договора об информационно-техническом обеспечении с ООО "МБ Технологии" и заказа приложений ЭДО обращайтесь в Отдел организации технического доступа: +7 (495) 363-3232, доб. 3377, e-mail: help@micex.com.
По вопросам подключения к тестовому контуру и технической поддержки приложений ЭДО обращайтесь в Отдел поддержки внешних клиентов: +7 (495) 733-9507, +7 (495) 287-7691, e-mail: help@micex.com.


