Руководителю фондового подразделения

Участника торгов ФБ ММВБ

НКО ЗАО НРД

Управление корпоративных действий и информационного обеспечения

Копия - ЗАО «ДКК»
О приостановке торгов ценными бумагами, 

допущенными к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»

Уведомляем Вас, что в соответствии с п. 3.2 ст. 23 Правил листинга Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ», утвержденных Советом директоров ЗАО «ФБ ММВБ» 27 сентября 2013 года (Протокол № 8), на основании заключения Департамента листинга ЗАО «ФБ ММВБ», подготовленного в связи с получением уведомления от Небанковской кредитной организации Закрытого акционерного общества «Национальный расчетный депозитарий»                  № 11-11/714 от 30.01.2014 о блокировании операций с паями в конце операционного дня,  Распоряжением  ЗАО «ФБ ММВБ» № 84-р от «30» января 2014 г. принято следующее решение:

Приостановить с «31» января 2014 года торги в ЗАО «ФБ ММВБ» следующими ценными бумагами, включенными в раздел «Перечень внесписочных ценных бумаг» Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»:

· Инвестиционными паями Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «МФЦ – Неустрашимый» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющей компании «Флагман» со следующими параметрами пая:
· тип ценных бумаг – Паи открытого ПИФа;

· государственный регистрационный номер Правил доверительного управления – 2265 от 29.11.2011;

· ISIN код – RU000A0JS5Y7;

· торговый код – RU000A0JS5Y7.

· Инвестиционными паями Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «МФЦ – Непотопляемый» под управлением Общества с ограниченной ответственностью Управляющей компании «Флагман» со следующими параметрами пая:
· тип ценных бумаг – Паи открытого ПИФа;

· государственный регистрационный номер Правил доверительного управления – 2266 от 29.11.2011;

· ISIN код – RU000A0JS5X9;

· торговый код – RU000A0JS5X9.
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