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[bookmark: _Ref424309154]В целях настоящей Методики расчета индексов вина (далее – Методика) применяются следующие термины и определения:
Биржа, ПАО Московская Биржа - Публичное акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС».
РБК - АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «РОСБИЗНЕСКОНСАЛТИНГ» (ИНН 7737008974, ОГРН 1027700316159).
Поставщик данных – АО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «ПЕРЕКРЕСТОК» (ИНН 7728029110, ОГРН 1027700034493), являющийся поставщиком данных о розничных ценах и объемах реализации вина в собственной розничной сети.
Категория вина – вид вина с определенным набором характеристик. Для расчета Индексов используются следующие категории вина: вино тихое красное, вино крепленое красное, вино тихое белое, вино крепленое белое, вино игристое красное, вино игристое белое, вино игристое розовое.
ЕСУ (SKU) – Единица складского учета, уникальная товарная позиция вина в системе учета Поставщика данных.
Индекс – показатель, рассчитываемый Биржей на основании данных о розничных ценах и объемах реализации вина в розничной сети Поставщика данных, предоставляемых Поставщиком данных, и отражающий изменение стоимости одного литра вина определённой категории, выраженной в российских рублях.
Ценовой сегмент – ценовой диапазон, к которому относится вино со схожими характеристиками. Для расчета индекса используются низкий, средний, высокий и премиальный ценовые сегменты. Информация о классификации ЕСУ по ценовым сегментам предоставляется Поставщиком данных.
Термины, специально не определенные в настоящей Методике, используются в значениях, установленных иными внутренними документами Биржи, а также законами и иными нормативными актами Банка России.

[bookmark: _Toc2682662]Общие положения
В соответствии с Методикой Биржа рассчитывает следующие Индексы вина:
[bookmark: _Hlk190348745]«Индекс РБК красного вина» – Индекс, рассчитываемый на основании данных о розничных ценах и объемах реализации вина следующих категорий: вино тихое красное, вино крепленое красное. Наименование Индекса на английском языке – «RBC Red Wine Index». Код Индекса – RBCRED.
[bookmark: _Hlk190348759]«Индекс РБК белого вина» – Индекс, рассчитываемый на основании данных о розничных ценах и объемах реализации вина следующих категорий: вино тихое белое, вино крепленое белое. Наименование Индекса на английском языке – «RBC White Wine Index». Код Индекса – RBCWHITE.
[bookmark: _Hlk190348773]«Индекс РБК игристого вина» – Индекс, рассчитываемый на основании данных о розничных ценах и объемах реализации вина следующих категорий: вино игристое красное, вино игристое белое, вино игристое розовое. Наименование Индекса на английском языке – «RBC Sparkling Wine Index». Код Индекса – RBCSPARK.
Внесение изменений и дополнений в Методику осуществляется по инициативе РБК по согласованию с Биржей (калькулирующий агент).

Порядок расчета Индексов и раскрытия информации
[bookmark: _Hlk133320989]Индекс рассчитывается на основании информации от Поставщика данных о розничных ценах и объемах реализации вина за предыдущую календарную неделю.
Расчет Индекса производится по следующей формуле:


где:
IWINE – значение Индекса, выраженное в рублях РФ;
Pi – средняя цена 0,75 л вина из i-ого ценового сегмента по ЕСУ определенных категорий, используемых для расчёта Индекса, выраженная в рублях РФ;
wi – доля i-го ценового сегмента. 
Расчет долей ценовых сегментов производится по следующей формуле:


где:
wj – доля ценового сегмента;
Vi – объем реализации вина из i-ого ценового сегмента по ЕСУ определенных категорий, используемых для расчёта Индекса, выраженный в рублях РФ.
Пересмотр долей ценовых сегментов осуществляется не чаще одного раза в год.
Значения Индексов рассчитываются в рублях РФ, с точностью до 2 знаков после запятой.
Дата первого произведенного расчета Индексов – 16.06.2025 г. Ретроспективный расчет Индексов выполнен с 03.01.2024 г.
Расчет значений Индексов осуществляется с периодичностью 1 раз в неделю за исключением недель, в которых все дни являются нерабочими. Данные единственные за неделю значения Индексов являются одновременно и текущими значениями, и значениями закрытия до очередного перерасчета Индексов на следующей неделе. Указанная периодичность расчета Индексов может быть изменена по инициативе РБК по согласованию с Биржей (калькулирующий агент). 
Раскрытие значений Индексов осуществляется не позднее трех рабочих дней, следующих за датой расчета, на официальном сайте Биржи в сети Интернет.

[bookmark: _Toc21348751][bookmark: _Toc25935918]Контроль за расчетом Индексов
[bookmark: _Hlk189063830]В случае возникновения технического сбоя при расчете Индексов или при получении дополнительной информации от Поставщика данных, необходимой для расчета Индексов, допускается перерасчет рассчитанных ранее значений. Указанный перерасчет осуществляется в минимально короткие сроки с момента обнаружения технического сбоя.

