НКО ЗАО НРД
Управление корпоративных действий и информационного обеспечения

Копия - ЗАО «ДКК»


Руководителю фондового подразделения
Участника торгов ФБ ММВБ

О приостановке торгов ценными бумагами, 

допущенных к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»

Уведомляем Вас, что в соответствии с пп.3 п.2 ст.21, п.2 ст.23  Правил листинга Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ», утвержденных Советом директоров ЗАО «ФБ ММВБ» 27 сентября 2013 года (Протокол № 8), на основании заключения Департамента листинга ЗАО «ФБ ММВБ», подготовленного в связи с опубликованием в ленте новостей информационного агентства «Интерфакс» 21.04.2014 сообщения о завершении размещения ценных бумаг ОАО АКБ «Абсолют Банк», в соответствии с которым 18 апреля 2014 года в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о прекращении деятельности присоединяемого к ОАО АКБ  «Абсолют Банк» - ОАО «КИТ Финанс Инвестиционный  банк», Распоряжением  ЗАО «ФБ ММВБ» № 477-р от «21» апреля 2014 г. принято следующее решение:

Приостановить с «13» часов «36» минут по московскому времени «21» апреля 2014 года торги в ЗАО «ФБ ММВБ» следующими ценными бумагами, включенными в раздел «Перечень внесписочных ценных бумаг» Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО «ФБ ММВБ»:

· Акциями обыкновенными именными бездокументарными  ОАО «КИТ Финанс Инвестиционный банк» со следующими параметрами выпуска:

· государственный регистрационный номер – 10201911B от 19.06.2003;

· номинальная стоимость – 10 руб.;

· количество ценных бумаг – 700 000 000 шт.;

· ISIN код – RU000A0JRBD1;

· торговый код – CITB.
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