	
	


Уведомление об итогах выпуска документарных процентных неконвертируемых биржевых облигаций на предъявителя серии БО-21 с обязательным централизованным хранением Банка ВТБ (открытое акционерное общество)

Во исполнение требований пункта 11 статьи 27.5-2 Федерального закона от «22» апреля 1996 г. N 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг» Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ» уведомляет ФСФР России об итогах размещения биржевых облигаций следующего эмитента: 
· Полное фирменное наименование эмитента биржевых облигаций: Банк ВТБ (открытое акционерное общество);
· Место нахождения эмитента биржевых облигаций: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 29;
· Идентификационный номер выпуска (дополнительного выпуска) биржевых облигаций и дата допуска их к торгам на фондовой бирже в процессе размещения: 4B022101000B от 13.07.2012;
· Номинальная стоимость биржевых облигаций выпуска: 1 000 руб.;
· Объем размещенных биржевых облигаций по номинальной стоимости: 15 000 000 000 (Пятнадцать миллиардов) рублей;
· Дата начала размещения биржевых облигаций выпуска: 22 января 2013;
· Дата окончания размещения биржевых облигаций выпуска: 22 января 2013;
· Фактическая цена размещения биржевых облигаций выпуска: 1 000 (Одна тысяча) рублей;
· Количество размещенных биржевых облигаций выпуска: 15 000 000 штук;
· Доля размещенных и неразмещенных биржевых облигаций выпуска:100%/0%;
· Общая стоимость имущества, внесенного в оплату за размещенные биржевые облигации выпуска, в том числе:

· денежные средства в валюте Российской Федерации: 15 000 000 000 (Пятнадцать миллиардов) рублей;
· денежные средства в иностранной валюте, выраженные в валюте Российской Федерации по курсу Банка России на момент внесения: 0 рублей;
· стоимость иного имущества, выраженная в валюте Российской Федерации: 0 рублей;

· Сделки, признаваемые федеральными законами крупными сделками и сделками, в совершении которых имеется заинтересованность и которые совершены в процессе размещения ценных бумаг: В соответствии с общей величиной балансовой стоимости активов ОАО Банк ВТБ на последнюю отчетную дату перед размещением и общей номинальной стоимостью облигаций данного выпуска не возникает оснований для отнесения каких-либо сделок по размещению облигаций к категории крупных сделок, в том числе, и при размещении всех облигаций в пользу одного лица. Таким образом, решения об одобрении крупных сделок Наблюдательным советом ОАО Банк ВТБ или Общим собранием акционеров ОАО Банк ВТБ в соответствии со ст.79 Федерального закона «Об акционерных обществах» не требовалось. В ходе размещения данного выпуска облигаций были совершены сделки с ГПБ (ОАО) и ОАО «АБ «РОССИЯ» в совершении которых имелась заинтересованность в рамках предельных сумм сделок, одобренных годовым Общим собранием акционеров ОАО Банк ВТБ (протокол № 41 от 08.06.2012г.) (информация, приведенная в данном абзаце, представлена ОАО Банк ВТБ).
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