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Повестка дня и решения, принятые на заседании Совета Секции 
 Закрытого акционерного общества «Национальная товарная биржа» 
26 марта 2014 года.
Повестка дня
1. Об утверждении Ответственного Секретаря Совета Секции стандартных контрактов на зерновые, зернобобовые и технические культуры. 

2. О запуске торгов фьючерсными контрактами на пшеницу, рис и крупу рисовую с исполнением в сентябре 2014 года, о теоретических (начальных) ценах в первый торговый день.

.
Принятые решения:

По вопросу 1 повестки дня: 
Утвердить на должность Ответственного Секретаря Совета Секции Кошкину С.Н.

По вопросу 2 повестки дня: 

1) Ввести в обращение в Секции с 31 марта 2014 года следующие фьючерсные контракты:

· фьючерсный контракт на мягкую пшеницу 3 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года;

· фьючерсный контракт на мягкую пшеницу 4 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года;

· фьючерсный контракт на мягкую пшеницу 5 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года;

· фьючерсный контракт на нешелушеное зерно риса ГОСТ 6293-90 на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014  года;

· фьючерсный контракт на крупу рисовую ГОСТ 6292-93 Первый сорт на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014  года;

· фьючерсный контракт на крупу рисовую ТУ 8 РФ 11-111-92  Первый сорт на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года.

2) Рекомендовать Директору ЗАО НТБ установить в качестве теоретических (начальных) цен на 31 марта 2014 года: 

· по фьючерсному контракту на мягкую пшеницу 3 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ  2014 года – 7 910 рублей/тонна;

· по фьючерсному контракту на мягкую пшеницу 4 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года – 7 450 рублей/тонна;

· по фьючерсному контракту на мягкую пшеницу 5 класса на условиях поставки EXW на элеваторах региона поставки ЮФО со сроком исполнения  СЕНТЯБРЬ 2014  года – 6 820 рублей/тонна;

· по фьючерсному  контракту  на нешелушеное зерно риса ГОСТ 6293-90 на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года- 8 360 рублей/тонна;

· по фьючерсному  контракту на крупу рисовую ГОСТ 6292-93 Первый сорт на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014  года – 17 270 рублей/тонна;

· по фьючерсному  контракту  на крупу рисовую ТУ 8 РФ 11-111-92  Первый сорт на условиях поставки EXW на складах региона поставки ЮФО со сроком исполнения СЕНТЯБРЬ 2014 года – 16 360 рублей/тонна.

