Приложения к Правилам осуществления клиринговой деятельности ЗАО «КЦ РТС»


к Правилам осуществления клиринговой деятельности 

Закрытого акционерного общества «Клиринговый центр РТС»
ПОРЯДОК РАСЧЕТА СУММЫ МАРЖИНАЛЬНОГО ТРЕБОВАНИЯ И 
СПОСОБЫ УМЕНЬШЕНИЯ СУММЫ МАРЖИНАЛЬНОГО ТРЕБОВАНИЯ

Сумма Маржинального требования:

	MC = (R – (S + T – F), где:

	MC
	Сумма Маржинального требования, в долларах США

	(R
	Сумма положительных (учитываемых со знаком плюс) Реализованных рыночных рисков по сделкам, в долларах США

	S
	Сумма Средств обеспечения, в долларах США

	T
	Пороговое значение выставления Маржинального требования

	F
	Сумма задолженности по уплате пеней и/или неустоек, учитываемых  за Участником торгов, в долларах США


Реализованный рыночный риск по каждой неисполненной сделке,Сумма Средств обеспечения и Сумма задолженности по уплате пеней и/или неустоек, учитываемых за Участником торгов, рассчитываются в соответствии с порядком, определенном в Приложении № С14 к Правилам клиринга.

Пороговое значение выставления Маржинального требования для участников торгов, на которых установлен ненулевой Лимит задолженности перед Клиринговым центромпо уплате пени и/или неустоек:

	T = Lt ( Kt, где:

	T
	Пороговое значение выставления Маржинального требования

	Lt
	Лимит задолженности перед Клиринговым центром по уплате пени и/или неустоек, установленный на участника торгов

	Kt
	Пороговый коэффициент Маржинального требования


Пороговое значение выставления Маржинального требования для участников торгов, на которых установлен нулевой Лимит задолженности перед Клиринговым центром по уплате пени и/или неустоек:

	T = – S ( (1 - Kt), где:

	T
	Пороговое значение выставления Маржинального требования

	S
	Сумма Средств обеспечения, в долларах США

	Kt
	Пороговый коэффициент Маржинального требования


Значения Лимитов задолженности перед Клиринговым центром по уплате пени и/или неустоек и Пороговых коэффициентов Маржинального требования для каждой группы участников торгов устанавливаются Клиринговым центром в соответствии с Методикой определения группы участника торгов (Приложение № С17 к Правилам клиринга).

В случае если рассчитанная в соответствии с пунктом 1 Сумма Маржинального требования больше нуля, Клиринговый центр выставляет Участникам клиринга Маржинальное требование и учитывает Сумму Маржинального требования на маржинальном регистре.
Выставленное Клиринговым центром Маржинальное требование должно быть исполнено Участником клиринга до начала расчетной клиринговой сессии, следующей за расчетной клиринговой сессией, по итогам которой оно было выставлено.

Маржинальное требование считается исполненным, в случае если значение маржинального регистра Участника клиринга станет равным нулю.

В случае если при выполнении операций, перечисленных в пунктах 4, 7 настоящего Порядка, приводящих к уменьшению суммы Маржинального требования, значение маржинального регистра становится отрицательным, то значение маржинального регистра устанавливается равным нулю.

В ходе расчетной клиринговой сессии Клиринговый центр осуществляет проверку исполнения выставленного Маржинального требования. Уменьшение суммы Маржинального требования на маржинальном регистре Участника торгов осуществляется:

При получении Клиринговым центром информации об увеличении суммы Средств обеспечения в рублях Российской Федерации или в долларах США в соответствии с порядком, описанном в Статье 43 Правил клиринга:

· при увеличении суммы Средств обеспечения в долларах США сумма Маржинального требования уменьшается на сумму увеличения;

· при увеличении суммы Средств обеспечения в рублях Российской Федерации сумма Маржинального требования уменьшается на сумму увеличения, пересчитанную в доллары США по курсу Банка России на день проведения операции, увеличенному на ставку, установленную Клиринговым центром.

При получении Клиринговым центром информации об увеличении количества ценных бумаг на Счетах обеспечения в соответствии с порядком, описанном в Статье 43 Правил клиринга:

· в случае увеличения Суммы Средств обеспечения, рассчитанной в соответствии с порядком, определенном в Приложении № С14 к Правилам клиринга, сумма Маржинального требования уменьшается на указанную величину. При этом в качестве Расчетной цены ценной бумаги, принятой в качестве Средств обеспечения, используется Расчетная цена, установленная на дату выставления Маржинального требования.

При исполнении сделки с частичным обеспечением, включенной в Отчет о Маржинальном требовании, направленный участнику торгов в день выставления Маржинального требования:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму Реализованного рыночного риска по сделке.

При погашении Задолженности по уплате пени или неустойки, учитываемой за Участником торгов:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму погашенной Задолженности.

При прекращении обязательств по сделке с частичным обеспечением в связи с истечением срока исполнения, определенного Условиями сделок, заключаемых на торгах ОАО «РТС» с Клиринговым центром:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму положительного (учитываемого со знаком плюс) Реализованного рыночного риска по сделке, рассчитанного в соответствии с пунктом 6 Приложения № С14 к Правилам клиринга на момент прекращения обязательств по сделке.

При изменении Расчетных цен ценных бумаг, по которым заключены оставшиеся неисполненными сделки с частичным обеспечением, включенные в Отчет о Маржинальном требовании, направленный участнику торгов в день выставления Маржинального требования:

· сумма Маржинального требования уменьшается в случае уменьшения положительных (учитываемых со знаком плюс) Реализованных рыночных рисков по сделкам.

При увеличении Расчетных цен ценных бумаг, учитываемых на Счетах обеспечения:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму увеличения Суммы Средств обеспечения, рассчитанной в соответствии с порядком, определенном в Приложении № С14 к Правилам клиринга.

При снижении курса доллара США к рублям Российской Федерации, установленного Банком России:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму Средств обеспечения в рублях Российской Федерации, учитываемую на Счетах обеспечения, умноженную на разницу курсов, установленных Банком России на день выставления Маржинального требования и на день проверки исполнения Маржинального требования.

Уменьшение суммы Маржинального требования на маржинальном регистре Участника торгов осуществляется также вне рамок расчетной клиринговой сессии по факту наступления событий, указанных в пунктах 4.1-4.4 настоящего Порядка.

Штраф за неисполнение Маржинального требования начисляется на сумму Маржинального требования, оставшегося неисполненным после выполнения проверки, указанной в пункте 4 настоящего Порядка, до начала процедуры определения сделок, обязательства по которым должны быть прекращены из-за неисполнения Маржинального требования, описанной в пункте 7 настоящего Порядка.

Размер штрафа определяется Тарифами Клирингового центра (Приложение № С1 к Правилам клиринга).

Выплата штрафа за неисполнение Маржинального требования осуществляется на основании счета, выставляемого Клиринговым центром.

Счет выставляется в рублях Российской Федерации по курсу Банка России, установленному на дату выставления счета.

Сделки, обязательства по которым прекращается из-за неисполнения Маржинального требования, определяются по следующим правилам:

Сделки, по которым прекращаются обязательства в случае неисполнения Маржинального требования, выбираются Клиринговым центром из неисполненных сделок, включенных в Отчет о Маржинальном требовании, отправленный участнику торгов в день выставления Маржинального требования, исполнение которых просрочено и по которым Реализованный рыночный риск по сделке, рассчитанный в соответствии с пунктом 5 Приложения № С14 к Правилам клиринга, на момент определения сделок, по которым прекращаются обязательства, больше нуля.

Сделки, по которым прекращаются обязательства, выбираются последовательно, начиная со сделки с самой ранней датой и временем заключения сделки, до тех пор, пока Маржинальное требование не будет исполнено, или пока не выбраны все сделки, удовлетворяющие требованиям пункта 7.1 настоящего Порядка.

По каждой сделке, выбранной в соответствии с условиями пункта 7.2 настоящего Порядка:

· сумма Маржинального требования уменьшается на сумму Реализованного рыночного риска по сделке, рассчитанного в соответствии с пунктом 5 Приложения № С14 к Правилам клиринга на момент прекращения обязательств по сделке.

В случае если у участника торгов не осталось сделок, удовлетворяющих требованиям пункта 7.1 настоящего Порядка, а значение маржинального регистра осталось больше нуля, Маржинальное требование считается просроченным.
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