Перечень основных изменений и дополнений
к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть и Часть IV. Секция рынка депозитов по сравнению с Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть, утвержденными решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 28 декабря 2018 года (Протокол № 13), зарегистрированными Банком России 24 января 2019 года, и Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть IV. Секция рынка депозитов, утвержденными решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 22 октября 2018 года (Протокол № 10), зарегистрированными Банком России 16 ноября 2018 года, с описанием причин внесения изменений
С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка и рынка депозитов в связи с реализацией ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Части I и IV Правил проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 

Правила торгов содержат следующие изменения:

· 
положения, направленные на реализацию проекта по разделению статусов участников торгов и участников клиринга;

· 
снятие заявок в случае недостаточности обеспечения (в соответствии со статьёй 49 общей части Правил клиринга);

· 
положения, касающиеся хранения Биржей Поручений, поданных клиентом Участника торгов посредством Подсистемы обработки поручений;

· 
возможность изменения суммы депозита по заключенному депозитному договору (частичное изъятие суммы депозита);

· 
указание на порядок определения условий депозитного договора в случае объединения нескольких заявок на заключение депозитного договора в один договор.

Также в Правила торгов внесены отдельные уточнения по тексту и правки редакционного характера.

Список внесенных изменений и дополнений:

Правила торгов Часть I. Общая часть:

1. Подпункт 1.1.1.10 пункта 1.1.1 Подраздела 1.1 изложен в следующей редакции:

«1.1.1.10.
Двусторонняя котировка – одна или совокупность нескольких заявок, поданных во исполнение обязательств Маркет-мейкера на покупку ценных бумаг, и одна или совокупность нескольких заявок, поданных во исполнение обязательств Маркет-мейкера на продажу ценных бумаг, поданные Маркет-мейкером от своего имени и за свой счет, либо от своего имени по поручению и за счет клиента, с ценовыми условиями, при которых величина спрэда двусторонней котировки меньше или равна величине предельного спрэда, рассчитанных в соответствии с Подразделом 1.6. «Маркет-мейкеры» настоящей части Правил торгов, и суммарный объем которых (заявок на покупку и заявок на продажу, соответственно) или суммарное количество ценных бумаг в которых не меньше минимально допустимых объема или количества ценных бумаг (далее - МДО).»
2. Пункт 1.2.13 Подраздела 1.2 изложен в следующей редакции:

«1.2.13. Участники торгов в Секции фондового рынка и Секции рынка РЕПО имеют право подавать заявки и заключать сделки:

· от своего имени и за свой счет (права и обязанности по таким сделкам возникают у Участника торгов);

· от своего имени и за счет своих клиентов, в том числе за счет средств, находящихся в доверительном управлении (права и обязанности по таким сделкам возникают у Участника торгов);

· от имени и за счет своего клиента, являющегося Участником клиринга (права и обязанности по таким сделкам возникают у Участника клиринга);

· с указанием клирингового брокера (права и обязанности по таким сделкам возникают у клирингового брокера).

Подача заявок и заключение сделок от своего имени допускается только для Участника торгов, совпадающего в одном лице с Участником клиринга.

При размещении и приобретении акций и облигаций Участник торгов, выполняющий по поручению Эмитента функции продавца/покупателя, заключает сделки от своего имени и за счет Эмитента ценных бумаг.

По ценным бумагам, предназначенным для квалифицированных инвесторов, заявки на покупку направляются в Систему торгов Участниками торгов:

· от своего имени и за свой счет;

· от своего имени и за счет своих клиентов – квалифицированных инвесторов, в том числе за счет средств квалифицированных инвесторов, находящихся в доверительном управлении;

· от имени и за счет своего клиента – квалифицированного инвестора, являющегося Участником клиринга;

· с указанием клирингового брокера, в случаях подачи заявки в интересах квалифицированного инвестора.

Участники торгов рынка депозитов имеют право заключать сделки:

· от своего имени и за свой счет;

· от своего имени и за счет средств, находящихся в доверительном управлении.

Информация об Участнике клиринга (в том числе клиринговом брокере), от имени которого планируется заключить сделку, указывается Участником торгов при подаче заявки на заключение сделки путем указания в заявке торгово-клирингового счета соответствующего Участника клиринга, как это определено Правилами клиринга.

В случаях, определенных правилами клиринга, Клиринговая организация, являющаяся Центральным контрагентом, имеет право подавать заявки и заключать сделки от имени Участника клиринга в целях урегулирования случаев неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по сделкам либо в иных случаях, установленных Правилами клиринга. 

Правилами клиринга могут быть установлены ограничения на заключение Участниками торгов Сделок Т+ или депозитных договоров, в зависимости от выполнения Участником клиринга, потенциально являющимся стороной по такой сделке, требований, установленных Правилами клиринга.»
3. Пункт 1.2.23 Подраздела 1.2 изложен в следующей редакции:

«1.2.23. В случаях, установленных Правилами торгов и/или Правилами клиринга, по отдельным сделкам у стороны по сделке возникает обязанность по передаче дохода по ценным бумагам, являющимся предметом сделки. Порядок и сроки передачи дохода устанавливаются Правилами клиринга.»
4. Пункт 1.4.3 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.3. В целях обеспечения бесперебойного функционирования Системы торгов Биржа вправе приостановить возможность подачи, изменения и отзыва заявок с использованием отдельного Торгового идентификатора Участника торгов (в том числе в случае осуществления действий, выполняемых с использованием соответствующего Торгового идентификатора, на основании поручения, поданного с использованием Идентификатора спонсируемого доступа). Приостановка допускается в Торговый день, в течение которого на протяжении установленного Биржей периода времени превышалось:

· установленное Биржей среднее допустимое количество действий в секунду, выполняемых в Системе торгов с использованием соответствующего Торгового идентификатора Участника торгов, или

· установленное Биржей среднее допустимое количество сообщений об ошибке в секунду, формируемых в Системе торгов вследствие ошибочных действий, выполняемых с использованием соответствующего Торгового идентификатора Участника торгов.

При этом для целей настоящего пункта Правил торгов под действием, выполняемым с использованием соответствующего Торгового идентификатора Участника торгов в Системе торгов, понимается: объявление (подача) заявки, отзыв заявки или изменение заявки.

Возможность подачи, изменения и отзыва заявок с использованием вышеуказанного отдельного Торгового идентификатора Участника торгов приостанавливается до получения информации об исправлении ошибок программного обеспечения, используемого Участником торгов (форма предусмотрена в Формах представляемых документов, как они определены Правилами допуска), а при повторном достижении критериев в течение данного Торгового дня – до окончания данного Торгового дня.

В случае приостановки возможности объявления (подачи), изменения и отзыва заявок, активные заявки, ранее поданные с использованием соответствующего Торгового идентификатора Участника торгов, могут быть сняты Маклером в порядке, установленном настоящей специальной частью Правил торгов.»

5. Пункт 1.9.15 Подраздела 1.9 изложен в следующей редакции:

«1.9.15. При получении Биржей от Клиринговой организации уведомления о приостановлении клирингового обслуживания Участника клиринга, совпадающего в одном лице с Участником торгов, в ходе торгов Торгового дня, активные заявки, поданные данным Участником торгов, снимаются Биржей с указанного в уведомлении момента приостановления клирингового обслуживания Участника клиринга, при этом не допускается подача новых заявок до момента возобновления клирингового обслуживания данного Участника клиринга.

При получении Биржей от Клиринговой организации уведомления о приостановлении клирингового обслуживания Участника клиринга (в том числе клирингового брокера), который является стороной по сделкам, заключаемым Участником торгов, не совпадающим в одном лице с Участником клиринга, активные заявки, поданные данным Участником торгов с указанием такого Участника клиринга, в качестве стороны по сделке, снимаются Биржей с указанного в уведомлении момента приостановления клирингового обслуживания Участника клиринга, при этом не допускается подача новых заявок до момента возобновления клирингового обслуживания данного Участника клиринга.»
6. Пункт 1.9.16 Подраздела 1.9 изложен в следующей редакции:

«1.9.16. С момента получения от Клиринговой организации информации о принятии к исполнению Заявления на перевод обязательств и Обеспечения, заявки Участника торгов, являющегося в соответствии с Правилами клиринга Базовым Участником клиринга, поданные в интересах и за счет Обособленного клиента, как он определен в Правилах клиринга, либо заявки, поданные в интересах клиента базового Участника клиринга – клирингового брокера, с указанием расчетного кода, за которым закреплен обособленный клиент снимаются Биржей, при этом подача новых заявок таким Участником торгов в интересах данного Обособленного клиента не допускается.»
7. Пункт 1.9.17 Подраздела 1.9 изложен в следующей редакции:

«1.9.17. При получении Биржей от Клиринговой организации информации о проведении ранних расчетов и/или информации о раннем завершении заключения сделок с Центральным контрагентом в отношении определенного торгово-клирингового счета, активные заявки на заключение сделок с Центральным контрагентом с соответствующими Датами исполнения, поданные с указанием такого торгово-клирингового счета, снимаются Биржей с момента проведении ранних расчетов и/или раннего завершения заключения сделок, указанного Клиринговой организацией. Подача новых заявок с соответствующими Датами исполнения не допускается до момента получения Биржей от Клиринговой организации информации о возобновлении заключения сделок с Центральным контрагентом с соответствующими Датами исполнения с указанием такого торгово-клирингового счета.

Действие настоящего пункта (в части действий Биржи при получении информации о раннем завершении заключения сделок с Центральным контрагентом) не распространяется на заявки, поданные/подаваемые с указанием торгово-клирингового счета, соответствующего основному Расчетному коду для списания комиссионного вознаграждения, как он определен Правилами клиринга.»

8. В Подраздел 1.9 добавлен пункт 1.9.18:

«1.9.18. При получении Биржей от Клиринговой организации информации об установлении Режима урегулирования для определенного Расчетного кода/Торгово-клирингового счета, с момента установления Режима урегулирования не допускается подача Участником торгов новых заявок и активация ранее поданных заявок с указанием данного Расчетного кода/Торгово-клирингового счета до момента снятия Клиринговой организацией Режима урегулирования.»

9. В Подраздел 1.9 добавлен пункт 1.9.19:

«1.9.19. При получении Биржей от Клиринговой организации уведомления о необходимости удаления заявок в связи с недостаточностью обеспечения, в установленных Правилами клиринга случаях, заявки, поданные с указанием торгово-клиринговых счетов, указанных в соответствующем уведомлении, снимаются Биржей.»

10. Пункт 1.12.8 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.8. В дату внесения компенсационных взносов после окончания Процедуры контроля обеспечения Клиринговая организация посредством Системы торгов направляет на Биржу информацию об исполнении обязательств по внесению / требований по получению компенсационных взносов (включая информацию о получении от контрагентов по сделке РЕПО поручений на отказ от компенсационного взноса).»

11. Пункт 1.12.9 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.9. В случае исполнения сделки до Даты исполнения Клиринговая организация направляет на Биржу отчет о досрочном исполнении сделок.»

12. Пункт 1.12.10 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.10. В случае получения от сторон по сделке РЕПО поручений на отказ от компенсационного взноса Клиринговая организация в дату получения соответствующего отказа направляет на Биржу информацию об отказе от компенсационных взносов в составе сводной ведомости об исполнении обязательств по внесению компенсационных взносов.»

13. Пункт 1.12.11 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.11. После окончания торгов в дату, предшествующую дате внесения компенсационных взносов, Биржа посредством Системы торгов направляет в Клиринговую организацию информацию об обязательствах контрагентов по сделкам по внесению / требованиях по получению компенсационных взносов.»

14. Подпункт 1.12.13.4. пункта 1.12.13 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.13.4. Обязательства по первым частям сделок РЕПО с кодами расчетов S1-Sn, Y1/Yn-Ym/Yn и сделок РЕПО, заключенных на основании адресных заявок РЕПО (корзина) подлежат исполнению в соответствующие Даты исполнения первых частей этих сделок. При этом сторона по сделке обязана исполнить свои обязательства по первой части сделки РЕПО в Дату исполнения первой части этой сделки РЕПО. В случаях, установленных в Генеральном соглашении с Банком России, допускается частичное исполнение первой части сделки РЕПО, заключенной на основании адресных заявок РЕПО (корзина), при этом Клиринговая организация, осуществляющая клиринг по такой сделке, направляет на Биржу информацию об изменении параметров сделки РЕПО.»

15. Пункт 1.12.14 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.12.14. В случае если за 2 рабочих дня до даты вступления в силу решения Биржи об изменении Клиринговой организации, осуществляющей клиринг по заключаемым на Бирже сделкам, хотя бы одна из сторон по заключенной сделке не заключила договор об оказании клиринговых услуг с новой Клиринговой организацией, срок (дата) исполнения обязательств по заключенным сделкам РЕПО и сделкам с отложенным исполнением считается наступившим в день, предшествующий вступлению в силу решения об изменении Клиринговой организации.»

16. Пункт 1.19.9. Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.19.9. В соответствии с требованиями законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации Биржа осуществляет ведение реестра заявок, поданных Участниками торгов (далее – реестр заявок). Реестр заявок за каждый день, в который проводятся торги, формируется в электронной форме после окончания торгов. Реестр заявок содержит следующие сведения:

· идентификационный номер заявки;

· уникальный код заявки, присвоенный при фиксации заявки;

· вид заявки;

· указание на то, что заявка подана во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если заявка подана во исполнение указанных обязательств;

· указание на то, что заявка подана во исполнение обязательств по Договору с эмитентом;

· номер совокупной заявки РЕПО (ЦК) (для лимитных заявок РЕПО (ЦК), зарегистрированных посредством подачи совокупной заявки РЕПО (ЦК));

· приоритет подбора ценных бумаг (в случае указания в заявке);

· направленность заявки;

· наименование ценной бумаги либо наименование (код) Корзины ценных бумаг, а также приоритет подбора ценных бумаг (при указании);

· цена одной ценной бумаги, при условии ее указания, или цена первой части сделки РЕПО, при условии ее расчета;

· объем заявки (цена договора, сумма депозита);

· цена-ограничитель, при условии ее указания (для заявок КП);

· количество ценных бумаг (в случае указания в заявке);

· видимое количество ценных бумаг;

· ставка РЕПО (для адресных заявок РЕПО (акции), адресных заявок РЕПО (облигации), лимитных заявок РЕПО (ЦК), рыночных заявок РЕПО (ЦК) и адресных заявок РЕПО (ЦК)), либо процентная ставка (для заявок на заключение депозитных договоров);

· сумма РЕПО, включая НКД (при условии его расчета по ценной бумаге) или не включая НКД;

· начальное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга) либо дисконт (для заявок на заключение Сделок Т+ в Режимах торгов «РЕПО с ЦК – Безадресные заявки», «РЕПО с ЦК – Адресные заявки»);

· срок сделки РЕПО (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· максимальное предельное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· минимальное предельное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· ставка фиксированного возмещения (в случае указания в заявке);

· код Участника торгов, подавшего заявку;

· идентификатор Участника клиринга, от имени которого планируется заключить сделку по данной заявке (идентификатор Участника клиринга - клирингового брокера в случае, если заявка подается с указанием клирингового брокера);

· код клиента Участника торгов, за счет которого подана заявка и код клиента (клиентов) брокера (управляющего), являющегося клиентом Участника торгов, за счет которого подана заявка;

· код Участника торгов, которому адресована заявка (для заявок, адресованных конкретному Участнику торгов) либо код Участника торгов, заявка которого может быть признана допустимой встречной (в случае подачи адресной заявки на заключение сделки на условиях централизованного клиринга);

· дата и время регистрации заявки в Системе торгов;

· результат подачи заявки (состояние заявки, причина аннулирования заявки);

· количество сделок, заключенных по данной заявке (для заявок на заключение депозитных договоров количество предложений по данной заявке внесенных в реестр предложений);

· накопленный купонный доход (для сделок с облигациями);

· время исполнения заявки;

· дата и время отмены заявки;

· дата и/или время активации заявки (для заявок в Режимах торгов «Размещение: Аукцион», «Размещение: Адресные заявки», «Выкуп: Аукцион», «Выкуп: Адресные заявки», «Исполнение обязательств по срочным контрактам»);

· условие «Частичное обеспечение/отступное» (для заявок в Режиме торгов «Размещение: Адресные заявки», «Размещение: Аукцион», «Выкуп: Адресные заявки», «Выкуп: Аукцион», если применимо);

· код расчетов (тип расчетов);

· идентификатор Участника торгов;

· Торговый идентификатор (АСП Участника торгов);

· Идентификатор спонсируемого доступа (в случае подачи заявки на основании поручения с использованием Идентификатора спонсируемого доступа);

· ссылка.

Указанием на то, что заявка подана во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если заявка подана во исполнение указанных обязательств, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Заявка маркет-мейкера».

Указанием на то, что заявка подана во исполнение обязательств по Договору с эмитентом, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Поддержание цен».»

17. Пункт 1.19.10 Подраздела 1.12 изложен в следующей редакции:

«1.19.10. В соответствии с требованиями законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации Биржа осуществляет ведение реестра сделок (реестр договоров), совершенных Участниками торгов (далее – реестр сделок). Реестр сделок за каждый день, в который проводятся торги, формируется в электронной форме после окончания торгов. Реестр сделок содержит следующие сведения:

· идентификационный номер сделки;

· дата и время регистрации сделки в Системе торгов;

· дата возврата депозита;

· вид заявки, на основании которой заключена сделка;

· указание на то, что сделка совершена на основании заявки, поданной во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если сделка совершена на основании такой заявки;

· коды Участников торгов, подавших заявки, на основании которых была заключена сделка, либо код Участника торгов, подавшего заявку, на основании которой была заключена сделка, и указание на то, что сделка заключена с Центральным контрагентом, в случае заключения сделки с Центральным контрагентом;

· идентификаторы Участников клиринга, от имени которых была заключена сделка (идентификатор Участника клиринга - клирингового брокера в случае, если сделка заключена по заявке с указанием клирингового брокера);

· коды клиентов Участников торгов на Бирже, за счет которых заключена сделка, и код клиента (клиентов) брокера (управляющего), являющегося клиентом Участника торгов, за счет которого подана заявка;

· наименование эмитента (наименование управляющей компании и название паевого инвестиционного фонда, наименование управляющего ипотечным покрытием и индивидуальное обозначение, идентифицирующее ипотечные сертификаты участия), вид, категорию (тип), серию ценной бумаги, являющуюся предметом сделки либо наименование (код) Корзины ценных бумаг, а также приоритет подбора ценных бумаг (при указании);

· номинальная стоимость одной ценной бумаги (непогашенная часть основного долга), если таковая имеется;

· цена одной ценной бумаги (или цену первой части сделки РЕПО, при условии ее расчета);

· сумма сделки (объем сделки, сумма депозита);

· сумма РЕПО, включая НКД (при условии его расчета по ценной бумаге) или не включая НКД;

· начальное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга) либо дисконт (для Сделок Т+, заключенных в Режимах торгов «РЕПО с ЦК – Безадресные заявки», «РЕПО с ЦК – Адресные заявки»);

· срок сделки РЕПО (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· максимальное предельное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· минимальное предельное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· количество ценных бумаг;

· накопленный купонный доход (для сделок с облигациями);

· ставка РЕПО (для сделок РЕПО), либо процентная ставка (для депозитных договоров);

· ставка фиксированного возмещения (при наличии);

· номера заявок, на основании которых заключена сделка;

· величина комиссионного вознаграждения Биржи, уплаченного по сделке;

· код расчетов (тип расчетов);
· идентификатор Участника торгов;

· Торговый идентификатор (АСП Участника торгов);
· Идентификатор спонсируемого доступа (в случае заключения сделки по заявке, поданной на основании поручения с использованием Идентификатора спонсируемого доступа);
· ссылка.

Указанием на то, что сделка совершена на основании заявки, поданной во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если сделка совершена на основании такой заявки, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Заявка Маркет-мейкера».

Указанием на то, что сделка заключена с Центральным контрагентом является заключение сделки в Режиме основных торгов, Режиме торгов «Квал.Инвесторы - Режим основных торгов», Режиме торгов «Неполные лоты», Режиме торгов «Облигации Д - Режим основных торгов», Режиме торгов «Акции Д – Режим основных торгов», Режиме торгов крупными пакетами ценных бумаг, Режиме торгов «Режим основных торгов T+» либо, в случае заключения сделки в иных режимах торгов, указание кода Центрального контрагента.»

18. Подпункт 1.22.2.5. пункта 1.22.2 Подраздела 1.22 изложен в следующей редакции:

«1.22.2.5. Присвоение Торгового идентификатора Участнику торгов и Центральному контрагенту осуществляется в соответствии с порядком, определенным Правилами допуска. Сведения о присвоенных Торговых идентификаторах относятся к конфиденциальным сведениям. Участник торгов или Центральный контрагент обеспечивают соблюдение требований о конфиденциальности и несут риск последствий, вызванных нарушением таких требований.»

19. В Подраздел 1.25 добавлен пункт 1.25.6:

«1.25.6. В случае, если поручение успешно проходит проверку на соответствие требованиям настоящего подраздела Правил торгов, а также проверку на соответствие ограничениям, установленным Участником торгов, Участник торгов, получивший поручение клиента, вправе подать в ТС заявку на заключение сделки. Участник торгов формирует заявку на основании поручения и подписывает ее АСП Участника торгов.»

20. В Подраздел 1.25 добавлен пункт 1.25.7:

«1.25.7. Биржа обеспечивает хранение Поручений, поданных клиентом Участника торгов посредством Подсистемы обработки поручений, в той форме, в которой они были приняты, в течение 5 лет с даты их подачи. По запросу Участника торгов Биржа передает Участнику торгов поданные клиентами Поручения в той форме, в которой они были приняты.»

21. Исключено Приложение №1 Форма запроса на активацию идентификатора после исправления ошибки программного обеспечения.

Правила торгов Часть IV. Секция рынка депозитов:

22. Подпункт 1.2.4.1. пункта 1.2.4 Подраздела 1.2 изложен в следующей редакции:

«1.2.4.1. Условия заключения сделок в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Безадресные заявки», предусмотрены в Подразделе 1.4. «Порядок заключения депозитных договоров» настоящей части Правил торгов.

В лимитной заявке Депозиты (ЦК) должны быть указаны следующие реквизиты:

· вид заявки (лимитная заявка Депозиты (ЦК));

· идентификатор Участника торгов рынка депозитов;

· код Участника торгов (при подаче Участником торгов заявки на заключение депозитного договора за счет средств, находящихся в доверительном управлении);

· направленность заявки (только заявка на размещение денежных средств);

· сумма депозита (объем денежных средств, указанных в заявке), в валюте депозита;

· процентная ставка (минимальная ставка размещения денежных средств) в процентах годовых;

· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной;

· код расчетов (Ym/Yn, где m может принимать значение от 0 до 2, а n может принимать значения 1, 1W, 2W, 1M, 2M, 3M, 6M, 12M, 18M, 24M, 30M, 36M, если иное не установлено решением Биржи);

· торгово-клиринговый счет;

· АСП Участника торгов рынка депозитов.

Допускается подача в Систему торгов лимитной заявки Депозиты (ЦК) с указанием дополнительных признаков, уточняющих особенности заключения сделок по типу исполнения заявки по остатку, в соответствии с Общей частью Правил торгов.  

В случае регистрации в Системе торгов лимитной заявки Депозиты (ЦК) с признаком «Полностью или отклонить» допустимыми встречными заявками являются лимитные и рыночные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, валютой Суммы РЕПО, совпадающей с валютой депозита, противоположной направленности, начиная с лучших Ставок РЕПО, со Ставками РЕПО не меньшими, чем процентная ставка в заявке на заключение депозитного договора, указанная в данной заявке, и совокупная Сумма РЕПО которых не меньше указанной в подаваемой заявке суммы депозита. Допустимыми встречными заявками по отношению к лимитной заявке Депозиты (ЦК) с указанием иных признаков являются лимитные и рыночные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, противоположной направленности, начиная с лучших Ставок РЕПО, со Ставками РЕПО не меньшими, чем процентная ставка в заявке на заключение депозитного договора, указанная в данной заявке.

В дополнение к реквизитам, предусмотренным в настоящем пункте, при подаче лимитной заявки Депозиты (ЦК) допускается указание дополнительного реквизита: «видимая часть заявки». Решением Биржи для отдельных периодов торгов и\или Режимов торгов указание такого дополнительного реквизита может быть запрещено. Такой подвид лимитной заявки Депозиты (ЦК) в целях настоящей части Правил торгов именуется - айсберг-заявка. Дополнительный реквизит «видимая часть заявки» указывается в процентах от суммы депозита. 

Участникам торгов в очереди заявок раскрывается информация об установленной при подаче заявки «видимой части заявки» в виде рассчитанного при подаче такой заявки значения «видимой суммы депозита», оставшаяся сумма депозита не раскрывается Участникам торгов в очереди заявок, т.е. являются скрытыми (далее – «скрытая часть заявки»). «Видимая сумма депозита», указанная в заявке, не может быть меньше минимального значения суммы депозита, установленного Биржей.

Решением Биржи может устанавливаться, что айсберг-заявка отклоняется при подаче, если нарушены минимальное допустимое значение «видимой части заявки», максимальное допустимое значение «видимой части заявки», установленные Биржей, а также нарушено установленное Биржей значение минимальной суммы депозита для айсберг-заявки. 

Для айсберг-заявки возможна подача в Систему торгов заявки с указанием следующих дополнительных признаков, уточняющих особенности заключения сделок по типу исполнения заявки:

по остатку:

· «Поставить в очередь»; 

по цене:

· «По одной цене»;

· «По разным ценам».

В рыночной заявке Депозиты (ЦК) должны быть указаны следующие реквизиты:

· вид заявки (рыночная заявка Депозиты (ЦК));

· идентификатор Участника торгов рынка депозитов;

· код Участника торгов (при подаче Участником торгов заявки на заключение депозитного договора за счет средств, находящихся в доверительном управлении);

· направленность заявки (только заявка на размещение денежных средств);

· сумма депозита (объем денежных средств, указанных в заявке), в валюте депозита;

· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной;

· код расчетов (Ym/Yn, где m может принимать значение от 0 до 2, а n может принимать значения 1, 1W, 2W, 1M, 2M, 3M, 6M, 12M, 18M, 24M, 30M, 36M, если иное не установлено решением Биржи);

· торгово-клиринговый счет;

· АСП Участника торгов рынка депозитов.

При подаче рыночной заявки Депозиты (ЦК) указание каких-либо дополнительных признаков, не допускается. В случае регистрации в Системе торгов рыночной заявки Депозиты (ЦК) допустимыми встречными заявками по отношению к ней являются лимитные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, валютой Суммы РЕПО, совпадающей с валютой депозита, противоположной направленности, стоящие в очереди, начиная с максимальной Ставки РЕПО.»

23. Подпункт 1.2.4.2. пункта 1.2.4 Подраздела 1.2 изложен в следующей редакции:

«1.2.4.2. Условия заключения сделок в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Адресные заявки», предусмотрены в Подразделе 1.4. «Порядок заключения депозитных договоров» настоящей части Правил торгов.
В адресной заявке Депозиты (ЦК) в Режиме торгов «Депозиты с ЦК - Адресные заявки» должны быть указаны следующие реквизиты:

· вид заявки (адресная заявка Депозиты (ЦК);

· идентификатор Участника торгов рынка депозитов, подавшего заявку;
· код Участника торгов (при подаче Участником торгов заявки на заключение депозитного договора за счет средств, находящихся в доверительном управлении);
· краткое наименование Участника торгов рынка депозитов, подавшего заявку;
· краткое наименование или идентификатор Участника торгов, заявка которого может быть признана допустимой встречной, если иное не определено решением Биржи;
· направленность заявки (только заявка на размещение денежных средств);

· процентная ставка в процентах годовых;

· торгово-клиринговый счет;

· код расчетов (Ym/Yn, где m может принимать значение от 0 до 2, а n может принимать значения от 1 до 365/366, если иное не установлено решением Биржи);
· сумма депозита (объем денежных средств, указанных в заявке), в валюте депозита;

· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной;

· АСП Участника торгов рынка депозитов;

Допустимой встречной заявкой к заявке на заключение депозитного договора в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Адресные заявки», является адресная заявка РЕПО (ЦК), поданная Участником торгов в Секции рынка РЕПО и адресованная центральному контрагенту, на заключение сделки РЕПО противоположной направленности со следующими совпадающими условиями:

· процентная ставка совпадает со Ставкой РЕПО;

· сумма депозита совпадает с Суммой РЕПО;
· валюта депозита совпадает с валютой Суммы РЕПО;

· краткое наименование или идентификатор Участника торгов рынка депозитов, заявка которого может быть признана допустимой встречной;
· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной;
код расчетов.»
24. Пункт 1.4.2 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.2. Срок депозитного договора определяется в реестре сделок в соответствии с Кодом расчётов и датой возврата депозита. В случаях, определенных в Правилах клиринга, допускается изменение суммы депозита по заключенному депозитному договору. Порядок и условия таких изменений определяются Правилами клиринга.»

25. Пункт 1.4.3 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.3. Проценты на сумму депозита рассчитываются в соответствии с процентной ставкой депозитного договора, зафиксированной в реестре сделок, и выплачиваются в дату возврата депозита вместе с суммой депозита. В случае изменения суммы депозита по заключенному депозитному договору, размер процентов на сумму депозита определяется в соответствии с Правилами клиринга, исходя из фактического срока депозитного договора и фактической суммы депозита.»

26. Подпункт 1.4.10.1. пункта 1.4.10 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.10.1. При регистрации заявки/заключении депозитного договора рассчитывается сумма возврата депозита, исходя из условий, указанных в заявке на заключение депозитного договора, по следующей формуле:
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 - Сумма возврата депозита;
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 - Сумма депозита;
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 - процентная ставка;
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 - число дней между плановой/фактической датой заключения депозитного договора (не включая эту дату) и датой возврата депозита (включая эту дату), приходящихся на календарный год, состоящий из 365 дней;
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 - число дней между плановой/фактической датой заключения депозитного договора (не включая эту дату) и датой возврата депозита (включая эту дату), приходящихся на календарный год, состоящий из 366 дней.
В случае изменений условий договора в соответствии с Правилами клиринга, в том числе в случае заключения договора на основании Заявления об объединении заявок на заключение депозитных договоров, изменения суммы депозита по заключенному депозитному договору, условия договора определяются в соответствии с Правилами клиринга. Депозитный договор, заключаемый на условиях, определенных Правилами клиринга, также считается заключенным в соответствии с п. 1.2.10.2 Общей части Правил торгов.»

27. Подпункт 1.4.11.1. пункта 1.4.11 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.11.1. Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующей сделки РЕПО по лимитным заявкам Депозиты (ЦК) и рыночным заявкам Депозиты (ЦК) осуществляется с учетом особенностей, определенных Общей частью Правил торгов, а также Подразделом 1.2. «Заявки» настоящей части Правил торгов.»
28. Подпункт 1.4.11.2. пункта 1.4.11 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.11.2. Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующей сделки РЕПО по лимитной заявке Депозиты (ЦК) или рыночной заявке Депозиты (ЦК) осуществляется при пересечении значения процентной ставки депозитного договора, указанной в такой заявке, со значением Ставки РЕПО, указанным(и) в допустимой(ых) встречной(ых) заявке(ах) противоположной направленности на заключение сделки РЕПО, зарегистрированной(ых) в Системе торгов. Пересечение значений ставок имеет место для поданной заявки на заключение депозитного договора при наличии заявок на заключение сделок РЕПО на привлечение денежных средств со Ставками РЕПО, не меньшими, чем процентная ставка, которая указана в поданной заявке на заключение депозитного договора.»
29. Подпункт 1.4.11.3.2. подпункта 1.4.11.3. пункта 1.4.11 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.11.3.2. Если Сумма РЕПО, указанная в допустимой встречной заявке меньше «текущей видимой суммы депозита», то:

· Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующей сделки РЕПО осуществляется исходя из Суммы РЕПО, указанной в допустимой встречной заявке.

· Новое значение «текущей видимой суммы депозита» рассчитывается как разность действовавшей в момент расчета «текущей видимой суммы депозита» и Суммы РЕПО, указанной в допустимой встречной заявке.»
30. Подпункт 1.4.11.3.3. подпункта 1.4.11.3. пункта 1.4.11 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.11.3.3. Если Сумма РЕПО, указанная в допустимой встречной заявке равна «текущей видимой сумме депозита», то:

· Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующей сделки РЕПО осуществляется исходя из Суммы РЕПО, указанной в допустимой встречной заявке.

· Новое значение «текущей видимой суммы депозита» устанавливается равным рассчитанной при подаче заявки «видимой сумме депозита».»
31. Подпункт 1.4.11.3.4. подпункта 1.4.11.3. пункта 1.4.11 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.11.3.4. Если Сумма РЕПО, указанная в допустимой встречной заявке больше «текущей видимой суммы депозита», то:

· Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующих сделок РЕПО осуществляется в несколько этапов исходя из Суммы РЕПО, указанной в допустимой встречной заявке, и «текущей видимой суммы депозита» в айсберг-заявке. После удовлетворения «текущей видимой суммы депозита» в айсберг-заявке встречная заявка (при ее достаточном объеме) последовательно удовлетворяет все иные находящиеся в очереди активные заявки по данной Ставке РЕПО/процентной ставке (в случае их наличия), до тех пор, пока не доходит снова до данной айсберг-заявки. Дальше цикл удовлетворения повторяется до тех пор, пока либо не заканчивается объем встречной заявки, или айсберг-заявка полностью не удовлетворится. Сумма депозита по которой на основании айсберг-заявки и допустимой встречной заявки Центральным контрагентом приняты обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключены соответствующие сделки РЕПО, для каждой айсберг-заявки составляет сумму депозита, определенную суммарно с учетом всех этапов удовлетворения соответствующей айсберг-заявки (прохождениях цикла удовлетворения заявки).»
32. Подпункт 1.4.12.1. пункта 1.4.12 Подраздела 1.4 изложен в следующей редакции:

«1.4.12.1. Принятие Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора и заключение соответствующих сделок РЕПО по адресным заявкам Депозиты (ЦК) осуществляется с учетом особенностей, установленных Общей частью Правил торгов, а также Подразделом 1.2. «Заявки» настоящей части Правил торгов.»
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