Перечень основных изменений и дополнений
к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть и Часть IV. Секция рынка депозитов по сравнению с Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть, утвержденными решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 31 мая 2019 года (Протокол № 3), зарегистрированными Банком России 01 июля 2019 года, и Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть IV. Секция рынка депозитов, утвержденными решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 31 июля 2019 года (Протокол № 7), зарегистрированными Банком России 05 сентября 2019 года, с описанием причин внесения изменений
С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка и рынка депозитов в связи с реализацией ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Части I и IV Правил проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 
По сравнению с действующей редакцией Часть I содержит следующие основные изменения:

· Уточнен список возможных значений n для кода расчетов Ym/Yn в зависимости от предмета сделки РЕПО. Уточнены конвенции для некоторых значений n;

· Внесены уточнения в порядок работы с заявками, приводящими к заключению кросс-сделок (опциональное снятие «пассивной заявки»);

· Реестры заявок и сделок дополнены сведениями о торгово-клиринговом счете;

· Список проверок поручений, подаваемых с использованием Идентификаторов спонсируемого доступа, дополнен возможностью установления соответствующих проверок на группу Идентификаторов спонсируемого доступа.

По сравнению с действующей редакцией Часть IV содержит следующие основные изменения:

· Расширен список возможных кодов расчетов.

Также в Правила торгов внесены отдельные уточнения по тексту и правки редакционного характера.
Правила торгов Часть I. Общая часть:

1. Подпункт 1.1.1.19 пункта 1.1.1 подраздела 1.1 изложен в следующей редакции:
«1.1.1.19 Код расчетов – код, определяющий условия принятия заявки к исполнению, а также порядок и условия исполнения сделки, предусмотренные внутренними документами Клиринговой организации. Перечень допустимых кодов расчетов, в т.ч. по ценной бумаге/режиму торгов/секции рынка устанавливается Биржей. По решению Биржи могут быть изменены коды расчетов, предусмотренные для отдельных видов заявок/режимов торгов/секций рынка Правилами торгов. Для заключения сделок могут использоваться следующие коды расчетов:

· Код расчетов Т0 – код расчетов, используемый при заключении сделки с ценными бумагами с участием центрального контрагента (далее – на условиях централизованного клиринга) и без участия центрального контрагента (далее – на условиях нецентрализованного клиринга), обязательства по которой подлежат исполнению в Клиринговой организации по итогам торгов, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения (если иной порядок не предусмотрен Правилами торгов), а Датой исполнения сделки с ценными бумагами является Дата заключения сделки.

· Код расчетов K0 – код расчетов, используемый при заключении сделки с ценными бумагами на условиях централизованного клиринга, обязательства по которой подлежат исполнению в Клиринговой организации по итогам торгов, и определяющий, что при заключении сделки проводится Процедура контроля обеспечения, а Датой исполнения сделки с ценными бумагами является Дата заключения сделки.
· Код расчетов Z0 – код расчетов, используемый при заключении сделки с ценными бумагами (в том числе сделки РЕПО) на условиях нецентрализованного клиринга, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации в ходе торгов (для сделок РЕПО в ходе торгов проводится исполнение их первых частей), и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения, Датой исполнения сделки с ценными бумагами или первой части сделки РЕПО является Дата заключения сделки, а Датой исполнения второй части сделки РЕПО является дата, определяемая как Т + k, где Т – Дата исполнения первой части сделки РЕПО, а k – Срок сделки РЕПО (k – не может быть равен 0).
· Код расчетов X0 – код расчетов, используемый при заключении сделки с ценными бумагами на условиях нецентрализованного клиринга, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации в ходе торгов во время, определяемое Клиринговой организацией, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения, а Датой исполнения сделки с ценными бумагами является Дата заключения сделки.

· Код расчетов Bn – код расчетов, используемый при заключении сделок с ценными бумагами на условиях нецентрализованного клиринга, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения только в части обязательств по уплате комиссионного и иных видов вознаграждения (если иной порядок контроля обеспечения не предусмотрен Правилами торгов и/или Правилами клиринга), Датой исполнения сделки с ценными бумагами является дата, определяемая как Т+n, где Т – дата заключения сделки, а n – число календарных дней, значение которого определяется последними двумя цифрами соответствующего кода расчетов по сделке.

· Код расчетов Sn – код расчетов, используемый при заключении сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации, и определяющие, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения только в части обязательств по уплате комиссионного и иных видов  вознаграждения (если иной порядок контроля обеспечения не предусмотрен Правилами торгов и/или Правилами клиринга), Датой исполнения первой части сделки РЕПО является дата, определяемая как Т+n, где Т – дата заключения сделки РЕПО, а n – число расчетных дней, значение которого определяется цифрами соответствующего кода расчетов по сделке (при этом, если иное не определено решением Биржи, значение n не может быть больше 2), а Датой исполнения второй части сделки РЕПО является дата, определяемая как Т+n+k, где Т+n – Дата исполнения первой части сделки РЕПО, а k – Срок сделки РЕПО.

· Код расчетов Rb – код расчетов, используемый при заключении сделки РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения, Датой исполнения первой части сделки РЕПО является Дата заключения сделки, а Датой исполнения второй части сделки РЕПО является дата, определяемая как Т+k, где Т – дата заключения сделки РЕПО, а k – Срок сделки РЕПО.
· Код расчетов Yn – код расчетов, используемый при заключении Сделки Т+, обязательства по которой подлежат исполнению в Клиринговой организации во время, определенное Клиринговой организацией, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения. Датой исполнения сделки с ценными бумагами является дата, определяемая как Т+n, где Т – фактическая дата заключения сделки, а n – число расчетных дней, значение которого определяется последней цифрой кода расчетов по сделке.
· Код расчетов Nn – код расчетов, используемый при заключении Сделки Т+ в Режиме торгов «Исполнение обязательств по срочным контрактам», обязательства по которой подлежат исполнению в Клиринговой организации во время, определенное Клиринговой организацией. Датой исполнения сделки с ценными бумагами является дата, определяемая как Т+n, где Т – фактическая дата заключения сделки, а n – число расчетных дней, значение которого определяется последней цифрой кода расчетов по сделке.
· Код расчетов Ym/Yn – код расчетов, используемый при заключении депозитного договора, а также Сделки Т+, обязательства по которым подлежат исполнению в Клиринговой организации во время, определенное Клиринговой организацией, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения. Датой исполнения первой части сделки РЕПО c центральным контрагентом с инструментом КСУ /плановой датой заключения депозитного договора является дата, определяемая как Т+m, где Т – дата заключения сделки РЕПО/дата принятия Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора, m – число расчетных дней, значение которого определяется первой цифрой кода расчетов по сделке, а Датой исполнения второй части сделки РЕПО c центральным контрагентом с инструментом КСУ /датой возврата депозита является дата, определяемая как Т+n, где Т – дата заключения сделки РЕПО/дата принятия Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора, а n – число расчетных дней, значение которого определяется последней цифрой кода расчетов по сделке (в случае n, принимающего числовое значение).  Для n, принимающего значение 1D, 1W, 2W, 1M, 2M, 3M, 6M, 9M, 12M, 18M, 24M, 30M, 36M – 1, 7, 14 календарных дней, 1, 2, 3, 6, 9, 12, 18, 24, 30, 36 месяцев с даты заключения сделки РЕПО/даты принятия Центральным контрагентом обязательства по обеспечению условий для заключения депозитного договора, соответственно. 
Датой исполнения первой части сделки РЕПО c центральным контрагентом (за исключением инструмента КСУ) является дата, определяемая как Т+m, где Т – дата заключения сделки РЕПО, m – число расчетных дней, значение которого определяется первой цифрой кода расчетов по сделке, а Датой исполнения второй части сделки РЕПО c центральным контрагентом (за исключением инструмента КСУ) является дата, определяемая как Т+n, где Т – дата заключения сделки РЕПО, а n – число расчетных дней, значение которого определяется последней цифрой кода расчетов по сделке (в случае n, принимающего числовое значение). Для n, принимающего значение 1Dt, 1Wt, 1Mt, 3Mt – 1, 7 календарных дней, 1, 3 месяцев с даты заключения сделки РЕПО соответственно.
Если дата исполнения обязательств по второй части сделки РЕПО/дата возврата депозита по депозитному договору с кодом расчетов Ym/Yn, где n имеет значение до 1M (не включая) или до 1Mt (не включая), попадает на нерасчетный день, Датой исполнения является ближайший следующий расчетный день.
Если дата исполнения обязательств по второй части сделки РЕПО/дата возврата депозита по депозитному договору с кодом расчетов Ym/Yn, где n имеет значение, начиная с 1M/1Mt (включая), попадает на нерасчетный день, то Датой исполнения является ближайший следующий за ним расчетный день в этом же календарном месяце, а если такой расчетный день приходится на следующий календарный месяц, то Датой исполнения является ближайший расчетный день, предшествующий начальной Дате исполнения. Если перенос на соответствующий расчетный день приводит к сроку сделки РЕПО/депозита более 30 и 90 дней, то датой исполнения обязательств по второй части сделки РЕПО/датой возврата депозита по депозитному договору с кодом расчетов Ym/Yn, где n имеет значение 1M, 1Mt, 3M, 3Mt, является последний расчетный день, соответствующий сроку сделки РЕПО (сроку депозитного договора), не превышающему 30 и 90 календарных дней соответственно.
В соответствии с последним абзацем настоящего пункта указанный порядок исчисления срока исполнения сделок/частей сделок РЕПО/депозитного договора может быть изменен решением Биржи.
· Код расчетов T0/Yn – код расчетов, используемый при заключении Сделки Т+, обязательства по которой подлежат исполнению в Клиринговой организации во время, определенное Клиринговой организацией, и определяющий, что при подаче заявки проводится Процедура контроля обеспечения. Датой исполнения первой части сделки РЕПО является дата заключения сделки РЕПО, а Датой исполнения второй части сделки РЕПО является дата, определяемая как Т+n, где Т – дата заключения сделки РЕПО, а n – число расчетных дней, значение которого определяется последней цифрой кода расчетов по сделке.
В случаях несовпадения Торгового дня Биржи с расчетным днем Клиринговой организации и/или рабочим днем Российской Федерации и/или операционным днем национальной платежной системы (платежной системы Банка России), решением Биржи может быть изменен срок и порядок исполнения сделок/частей сделок по отдельным кодам расчетов.»

2. Пункт 1.9.10 подраздела 1.9 изложен в следующей редакции:
«1.9.10. Если решением Биржи не определено иное, то определение в очереди допустимых встречных заявок осуществляется поочередно из всех заявок, находящихся в сформированной очереди, начиная с первых в очереди заявок. Если допустимой встречной заявкой является заявка, удовлетворение которой может привести к заключению сделки на основании заявок, поданных за счет одного и того же лица (в соответствии с кодом этого лица), а также в результате которой нарушаются ограничения, установленные для доверительного управляющего, предусмотренные законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (далее – кросс-сделка), то определение допустимых встречных заявок прекращается, при этом заявка, для которой осуществлялось определение допустимых встречных заявок, отклоняется в размере остатка. В случае указания Участником(ами) торгов соответствующей информации в порядке, предусмотренном Правилами допуска, если допустимой встречной заявкой является заявка, удовлетворение которой может привести к заключению кросс-сделки, определение допустимых встречных заявок не прекращается и продолжается с заявки, следующей в очереди за такой заявкой, при этом снимается приводящая к заключению кросс-сделки заявка, поданная ранее по времени.»

3. Пункт 1.19.9 подраздела 1.19 изложен в следующей редакции:
«1.19.9. В соответствии с требованиями законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации Биржа осуществляет ведение реестра заявок, поданных Участниками торгов (далее – реестр заявок). Реестр заявок за каждый день, в который проводятся торги, формируется в электронной форме после окончания торгов. Реестр заявок содержит следующие сведения:

· идентификационный номер заявки;
· уникальный код заявки, присвоенный при фиксации заявки;
· вид заявки;

· указание на то, что заявка подана во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если заявка подана во исполнение указанных обязательств;
· указание на то, что заявка подана во исполнение обязательств по Договору с эмитентом;

· номер совокупной заявки РЕПО (ЦК) (для лимитных заявок РЕПО (ЦК), зарегистрированных посредством подачи совокупной заявки РЕПО (ЦК));

· приоритет подбора ценных бумаг (в случае указания в заявке);
· направленность заявки;

· наименование ценной бумаги либо наименование (код) Корзины ценных бумаг, а также приоритет подбора ценных бумаг (при указании);

· цена одной ценной бумаги, при условии ее указания, или цена первой части сделки РЕПО, при условии ее расчета;
· объем заявки (цена договора, сумма депозита);
· цена-ограничитель, при условии ее указания (для заявок КП);

· количество ценных бумаг (в случае указания в заявке);

· видимое количество ценных бумаг;

· ставка РЕПО (для адресных заявок РЕПО (акции), адресных заявок РЕПО (облигации), лимитных заявок РЕПО (ЦК), рыночных заявок РЕПО (ЦК) и адресных заявок РЕПО (ЦК)), либо процентная ставка (для заявок на заключение депозитных договоров);

· сумма РЕПО, включая НКД (при условии его расчета по ценной бумаге) или не включая НКД;

· начальное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга) либо дисконт (для заявок на заключение Сделок Т+ в Режимах торгов «РЕПО с ЦК – Безадресные заявки», «РЕПО с ЦК – Адресные заявки»);

· срок сделки РЕПО (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· максимальное предельное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· минимальное предельное значение дисконта (для заявок на заключение сделок РЕПО на условиях нецентрализованного клиринга);

· ставка фиксированного возмещения (в случае указания в заявке);

· код Участника торгов, подавшего заявку;
· идентификатор Участника клиринга, от имени которого планируется заключить сделку по данной заявке (идентификатор Участника клиринга – клирингового брокера в случае, если заявка подается с указанием клирингового брокера);

· код клиента Участника торгов, за счет которого подана заявка и код клиента (клиентов) брокера (управляющего), являющегося клиентом Участника торгов, за счет которого подана заявка;
· номер торгово-клирингового счета;

· код Участника торгов, которому адресована заявка (для заявок, адресованных конкретному Участнику торгов) либо код Участника торгов, заявка которого может быть признана допустимой встречной (в случае подачи адресной заявки на заключение сделки на условиях централизованного клиринга);

· дата и время регистрации заявки в Системе торгов;

· результат подачи заявки (состояние заявки, причина аннулирования заявки);

· количество сделок, заключенных по данной заявке (для заявок на заключение депозитных договоров количество предложений по данной заявке внесенных в реестр предложений);

· накопленный купонный доход (для сделок с облигациями);

· время исполнения заявки;

· дата и время отмены заявки;

· дата и/или время активации заявки (для заявок в Режимах торгов «Размещение: Аукцион», «Размещение: Адресные заявки», «Выкуп: Аукцион», «Выкуп: Адресные заявки», «Исполнение обязательств по срочным контрактам»);
· условие «Частичное обеспечение/отступное» (для заявок в Режиме торгов «Размещение: Адресные заявки», «Размещение: Аукцион», «Выкуп: Адресные заявки», «Выкуп: Аукцион», если применимо);
· код расчетов (тип расчетов);

· идентификатор Участника торгов;

· Торговый идентификатор (АСП Участника торгов);
· Идентификатор спонсируемого доступа (в случае подачи заявки на основании поручения с использованием Идентификатора спонсируемого доступа);
· ссылка.

Указанием на то, что заявка подана во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если заявка подана во исполнение указанных обязательств, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Заявка маркет-мейкера».

Указанием на то, что заявка подана во исполнение обязательств по Договору с эмитентом, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Поддержание цен».»

4. Пункт 1.19.10 подраздела 1.19 изложен в следующей редакции:
«1.19.10. В соответствии с требованиями законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации Биржа осуществляет ведение реестра сделок (реестр договоров), совершенных Участниками торгов (далее – реестр сделок). Реестр сделок за каждый день, в который проводятся торги, формируется в электронной форме после окончания торгов. Реестр сделок содержит следующие сведения:

· идентификационный номер сделки;

· дата и время регистрации сделки в Системе торгов;
· дата возврата депозита;
· вид заявки, на основании которой заключена сделка;

· указание на то, что сделка совершена на основании заявки, поданной во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если сделка совершена на основании такой заявки;
· коды Участников торгов, подавших заявки, на основании которых была заключена сделка, либо код Участника торгов, подавшего заявку, на основании которой была заключена сделка, и указание на то, что сделка заключена с Центральным контрагентом, в случае заключения сделки с Центральным контрагентом;
· идентификаторы Участников клиринга, от имени которых была заключена сделка (идентификатор Участника клиринга – клирингового брокера в случае, если сделка заключена по заявке с указанием клирингового брокера);

· коды клиентов Участников торгов на Бирже, за счет которых заключена сделка, и код клиента (клиентов) брокера (управляющего), являющегося клиентом Участника торгов, за счет которого подана заявка;
· номер торгово-клирингового счета;

· наименование эмитента (наименование управляющей компании и название паевого инвестиционного фонда, наименование управляющего ипотечным покрытием и индивидуальное обозначение, идентифицирующее ипотечные сертификаты участия), вид, категорию (тип), серию ценной бумаги, являющуюся предметом сделки либо наименование (код) Корзины ценных бумаг, а также приоритет подбора ценных бумаг (при указании);

· номинальная стоимость одной ценной бумаги (непогашенная часть основного долга), если таковая имеется;

· цена одной ценной бумаги (или цену первой части сделки РЕПО, при условии ее расчета);

· сумма сделки (объем сделки, сумма депозита);

· сумма РЕПО, включая НКД (при условии его расчета по ценной бумаге) или не включая НКД;

· начальное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга) либо дисконт (для Сделок Т+, заключенных в Режимах торгов «РЕПО с ЦК – Безадресные заявки», «РЕПО с ЦК – Адресные заявки»);

· срок сделки РЕПО (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· максимальное предельное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· минимальное предельное значение дисконта (для сделок РЕПО, заключенных на условиях нецентрализованного клиринга);

· количество ценных бумаг;

· накопленный купонный доход (для сделок с облигациями);

· ставка РЕПО (для сделок РЕПО), либо процентная ставка (для депозитных договоров);

· ставка фиксированного возмещения (при наличии);

· номера заявок, на основании которых заключена сделка;

· величина комиссионного вознаграждения Биржи, уплаченного по сделке;

· код расчетов (тип расчетов);
· идентификатор Участника торгов;

· Торговый идентификатор (АСП Участника торгов);
· Идентификатор спонсируемого доступа (в случае заключения сделки по заявке, поданной на основании поручения с использованием Идентификатора спонсируемого доступа);
· ссылка.

Указанием на то, что сделка совершена на основании заявки, поданной во исполнение обязательств Маркет-мейкера, если сделка совершена на основании такой заявки, является указание Участником торгов в заявке дополнительного признака «Заявка Маркет-мейкера».

Указанием на то, что сделка заключена с Центральным контрагентом является заключение сделки в Режиме основных торгов, Режиме торгов «Квал.Инвесторы – Режим основных торгов», Режиме торгов «Неполные лоты», Режиме торгов «Облигации Д – Режим основных торгов», Режиме торгов «Акции Д – Режим основных торгов», Режиме торгов крупными пакетами ценных бумаг, Режиме торгов «Режим основных торгов T+» либо, в случае заключения сделки в иных режимах торгов, указание кода Центрального контрагента.»

5. Пункт 1.25.5 подраздела 1.25 изложен в следующей редакции:
«1.25.5. Перед подачей в Систему торгов поручение проходит проверку на соответствие ограничениям, установленным для конкретного Идентификатора спонсируемого доступа и/или группы Идентификаторов спонсируемого доступа Участником торгов, от имени которого может быть подана заявка на основании такого поручения. Участник торгов средствами Системы торгов или иным согласованным с Биржей способом сообщает Бирже о составе и параметрах следующих ограничений:
· возможное отклонение цены в поручении от текущей цены, в %;

· максимальное количество ценных бумаг в поручении, в лотах;
· максимальный объем поручения, в рублях (в случае подачи поручения в валюте расчета, отличной от рублей, объем поручения пересчитывается в рубли по курсу Банка России на дату подачи поручения);
· максимальный суммарный объем поручений, подаваемых с использованием данного Идентификатора спонсируемого доступа за Торговый день, либо максимальный суммарный объем поручений, подаваемых с использованием Идентификаторов спонсируемого доступа, входящих в данную группу, в рублях (в случае подачи поручений в валютах расчета, отличных от рублей, объемы поручений пересчитываются в рубли по курсу Банка России на дату подачи поручений);
· максимальное количество ценных бумаг в поручении на заключение сделки путём подачи рыночной заявки и/или максимальный объем такого поручения;
· список режимов торгов, на заключение сделок в которых разрешена подача поручений с использованием данного Идентификатора спонсируемого доступа либо любого из Идентификаторов спонсируемого доступа, входящего в данную группу;
· список разрешенных ценных бумаг, поручения на заключение сделок с которыми могут быть поданы с использованием данного Идентификатора спонсируемого доступа либо любого из Идентификаторов спонсируемого доступа, входящего в данную группу;
· максимальное количество действий в секунду с использованием данного Идентификатора спонсируемого доступа либо максимальное суммарное количество действий в секунду с использованием Идентификаторов спонсируемого доступа, входящих в данную группу (максимальное количество транзакций в Подсистеме подачи поручений);
· максимальная позиция в ценных бумагах в течение Торгового дня, в шт. ценных бумаг;
· максимальная нетто-позиция, руб.;
· торгово-клиринговый счет, с указанием которого могут подаваться заявки на основании поручений с использованием данного Идентификатора спонсируемого доступа либо любого из Идентификаторов спонсируемого доступа, входящего в данную группу.»
Правила торгов Часть IV. Секция рынка депозитов:

6. Подпункт 1.2.4.1 пункта 1.2.4 подраздела 1.2 изложен в следующей редакции:
«1.2.4.1. Условия заключения сделок в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Безадресные заявки» предусмотрены подразделом 1.4 «Порядок заключения депозитных договоров» настоящей части Правил торгов.
В лимитной заявке Депозиты (ЦК) должны быть указаны следующие реквизиты:

· вид заявки (лимитная заявка Депозиты (ЦК);

· идентификатор Участника торгов рынка депозитов;

· код Участника торгов (при подаче Участником торгов заявки на заключение депозитного договора за счет средств, находящихся в доверительном управлении);
· направленность заявки (только заявка на размещение денежных средств);

· сумма депозита (объем денежных средств, указанных в заявке) в валюте депозита;

· процентная ставка (минимальная ставка размещения денежных средств) в процентах годовых;
· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной, либо код Корзины ценных бумаг (совокупность ценных бумаг, указание которой допускается в заявке, подаваемой в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Аукцион», состав Корзины устанавливается Биржей);

· код расчетов (Ym/Yn, где m может принимать значение от 0 до 2, а n может принимать значения 1D, 1W, 2W, 1M, 2M, 3M, 6M, 9M, 12M, 18M, 24M, 30M, 36M, если иное не установлено решением Биржи), определяющий дату возврата депозита;

· торгово-клиринговый счет;

· АСП Участника торгов рынка депозитов.

Допускается подача в Систему торгов лимитной заявки Депозиты (ЦК) с указанием дополнительных признаков, уточняющих особенности заключения сделок по типу исполнения заявки по остатку, в соответствии с Общей частью Правил торгов. 

В лимитных заявках, подаваемых в Режиме торгов «Депозиты с ЦК – Аукцион», дополнительно указывается время в течение текущего торгового дня в формате «ЧЧ:ММ:СС», с которого возможно заключение сделок на основании данной заявки (далее – время активации заявки).

В случае регистрации в Системе торгов лимитной заявки Депозиты (ЦК) с признаком «Полностью или отклонить» допустимыми встречными заявками являются лимитные и рыночные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, валютой Суммы РЕПО, совпадающей с валютой депозита, противоположной направленности, начиная с лучших Ставок РЕПО, со Ставками РЕПО не меньшими, чем процентная ставка в заявке на заключение депозитного договора, указанная в данной заявке, и совокупная Сумма РЕПО которых не меньше указанной в подаваемой заявке суммы депозита. В случае регистрации в Системе торгов лимитной заявки Депозиты (ЦК) в режиме торгов «Депозиты с ЦК – Аукцион» допустимыми встречными заявками к ней являются лимитные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО в Режиме торгов «Аукцион РЕПО с ЦК» на заключение сделок с ценной бумагой, входящей в состав Корзины ценных бумаг, указанной в заявке на заключение депозитного договора, валютой Суммы РЕПО, совпадающей с валютой депозита, противоположной направленности, начиная с лучших Ставок РЕПО, со Ставками РЕПО не меньшими, чем процентная ставка в заявке на заключение депозитного договора, указанная в данной заявке. Допустимыми встречными заявками по отношению к лимитной заявке Депозиты (ЦК) с указанием иных признаков являются лимитные и рыночные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, противоположной направленности, начиная с лучших Ставок РЕПО, со Ставками РЕПО не меньшими, чем процентная ставка в заявке на заключение депозитного договора, указанная в данной заявке.
В дополнение к реквизитам, предусмотренным в настоящем пункте, при подаче лимитной заявки Депозиты (ЦК) допускается указание дополнительного реквизита: «видимая часть заявки». Решением Биржи для отдельных периодов торгов и/или Режимов торгов указание такого дополнительного реквизита может быть запрещено. Такой подвид лимитной заявки Депозиты (ЦК) в целях настоящей части Правил торгов именуется «айсберг-заявка». Дополнительный реквизит «видимая часть заявки» указывается в процентах от суммы депозита. 
Участникам торгов в очереди заявок раскрывается информация об установленной при подаче заявки «видимой части заявки» в виде рассчитанного при подаче такой заявки значения «видимой суммы депозита», оставшаяся сумма депозита не раскрывается Участникам торгов в очереди заявок, т.е. является скрытой (далее – «скрытая часть заявки»). «Видимая сумма депозита», указанная в заявке, не может быть меньше минимального значения суммы депозита, установленного Биржей.
Решением Биржи может устанавливаться, что айсберг-заявка отклоняется при подаче, если нарушены минимальное допустимое значение «видимой части заявки», максимальное допустимое значение «видимой части заявки», установленные Биржей, а также нарушено установленное Биржей значение минимальной суммы депозита для айсберг-заявки. 
Для айсберг-заявки возможна подача в Систему торгов заявки с указанием следующих дополнительных признаков, уточняющих особенности заключения сделок по типу исполнения заявки:

по остатку:

· «Поставить в очередь»; 

по цене:

· «По одной цене»;

· «По разным ценам».
В рыночной заявке Депозиты (ЦК) должны быть указаны следующие реквизиты:
· вид заявки (рыночная заявка Депозиты (ЦК);

· идентификатор Участника торгов рынка депозитов;

· код Участника торгов (при подаче Участником торгов заявки на заключение депозитного договора за счет средств, находящихся в доверительном управлении);
· направленность заявки (только заявка на размещение денежных средств);

· сумма депозита (объем денежных средств, указанных в заявке) в валюте депозита;

· наименование, код ценной бумаги, заявка на заключение сделки РЕПО с которой может быть признана допустимой встречной;

· код расчетов (Ym/Yn, где m может принимать значение от 0 до 2, а n может принимать значения 1D, 1W, 2W, 1M, 2M, 9M, 3M, 6M, 12M, 18M, 24M, 30M, 36M, если иное не установлено решением Биржи);

· торгово-клиринговый счет;

· АСП Участника торгов рынка депозитов.
При подаче рыночной заявки Депозиты (ЦК) указание каких–либо дополнительных признаков не допускается. В случае регистрации в Системе торгов рыночной заявки Депозиты (ЦК) допустимыми встречными заявками по отношению к ней являются лимитные заявки РЕПО (ЦК), подаваемые Участниками торгов в Секции рынка РЕПО на заключение сделок с ценной бумагой, указанной в заявке на заключение депозитного договора, валютой Суммы РЕПО, совпадающей с валютой депозита, противоположной направленности, стоящие в очереди, начиная с максимальной Ставки РЕПО.» 
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