Перечень основных изменений
к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» по сравнению с действующей редакцией Правил торгов (Часть I. Общая часть, утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 22 декабря 2021 г. (Протокол № 14)) с описанием причин внесения изменений

С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка, рынка депозитов и рынка кредитов в связи с реализацией ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Правил проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 
По сравнению с действующей редакцией Правил торгов (Часть I. Общая часть, утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 22 декабря 2021 г. (Протокол № 14)) новая редакция дополнена положениями, ограничивающими подачу заявок и заключение сделок влекущих за собой возникновение или переход права собственности на ценные бумаги, между резидентом Российской Федерации и нерезидентом Российской Федерации (иностранным лицом), являющимся резидентом иностранного государства, (включая международную организацию имеющую штаб-квартиру в иностранном государстве), или иного иностранного государства, входящего (входящем) в перечень, утверждаемый Клиринговый организацией, и с лицами, которые находятся под контролем указанных иностранных лиц.  Соответствующий перечень определяется согласно утвержденному решению Клиринговой организации, раскрываемому на сайте Клиринговой организации.:

1. Внести следующие изменения в Правила торгов Часть I. Общая часть
1.1. П. 1.2.13., подраздела 1.2. «Общие положения» дополнить абзацами следующего содержания:
«Если иное не определено законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, без получения разрешения, выдаваемого Банком России или иным уполномоченным органом, запрещается подача заявок, которые могут привести к заключению сделок, влекущих за собой возникновение или переход права собственности на ценные бумаги, между резидентом Российской Федерации (за исключением Центрального контрагента) и Нерезидентом из перечня, как это определено Правилами клиринга, и с лицами, которые находятся под контролем Нерезидента из перечня, независимо от места их регистрации или места преимущественного ведения ими хозяйственной деятельности. Соответствующий перечень определяется согласно утвержденному решению Клиринговой организации, раскрываемому на сайте Клиринговой организации.  
В случае получения разрешения Банка России или иного уполномоченного органа Участником торгов, или лицом, в интересах и (или) за счет которого действует Участник торгов, Биржа в соответствии с таким разрешением вправе не применять для получившего разрешение Нерезидента из перечня, или Участника торгов, действующего в интересах и (или) за счет такого лица, ограничения/особенности, установленные в соответствии с настоящими Правилами для подачи заявок и заключения сделок за счет Нерезидентов из перечня, или применять соответствующие  ограничения/особенности с учетом указанного выше разрешения.
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