[bookmark: _GoBack]Перечень основных изменений к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть (утверждены Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 11 декабря 2024 г. (Протокол № 13)) по сравнению с Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть (утверждены Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 15 ноября 2023 г. (Протокол № 13)) с описанием причин внесения изменений

С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка, рынка депозитов и рынка кредитов в связи с необходимостью реализации ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Части I. Общая часть Правил проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 

По сравнению с действующей редакцией Части I. Общая часть (утверждены решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 11 декабря 2023 г. (Протокол № 13)), новая редакция Правил торгов содержит следующие изменения:

· [bookmark: _Hlk149829469]Синхронизация времени проведения торгов в рамках утренней Дополнительной торговой сессии и Основной торговой сессии между группами инструментов «Акции» и «Облигации»:

Для утренней Дополнительной торговой сессии (в случае ее проведения):
-	время начала: 06:50 (по моск.вр.); 
-	время окончания: 09:50 (по моск.вр.) (ранее для группы инструментов «Облигации» - 9:30);

Для Основной торговой сессии: 
-	время начала: 09:50 (по моск.вр.) (ранее для группы инструментов «Облигации» - 9:30);
-	время окончания: 19:00 (по моск. вр.).
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