Перечень основных изменений к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть, Часть III. Секция рынка РЕПО, Часть IV. Секция рынка депозитов и Часть V. Секция рынка кредитов, (утверждены Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 22 августа 2023 г. (Протокол № 7)) по сравнению с Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть (утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 26 мая 2023 г. (Протокол № 23)), Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть III. Секция рынка РЕПО (утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 26 мая 2023 г. (Протокол № 23)), Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть IV. Секция рынка депозитов (утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 29 декабря 2022 г. (Протокол № 13)) и   Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть V. Секция рынка кредитов (утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 29 декабря 2022 г. (Протокол № 13)) с описанием причин внесения изменений

С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка, рынка депозитов и рынка кредитов в связи с необходимостью реализации ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Части I. Общая часть, Части III. Секция рынка РЕПО, Части IV. Секция рынка депозитов и Части V. Секция рынка кредитов Правил проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 

По сравнению с действующей редакцией Части I. Общая часть (утверждена решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 26 мая 2023 г. (Протокол № 23)), Части III. Секция рынка РЕПО (утверждена решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 26 мая 2023 г. (Протокол № 23)), Части IV. Секция рынка депозитов (утверждена решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 29 декабря 2022 г. (Протокол № 13)), Части V. Секция рынка кредитов (утверждена решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 29 декабря 2022 г. (Протокол № 13)), в проект Правил торгов внесены следующие изменения:
· Изменения, связанные с планируемой реализацией Котировок РЕПО/Депозита/Кредита на соответствующих рынках. Котировка РЕПО/Депозита/Кредита, так же, как и Котировка РПС, не является заявкой, а является приглашением делать оферты и может быть подана любым участником торгов в переговорных (адресных) режимах торгов рынка РЕПО/депозитов/кредитов. Сделки с использованием Котировки РЕПО/Депозита/Кредита заключаются только на основании двух допустимых встречных адресных заявок при условии их соответствия;
· Уточнение методики расчета цены закрытия для случаев, когда по ценной бумаге проводится несколько аукционов закрытия с разными валютами расчетов;
· Уточнение порядка действий Биржи при обнаружении фактов совершения Участником торгов действий, имеющих признаки манипулирования рынком и/или признаки неправомерного использования инсайдерской информации и/или нетипичной торговой активности Участника торгов;  
· Дополнительная мера ответственности - ограничение состава предоставляемой биржевой информации до минимального обязательного объёма, предусмотренного законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, которая может быть применена к Участнику торгов в случае нарушения порядка использования и предоставления биржевой информации, а также отказа Участника торгов от проведения у него информационного аудита;

[bookmark: _GoBack]Также в указанные части Правил торгов внесены отдельные уточнения юридико-технического и редакционного характера.
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