Перечень основных изменений к Правилам проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть и Часть III. Секция рынка РЕПО (утверждены Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 15 ноября 2023 г. (Протокол № 13)) по сравнению с Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» Часть I. Общая часть и Часть III. Секция рынка РЕПО (утверждены Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа 22 августа 2023 г. (Протокол № 7)) с описанием причин внесения изменений

С учетом необходимости внесения изменений в Правила организованных торгов фондового рынка, рынка депозитов и рынка кредитов в связи с необходимостью реализации ряда новых сервисов, подготовлена новая редакция Части I. Общая часть и Части III. Секция рынка РЕПО Правил проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 

[bookmark: _GoBack]По сравнению с действующей редакцией Части I. Общая часть и Части III. Секция рынка РЕПО (утверждены решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 22 августа 2023 г. (Протокол № 7)), новая редакция Правил торгов содержит следующие изменения:
· [bookmark: _Hlk149829469]Указание максимального возможного срока сделки для сделок РЕПО с открытой датой;
· Предоставление возможности участникам рынка РЕПО с ЦК заключать адресные сделки с подбором контрагента со стороны НКЦ. Заключение сделок (установление двух допустимых встречных заявок) при этом осуществляется по правилу надлежащих встречных заявок определенных для РЕПО с ЦК и по принципу совпадения содержимого в поле «Ссылка».
· Уточнение методики расчета цены закрытия в части курса конвертации рассчитанной цены закрытия в рубли.

Также в указанные части Правил торгов внесены отдельные уточнения юридико-технического и редакционного характера.
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