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[bookmark: _GoBack]С учетом необходимости внесения изменений в Правила проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в связи с реализацией ряда новых сервисов и услуг ПАО Московская Биржа, подготовлена новая редакция Части III (Секция рынка РЕПО) Правил проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» (далее – Правила торгов). 
Новая редакция Части III (Секция рынка РЕПО) Правил торгов содержит следующие основные изменения:
· изменения связаны с планируемым запуском дополнительной опции «периода до исполнения 2й части сделок РЕПО с открытой датой». По предложению участников рынка РЕПО планируется добавить новый реквизит «период до исполнения 2й части сделок РЕПО с открытой датой», который позволит устанавливать для сделок РЕПО с открытой датой количество календарных дней. При подаче поручения на исполнение сделки РЕПО с открытой датой сделка становится срочной к исполнению через указанное количество календарных дней, но не позднее максимально возможного срока, определенного в заявке РЕПО;

· в соответствии с 39-ФЗ «О РЫНКЕ ЦЕННЫХ БУМАГ» уточнена формулировка, снимающая ограничение на заключение сделок РЕПО, ценными бумагами по которым являются Клиринговые сертификаты участия, только за счет квалифицированных инвесторов;

· уточнены особенности принятия заявок, отправленных в ответ на котировку RFQ при использовании реквизита «только на полный объем».

Также в Часть III (Секция рынка РЕПО) Правил торгов внесены отдельные уточнения юридико-технического и редакционного характера.

