Настоящее сообщение составлено в соответствии с Положением  о деятельности по организации торговли на рынке ценных бумаг, утвержденным  Приказом ФСФР России от 28.12.2010 № 10-78/пз-н.
Сообщение о факте, информацию о 

наступлении которого раскрывает фондовая биржа

"Решения общих собраний акционеров фондовой биржи"
1.
Полное фирменное наименование фондовой биржи с указанием организационно-правовой формы: Открытое акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС".
2.
Место нахождения фондовой биржи: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13.
3.
Присвоенный фондовой бирже налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика:  7702077840.
4.
ОГРН:   1027739387411.
5.
Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 08443-Н.
6.
Момент наступления факта, информацию о котором раскрывает фондовая биржа:   моментом наступления факта является дата составления протокола Общего собрания акционеров ОАО Московская Биржа - 21.09.2012.
7.
Адрес страницы в сети "Интернет", используемый для опубликования сообщений о фактах, информацию о наступлении которых раскрывает фондовая биржа: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43;  http://rts.micex.ru/a294.
8.
Вид общего собрания: внеочередное Общее собрание акционеров.
9.
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.
10.
Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 21.09.2012
11.
Место проведения общего собрания:   почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 109544, Российская Федерация, г. Москва, ул. Новорогожская д. 32 стр. 1, ЗАО "СТАТУС"
12.
Кворум общего собрания: 

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в собрании  по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг, – 2 197 409 846.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в собрании по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг, – 1 909 061 179.
 
Кворум для принятия решения по вопросу о принятии решения о размещении ценных бумаг имелся.
13.
Вопросы, поставленные на голосование, итоги голосования по ним и формулировки решений, принятых общим собранием акционеров:
Вопрос, поставленный на голосование: 
Увеличение уставного капитала Открытого акционерного общества "Московская Биржа ММВБ-РТС" путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций.

Итоги голосования:

«за» – 1 898 128 812 (99,4273%)
«против» –  0 (0%)

«воздержался» –  0 (0%)


Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными по вопросу повестки дня  –  10 776 187 (0,5645%).

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с тем, что голоса по некоторым из сданных бюллетеней распределены не полностью  –  156 180 (0,0082%).           

Формулировка решения, принятого общим собранием акционеров:

Увеличить уставный капитал Открытого акционерного общества "Московская Биржа ММВБ-РТС" (ОАО Московская Биржа) путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО Московская Биржа в количестве 200 000 000 (двести  миллионов) штук номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая  общей  номинальной стоимостью 200 000 000 (двести миллионов) рублей. 


Способ размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: дополнительные обыкновенные именные бездокументарные акции ОАО Московская Биржа разместить путем закрытой подписки в пользу Общества с ограниченной ответственностью «ММВБ-Финанс».


Порядок определения цены размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций, в том числе цены размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: цена размещения 1 (одной) дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции ОАО Московская Биржа будет определяться Советом директоров ОАО Московская Биржа после государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и до даты начала размещения ценных бумаг. В случае возникновения у акционеров ОАО Московская Биржа преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций цена размещения 1 (одной) дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции ОАО Московская Биржа, в том числе лицам, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, будет определяться Советом директоров ОАО Московская Биржа после государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и до начала срока действия преимущественного права.


Форма оплаты дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: акции оплачиваются денежными средствами в безналичном порядке в рублях Российской Федерации.


Увеличение уставного капитала ОАО Московская Биржа осуществляется в рамках реализации обязательств ОАО Московская Биржа в соответствии с условиями статей 16.1, 16.5 и 16.5.2 Рамочного соглашения в отношении объединения бизнесов биржи ММВБ и фондовой биржи РТС, заключенного между ЗАО Московская межбанковская валютная биржа и ОАО Фондовая биржа РТС и Акционерами РТС и ММВБ (Сайпрус) Лимитед  от 29 июня 2011 года (с последующими изменениями и дополнениями).

Управляющий директор 
по корпоративному развитию 
ОАО Московская Биржа
В.А. Гусаков




М.П.

Дата: "21" сентября 2012 
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