Сообщение о факте, информацию о 

наступлении которого раскрывает фондовая биржа

"Государственная регистрация выпуска фондовой биржей ценных бумаг"
1. Общие сведения

1.1.
Полное фирменное наименование фондовой биржи: Открытое акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС"
1.2.
Сокращенное фирменное наименование фондовой биржи: ОАО Московская Биржа
1.3.
Место нахождения фондовой биржи: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4.
ОГРН фондовой биржи:   1027739387411
1.5.
ИНН фондовой биржи:  7702077840
1.6.
Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 08443-Н
1.7.
Адрес страницы в сети Интернет, используемый для опубликования сообщений о фактах, информацию о наступлении которых раскрывает фондовая биржа: 
http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43; http://rts.micex.ru/a294
1.8.
Момент наступления факта, информацию о котором раскрывает фондовая биржа:  моментом наступления факта является дата опубликования информации о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг фондовой биржи на странице регистрирующего органа в сети Интернет - 30.10.2012.
2. Содержание сообщения
2.1.
Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: обыкновенные именные бездокументарные акции.

2.2.
Срок погашения: сведения не указываются для данного вида ценных бумаг.
2.3.
Государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации: 1-05-08443-Н-003D от 30.10.2012.

2.4.
Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг: ФСФР России.
2.5.
Количество размещаемых ценных бумаг и номинальная стоимость каждой ценной бумаги: 200 000 000 (Двести миллионов) штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая.
2.6.
Способ размещения ценных бумаг, а также круг потенциальных приобретателей ценных бумаг:

Способ размещения: закрытая подписка.

Круг потенциальных приобретателей ценных бумаг: Общество с ограниченной ответственностью «ММВБ-Финанс» (основной государственный регистрационный номер 1117746059034).

2.7.
Предоставление акционерам фондовой биржи и (или) иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг: 


В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения таких акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных бездокументарных акций общества.


Срок действия преимущественного права приобретения Акций - 45 дней с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, о возможности осуществления преимущественного права.

2.8.
Цена размещения ценных бумаг или порядок ее определения:


Цена размещения 1 (одной) дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции (далее также – Акция), в том числе лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций, будет определяться Советом Директоров фондовой биржи после государственной регистрации дополнительного выпуска Акций и до начала срока действия преимущественного права.

2.9.
Срок размещения ценных бумаг или порядок его определения:

Порядок определения даты начала размещения: 

Датой начала размещения дополнительных Акций фондовой биржи является следующий день с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право их приобретения, о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг путем направления им Уведомления о преимущественном праве заказным письмом, но не ранее, чем  через  две недели после опубликования в ленте новостей сообщения о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и порядке доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг.

Порядок определения даты окончания размещения: 

Датой окончания размещения дополнительных Акций фондовой биржи является дата размещения последней ценной бумаги дополнительного выпуска, но не позднее одного года с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.
2.10.
Факт регистрации (отсутствия регистрации) проспекта ценных бумаг одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска этих ценных бумаг:

Проспект ценных бумаг зарегистрирован одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска ценных бумаг фондовой биржи.

2.11.
В случае регистрации проспекта ценных бумаг - порядок обеспечения доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг:

Текст зарегистрированного Проспекта ценных бумаг будет опубликован на странице в сети Интернет в срок не более 2 (Двух) дней с даты опубликования информации о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг фондовой биржи на странице регистрирующего органа в сети Интернет или получения фондовой биржей письменного уведомления регистрирующего органа о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг посредством почтовой, факсимильной, электронной связи, вручения под роспись в зависимости от того, какая из указанных дат наступит раньше. 
Текст зарегистрированного Проспекта ценных бумаг будет доступен в сети Интернет с даты истечения срока, установленного Положением о раскрытии информации для его опубликования в сети Интернет, а если он опубликован в сети Интернет после истечения такого срока, - с даты его опубликования в сети Интернет, и до истечения не менее 5 лет с даты опубликования в сети Интернет текста зарегистрированного Отчета об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг.

Управляющий директор

по корпоративному развитию

ОАО Московская Биржа
В.А. Гусаков
                                                                                                            М.П.
Дата: 30.10.2012
Настоящее сообщение составлено в соответствии с Положением  о деятельности по организации торговли на рынке ценных бумаг, утвержденным  Приказом ФСФР России от 28.12.2010 № 10-78/пз-н.
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