
Перечень изменений, внесенных в Правила листинга 
Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ»

1. [bookmark: _GoBack]В Правилах листинга ЗАО «ФБ ММВБ» (далее - Правила) предусмотрена возможность для включения акций во Второй уровень без соблюдения требования к количеству акций эмитента в свободном обращении (FF), если ожидается, что по итогам проведения планируемого размещения (продажи) таких акций указанное требование будет соблюдено. При этом, если в течение трех месяцев после завершения размещения (продажи) указанных акций их доля в свободном обращении будет меньше установленного показателя FF, такие акции переводятся в Третий уровень. Указанные изменения повторяют аналогичные нормы по включению акций в Первый уровень (ст. 10, 16, п. 2.1.1 и 2.1.2 Приложения 2 к Правилам).
2. По тексту Правил внесены следующие технические изменения:
· уточняется окончание сроков соответствующих переходных положений, путем указания соответствующих дат (ст.25 Правил);
· формулировки порядка принятия Биржей решений о приостановлении торгов приведены в соответствие с нормами Положения «О допуске ценных бумаг к организованным торгам» № 534-П, утвержденного Банком России 24.02.2016 (п. 3.5 и 3.6 ст. 23 Правил);
· уточняются сроки предоставления Организациями Бирже следующей информации при поддержании ценных бумаг в Списке ценных бумаг, допущенных к торгам (ст. 17 Правил):
· предстоящее досрочное погашение ценных бумаг (представляемых ценных бумаг) с указанием даты досрочного погашения в случае, если список владельцев ценных бумаг (представляемых ценных бумаг) не составляется, не позднее, чем за 3 рабочих дня до даты досрочного погашения;
· выдача дополнительных сертификатов участия – в течение 5 рабочих дней с даты выдачи дополнительных ипотечных сертификатов участия, но не позднее даты окончания квартала, в котором была осуществлена выдача дополнительных сертификатов участия, в письменном виде и в электронном виде по электронной почте на адрес ISU@moex.com (в отношении ипотечных сертификатов участия, включенных в Первый или Второй уровень до вступления в силу Правил листинга Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ», утвержденных Советом директоров ЗАО «ФБ ММВБ» 16.05.2016 (Протокол № 41) (07.06.2016).



