Перечень основных изменений, внесенных в Правила листинга ПАО Московская

[bookmark: _GoBack]В целях развития листинга ценных бумаг и в связи со вступлением в силу изменений в статьи 14 и 51.1. Федерального закона «О рынке ценных бумаг»[footnoteRef:2] подготовлена и утверждена Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа (протокол № 12 от 16.11.2020 г.) новая редакция Правил листинга ПАО Московская Биржа (далее – Правила), содержащая следующие основные изменения: [2:  Федеральный закон от 31.07.2020 № 306-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О рынке ценных бумаг" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"] 

Устанавливается новое требование к формированию Комитета по аудиту для эмитентов, акции которых включены во Второй уровень (Комитет по аудиту должен состоять из независимых директоров, а если это невозможно в силу объективных причин, – большинство членов комитета должны составлять независимые директора, а остальными членами комитета могут быть члены совета директоров, не являющиеся единоличным исполнительным органом и (или) членами коллегиального исполнительного органа эмитента) (п. 2.19 Правил). Изменения внесены с учетом рекомендации Экспертного совета по листингу (решение от 18.12.2019).
Изменены условия для одновременного включения и поддержания ценных бумаг в разных секторах/сегментах, предусмотренных Правилами (п. 15.1.1 и 15.1.2 Правил). 
Исключены особенности для включения в Сектор Роста и Сектор компаний повышенного инвестиционного риска ценных бумаг эмитентов, входящих в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (п. 6.8. Правил). 
Устанавливается возможность включения облигаций в Сектор Роста эмитентов субъектов-МСП без требования по наличию рейтинга в случае приобретения АО «МСП Банк» облигаций (доли выпуска облигаций) эмитента, в т.ч. в случае, если АО «МСП Банк» планирует приобрести облигации выпуска в процессе его размещения (п. 3.4.3 Приложения 3 к Правилам).
Требование о наличии рейтинга (либо о приобретении облигаций АО «МСП Банк») будет распространяться на новые выпуски облигаций, включаемые в Сектор Роста с момента вступления в силу новой редакции Правил. На облигации, включенные в Сектор Роста на момент вступления в силу новой редакции Правил, указанные требования не распространяются (п. 3.4.3 Приложения 3 к Правилам).
Внесено уточнение порядка применения кредитного рейтинга у поручителей (гарантов) при включении и поддержании облигаций в Секторе Роста (п. 3.4.3 Приложения 3 к Правилам).
Изменены требования для включения и поддержания облигаций в Секторе устойчивого развития:
· в целях синхронизации Правил листинга и Стандартов эмиссии ценных бумаг установлены дополнительные требования для включения облигаций в Сегменты зеленых или социальных облигаций. Облигации, регистрация выпуска которых осуществляется в соответствии со Стандартами эмиссии ценных бумаг, могут быть включены в указанные сегменты при условии, если выпуск облигаций дополнительно идентифицирован с использованием слов «зеленые облигации»/ «социальные облигации» (п. 3.6 Приложения 3 к Правилам);
· введены новые основания исключения из соответствующего сегмента Сектора устойчивого развития (в связи с установлением дополнительных требований по включению) (п. 15.4.5 Правил), а также введена обязанность эмитента по представлению дополнительной информации (п. 7.6 Правил);
· определены требования к содержанию отчета о надлежащем (целевом) использовании денежных средств, полученных от размещения облигаций; а также скорректированы сроки его раскрытия (п. 3.8 Приложения 3 к Правилам);
· скорректирован список лиц, независимая внешняя оценка которых принимается для включения облигаций в Сектор устойчивого развития (п. 3.7 Приложения 3 к Правилам).
Введена обязанность организации представлять Бирже информацию для представления Экспертному совету РИИ в целях осуществления экспертизы соответствия организации требованиям для включения и поддержания в Секторе РИИ/Сегменте РИИ-Прайм и получения рекомендации (п. 3.3 Приложения 3 к Правилам). Также установлена возможность приостановки срока рассмотрения заявления о включении в Список в случае обращения к Экспертному совету РИИ за рекомендацией (п. 7.3.3 Правил).
Установлено дополнительное требование по раскрытию Управляющими компаниями, паи которых включены в Третий уровень, информации в ленте новостей и документов на странице, предоставляемой одним из распространителей информации на рынке ценных бумаг (изменения внесены в развитие норм, внесенных в статью 14 Федерального закона «О рынке ценных бумаг»). Указанные требования не распространяются на паевые инвестиционные фонды, инвестиционные паи которых предназначены для квалифицированных инвесторов.
Удалено положение об исключении облигаций из Списка, если в течение 1 года с даты истечения срока обращения облигаций эмитентом не были исполнены обязательства по полному погашению номинальной стоимости облигаций (п. 21.4.5 Правил).
 Скорректированы сроки оказания отдельных услуг листинга (в зависимости от вида ценных бумаг, особенностей комплектов документов, представляемых для проведения регистрационных действий и иных процедур), в т.ч. в отношении решений по включению ценных бумаг в Список/ по изменению уровня листинга (по заявлению организации), по отдельным регистрационным действиям по биржевым облигациям, по предварительному рассмотрению эмиссионных документов по биржевым облигациям (п. 7.1, 11.2.8, 11.2.9, 11.3.3, 11.4.5, 11.5.3 Правил).
Устанавливается обязанность эмитента по согласованию с Биржей документа, содержащего условия размещения ценных бумаг, а также срок для представления такого документа (п. 8.3, п. 1.1. Приложения 1 к Правилам).
Устанавливается условие для случаев допуска ценных бумаг в процессе размещения (сведения, определяющие порядок размещения на торгах Биржи, содержащиеся в проспекте ценных бумаг или в отдельном документе, должны соответствовать Правилами проведения торгов на фондовом рынке и рынке депозитов ПАО Московская Биржа) (п. 8.4 Правил).
Требования по размещению и обращению ценных бумаг иностранных эмитентов приведены в соответствие с изменениями, внесенными в ст. 51.1. Федерального закона «О рынке ценных бумаг» (п. 8.2 Правил).
По тексту Правил внесены изменения, уточняющие проведение установленных процедур листинга и/или имеющие редакционный характер, в т.ч.:
· установлен порядок подачи уведомления о составлении проспекта биржевых облигаций впоследствии (п. 11.5.6, п. 1.1.3 (Таблица 2) Приложение 1 к Правилам);
· систематизированы события, при наступлении которых прекращение торгов осуществляется путем внесения соответствующих изменений в Систему торгов и решение о прекращении торгов ценными бумагами не принимается (п. 21.6 Правил);
· скорректированы требования к формату и составу, представляемых Бирже информации и документов (Приложение А, Приложение 1, Приложение 3 к Правилам);
· в основании исключения соответствующих облигаций исключено требование о пересмотре рейтинговым агентством кредитного рейтинга не реже, чем один раз в год в связи с наличием данного требования в статье 12 Федерального закона от 13.07.2015 № 222-ФЗ[footnoteRef:3] (Приложение 2 к Правилам); [3:  Федеральный закон от 13.07.2015 N 222-ФЗ "О деятельности кредитных рейтинговых агентств в Российской Федерации, о внесении изменения в статью 76.1 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"] 

· исключено требование о наличии у эмитента (у выпуска облигаций) или у поручителя (гаранта) кредитного рейтинга одного из рейтинговых агентств для облигаций/биржевых облигаций, включенных в Сегмент РИИ-Прайм в связи со вступлением в силу с 01.10.2020 требований к наличию кредитного рейтинга для облигаций, включенных во Второй уровень (п. 3.2.2 Приложение 3 к Правилам).
Также по тексту Правил внесены отдельные уточнения юридико-технического и редакционного характера.
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