
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

в Спецификацию маржируемых опционов на фьючерсные контрактов на курс иностранной валюты к российскому рублю, Спецификацию маржируемого опциона на фьючерсный контракт на курс евро-доллар США, Спецификацию маржируемого опциона на фьючерсный контракт на Индекс РТС и Спецификацию маржируемого опциона на фьючерсный контракт на Индекс ММВБ
Новые редакции Спецификаций маржируемых опционов на фьючерсные контракты подготовлены в связи с изменении механизма определения даты экспирации
 опционов с 15-го числа на 3-й четверг. 
Внесены следующие изменения и дополнения в Спецификации маржируемых опционов на фьючерсные контракты:

· на курс иностранной валюты к российскому рублю,
· на курс евро-доллар США,

· на Индекс РТС,

· на Индекс ММВБ. 
1) Пункт изложен в новой редакции:
1.6. Дата последнего Торгового дня, в ходе которого может быть заключен Контракт (далее – последний день заключения Контракта), указываемая в коде Контракта, определяется в  соответствии со Списком дат, являющихся последними днями заключения опционов, как дата 3 (третьего) четверга месяца и года истечения срока действия Контракта.  

Если 3 (третий) четверг месяца и года истечения срока действия Контракта не является Торговым днем, дата последнего дня заключения Контракта, указываемая в коде Контракта, определяется в соответствии со Списком дат, являющихся последними днями заключения опционов, как дата последнего Торгового дня, предшествующего 3 (третьему) четвергу месяца и года истечения срока действия Контракта.

Список дат, являющихся последними днями заключения опционов, утверждается решением Биржи по согласованию с Клиринговым центром и публикуется на сайте Биржи в сети Интернет по состоянию на текущий календарный год.

Биржа вправе по согласованию с Клиринговым центром вносить изменения в Список дат, являющихся последними днями заключения опционов. 

Предыдущая редакция:

1.6. Дата последнего Торгового дня, в ходе которого может быть заключен Контракт (далее – последний день заключения Контракта), указываемая в коде Контракта, определяется в  соответствии со Списком дат, являющихся последними днями заключения опционов. 
Список дат, являющихся последними днями заключения опционов, утверждается решением Биржи по согласованию с Клиринговым центром и публикуется на сайте Биржи в сети Интернет по состоянию на ближайшие 12 (двенадцать) календарных месяцев.
Биржа вправе по согласованию с Клиринговым центром вносить изменения в Список дат, являющихся последними днями заключения опционов. 
С уважением,

Директор департамента продаж 

и сопровождения торгов

Бизнес-дивизион “Срочный рынок”

                                         К.М. Пестов
� Здесь и далее – под экспирацией понимается истечение срока действия опциона.
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