Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

ИНН 7703507076


Сообщение о факте, информацию о 

наступлении которого раскрывает фондовая биржа

"Решения общих собраний акционеров фондовой биржи"
1.
Полное фирменное наименование фондовой биржи с указанием организационно-правовой формы: Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"
2.
Место нахождения фондовой биржи: 125009, г. Москва, Большой Кисловский пер., д. 13

3.
Присвоенный фондовой бирже налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика:  7703507076

4.
ОГРН:   1037789012414
5.
Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 65001-К

6.
Момент наступления факта, информацию о котором раскрывает фондовая биржа:  моментом наступления факта является дата составления протокола Общего собрания акционеров ЗАО "ФБ ММВБ" -  19.12.2011г.

7.
Адрес страницы в сети "Интернет", используемый для опубликования сообщений о фактах, информацию о наступлении которых раскрывает фондовая биржа:  http://rts.micex.ru/s129
8.
Вид общего собрания:   внеочередное Общее собрание акционеров

9.
Форма проведения общего собрания:   заочное голосование
10.
Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования):   14 декабря 2011 года
11.
Место проведения общего собрания:   почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 125009,  г. Москва,  Большой Кисловский переулок, дом  13
12.
Вопросы, поставленные на голосование, итоги голосования по ним и формулировки решений, принятых общим собранием акционеров:


Вопрос, поставленный на голосование:  


Об одобрении планируемого к заключению между ЗАО «ФБ ММВБ» и ЗАО ММВБ Договора об оказании информационно-технологических услуг на фондовом рынке как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
Формулировка решения, принятого общим собранием акционеров: 

Одобрить Договор об оказании информационно-технологических слуг на фондовом рынке как сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:
Стороны сделки:

ЗАО "ФБ ММВБ" 

ЗАО ММВБ

Предмет сделки:

Предметом Договора является оказание Техническим центром ЗАО ММВБ комплексных информационно - технологических услуг, необходимых для осуществления ФБ ММВБ профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг в качестве фондовой биржи, имеющей Систему торгов, проведено разделение функционала ЗАО ММВБ и передача ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр» клиринговых функций ЗАО ММВБ. В результате такого разделения ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр» будет осуществлять клиринг и контролировать исполнение обязательств участниками торгов по сделкам с ценными бумагами, заключенным в ходе торгов в ЗАО «Фондовая биржа ММВБ», а ЗАО ММВБ - выполнять функции Технического центра. Кроме того, ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр» на рынке ценных бумаг будет выступать в качестве центрального контрагента по сделкам с полным предварительным обеспечением.
Цена сделки: определяется исходя из общей суммы платежей, выплачиваемых по договору в течение 2011 и 2012г.г. (за весь срок договора). Размер платежей равен 0,002 (ноль целых две тысячных) процента, включая НДС, от объема сделок с ценными бумагами во всех режимах торгов, зарегистрированных ФБ ММВБ с использованием услуг ЗАО ММВБ как Технического центра. При расчете вознаграждения Технического центра размер вознаграждения по сделкам с ценными бумагами, совершенным в каждом из режимов торгов, не может превышать суммы, равной 40 (сорока) процентам размера комиссионного вознаграждения ФБ ММВБ за соответствующий истекший календарный месяц, полученного по сделкам в этом режиме торгов. При этом общая сумма платежей, которые будут осуществляться по Договору в течение 2011 и 2012 г. (за весь срок договора), превышает 2 процента балансовой стоимости активов ЗАО «ФБ ММВБ» по состоянию на последнюю отчетную дату. 

Иные существенные условия сделки:

Договор вступает в силу с даты его подписания сторонами и действует до 31 декабря 2012г. С даты вступления в силу Договора  прекращается действие Договора от 30 декабря 2004г. №01-5/17 об оказании информационно-технологических услуг.
Выгодоприобретатели по сделке отсутствуют.

Итоги голосования:  
Решение принято единогласно акционерами, принявшими участие в заочном голосовании,  не заинтересованными в совершении обществом сделок.

Генеральный  директор

ЗАО "ФБ ММВБ"
М.Б. МЕДВЕДЕВА
Дата 20 декабря 2011 года                                     М.П.

Настоящее сообщение составлено в соответствии с Положением  о деятельности по организации торговли на рынке ценных бумаг, утвержденным  Приказом ФСФР России от 28.12.2010 № 10-78/пз-н
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