ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ
в Спецификацию Договоров (контрактов) процентный своп

В Спецификацию Договоров (контрактов) процентный своп внесены следующие изменения и дополнения:
1) Преамбула изложена в новой редакции:

Настоящие условия договоров (контрактов) процентный своп (далее – Спецификация) применяются к предусмотренным настоящей Спецификацией расчетным Договорам процентный своп, заключаемым на рынке Стандартизированных ПФИ ПАО Московская Биржа Участниками торгов одним из способов, предусмотренных в Правилах торгов и (или) Правилах клиринга. Спецификация совместно с Правилами клиринга и Правилами торгов определяет порядок возникновения, изменения и прекращения обязательств по указанным Договорам процентный своп.

Биржа утверждает Список параметров договоров процентный своп на рынке Стандартизированных ПФИ (далее – Список параметров), который содержит:

· базисные активы (Плавающие ставки), включающие указание на применимые:

· код базисного актива;

· Способ определения плавающей ставки, в том числе Источник информации (для соответствующей Валюты номинальной суммы);

· Валюту номинальной суммы;

· Смещения для Даты изменения плавающей ставки;
· валюту (валюты) уплаты вариационной маржи;

· валюту (валюты) уплаты дополнительного платежа, платежа при изменении условий Договора, компенсации при досрочном прекращении Договора;

· ограничение на максимальный срок Договора (срок между Датой договора и Датой истечения срока);

· Коэффициенты для расчета дней в процентном периоде.

Предыдущая редакция:
Настоящие условия договоров (контрактов) процентный своп (далее – Спецификация) применяются к предусмотренным настоящей Спецификацией договорам процентный своп, заключаемым Участниками торгов одним из способов, предусмотренных в Правилах торгов и (или) Правилах клиринга, за исключением договоров процентный своп, заключаемых на основании безадресных Заявок. Спецификация совместно с Правилами клиринга и Правилами торгов определяет порядок возникновения, изменения и прекращения обязательств по договорам процентный своп.
2) Очередность определений, указанных в статье 1 Спецификации, изменена и приведена в соответствии с алфавитным порядком. Ниже указана новая нумерация пунктов статьи 1.

3) Пункт 1.1 удален с последующим изменением нумерации.
4) Пункт 1.1 (здесь и далее указана новая нумерация) изложен в новой редакции:

1.1
Базисный (базовый) актив применительно к Договору означает Плавающие и (или) Фиксированные ставки.
Предыдущая редакция:
1.1
Базисный (базовый) актив применительно к Договору означает Плавающие и Фиксированные ставки.
5) Пункт 1.2 изложен в новой редакции:

1.2
Биржа означает Публичное акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС».
Предыдущая редакция:
1.2
Биржа означает Открытое акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС».
6) Добавлен пункт 1.3 с последующим изменением нумерации:
1.3
Валюта номинальной суммы означает валюту, указанную в Заявке в соответствии со Списком параметров, в которой выражена Номинальная сумма.
7) Пункт 1.5 изложен в новой редакции:
1.5
Дата изменения плавающей ставки означает применительно к Договору каждый день, определяемый в соответствии со статьей 5 Спецификации, в который Клиринговый центр определяет Плавающую ставку применительно к соответствующему Процентному периоду или Периоду капитализации.
Предыдущая редакция:
1.5
Дата изменения плавающей ставки означает, если иное не установлено решением Биржи, применительно к Договору каждый день, указанный в этом качестве в Заявке, в который Центральный контрагент определяет Плавающую ставку применительно к соответствующему Процентному периоду, с учетом применимого Условия об окончании срока в нерабочий день. При этом, если Условие об окончании срока в нерабочий день не определено применительно к Дате изменения плавающей ставки, применяется Условие об окончании срока в нерабочий день, установленное для Дат платежа Плавающих сумм по этому Договору, за исключением случаев, когда применение такого Условия об окончании срока в нерабочий день приведет к совпадению Даты изменения плавающей ставки и Даты платежа применительно к Процентному периоду, к которому относится Дата изменения плавающей ставки. В последнем случае применяется Условие об окончании срока в нерабочий день «Предшествующий рабочий день».
8) Пункт 1.7 удален с последующим изменением нумерации.

9) Пункт 1.8 изложен в новой редакции:

1.8
Дата платежа означает применительно к Договору день, в который стороны обязаны исполнить свои обязательства по Договору, указанные в пункте 3.3 Спецификации, с учетом применимого Условия об окончании срока в нерабочий день (для Договора с кодом «IRS») или с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день» (для Договора с кодом «OIS»).
Предыдущая редакция:
1.8
Дата платежа означает применительно к Договору день, в который стороны обязаны исполнить свои обязательства по Договору, указанные в пункте 3.3 Спецификации, указанный в качестве Даты платежа в Заявке или определяемый в соответствии с ней.
10) Пункт 1.9 изложен в новой редакции:

1.9
Договор процентный своп (Договор) означает Договор процентный своп, как он определен в пункте 3.1 Спецификации.
Предыдущая редакция:
1.9
Договор означает Сделку процентный своп, как она определена в пункте 3.1 Спецификации.
11) Добавлен пункт 1.10 с последующим изменением нумерации:

1.10
Изменение номинальной суммы означает условие Договора об уменьшении/увеличении Номинальной суммы применительно к последующим Процентным периодам или Периодам капитализации в соответствии с условиями Договора. В случае применения к Договору условия об Изменении номинальной суммы, Фиксированные суммы и/или Плавающие суммы в отношении Процентных периодов, следующих за уменьшением/увеличением Номинальной суммы, рассчитываются на основе такой уменьшенной/увеличенной Номинальной суммы. Условие об Изменении номинальной суммы может быть предусмотрено сторонами только при заключении Договора, если это установлено решением Биржи.
12) Добавлен пункт 1.11 с последующим изменением нумерации:

1.11
Клиринговый центр означает Банк "Национальный Клиринговый Центр" (Акционерное общество).
13) Пункт 1.13 удален с последующим изменением нумерации.

14) Пункт 1.13 удален с последующим изменением нумерации.

15) Добавлен пункт 1.14 с последующим изменением нумерации:

1.14
Период платежей означает период времени между ближайшими следующими друг за другом Датами платежей.
16) Добавлен пункт 1.15 с последующим изменением нумерации:

1.15
Период платежей Плавающих сумм означает Период платежей для Плательщика плавающей суммы, указанный в этом качестве в Заявке.
17) Добавлен пункт 1.16 с последующим изменением нумерации:

1.16
Период платежей Фиксированных сумм означает Период платежей для Плательщика фиксированной суммы, указанный в этом качестве в Заявке.
18) Пункт 1.17 изложен в новой редакции:

1.17
Плавающая ставка означает процентную ставку, определяемую Клиринговым центром в Дату изменения плавающей ставки применительно к соответствующему Процентному периоду в соответствии с согласованным Способом определения плавающей ставки, указанным в Заявке в соответствии со Списком параметров.
Предыдущая редакция:
1.17
Плавающая ставка означает процентную ставку, определяемую Центральным контрагентом в Дату изменения плавающей ставки применительно к соответствующему Процентному периоду в соответствии с согласованным Способом определения плавающей ставки.
19) Пункт 1.18 изложен в новой редакции:

1.18
Правила клиринга означают правила клиринга, утвержденные Клиринговым центром, регулирующие порядок оказания клиринговых услуг на рынке Стандартизированных ПФИ.
Предыдущая редакция:
1.18
Правила клиринга означает Правила клиринга ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр» на рынке Стандартизированных ПФИ.
20) Пункт 1.19 изложен в новой редакции:

1.19
Правила торгов означают правила организованных торгов, утвержденные Биржей, регулирующие порядок оказания услуг по проведению организованных торгов на рынке Стандартизированных ПФИ.
Предыдущая редакция:
1.19
Правила торгов означает Правила организованных торгов на рынке Стандартизированных ПФИ ОАО Московская Биржа.
21) Пункт 1.20 изложен в новой редакции:

1.20 Рабочий день означает:

(а)
применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки – любой день, когда определяется (публикуется) Плавающая ставка в соответствии с Источником информации, указанном в Способе определения плавающей ставки согласно Списку параметров;
(б)
для целей уплаты вариационной маржи, уплаты компенсации при досрочном прекращении Договора в определенной валюте – любой день, являющийся Расчетным днем по такой валюте согласно Правилам клиринга;
(в)
для целей осуществления платежей, предусмотренных пунктом 3.5 Спецификации, при изменении валюты уплаты вариационной маржи - любой день, являющийся одновременно:
(i)
Рабочим днем для целей уплаты вариационной маржи согласно подпункту (б) настоящего пункта Спецификации в валюте до изменения, и

(ii)
Рабочим днем для целей уплаты вариационной маржи согласно подпункту (б) настоящего пункта Спецификации в валюте после изменения;
(г)
для целей осуществления иных платежей в определенной валюте – любой день, являющийся одновременно:
(i)
Рабочим днем для целей уплаты вариационной маржи согласно подпункту (б) настоящего пункта Спецификации, и
(ii)
Расчетным днем по такой валюте согласно Правилам клиринга;
(д)
для целей остальных положений настоящей Спецификации или Заявки – день, являющийся Расчетным днем по российским рублям согласно Правилам клиринга.

Предыдущая редакция:
1.20
Рабочий день означает:

(а)
применительно к Дате изменения плавающей ставки (если в Способе определения плавающей ставки не предусмотрено иное) и Способу определения плавающей ставки, выраженной в определенной валюте – любой день, когда кредитные организации осуществляют банковские операции (в том числе на валютном рынке в соответствии со сложившейся на нем практикой) в этой валюте в Основных финансовых центрах;
(б)
для целей расчета и уплаты вариационной маржи в определенной валюте – любой день, когда Биржа проводит Торги в Основном режиме, и день, когда кредитные организации осуществляют банковские операции (в том числе на валютном рынке в соответствии со сложившейся на нем практикой) в этой валюте в Основных финансовых центрах;
(в)
для целей осуществления иных платежей в определенной валюте в Дату платежа – любой день, когда Биржа проводит Торги в Основном режиме, и:
(i)
день, являющийся Рабочим днем для целей расчета и уплаты вариационной маржи; и

(ii)
день, когда кредитные организации осуществляют банковские операции (в том числе на валютном рынке в соответствии со сложившейся на нем практикой) в этой валюте в Основных финансовых центрах;
(г)
для целей остальных положений настоящей Спецификации или Заявки – день, когда Биржа проводит Торги в Основном режиме.

22) Пункт 1.21 изложен в новой редакции:

1.21
Смещение для Даты изменения плавающей ставки – количество Рабочих дней применительно к Дате изменения плавающей ставки, на которое изменяется Дата изменения плавающей ставки, указанное в этом качестве в Заявке в соответствии со Списком параметров. Отрицательное значение Смещения для Даты изменения плавающей ставки означает уменьшение Даты изменения плавающей ставки, положительное значение Смещения для Даты изменения плавающей ставки означает увеличение Даты изменения плавающей ставки.
Предыдущая редакция:
1.21
Смещение для Даты изменения плавающей ставки – количество Рабочих дней, на которое уменьшается Дата изменения плавающей ставки, указанное в качестве Смещения для Даты изменения плавающей ставки в Заявке.
23) Пункт 1.22 изложен в новой редакции:

1.22
Спред означает процентную надбавку в виде ставки процентов годовых (которая может быть выражена отрицательным числом), указанную в этом качестве в Заявке применительно к Договору или стороне Договора.
Предыдущая редакция:
1.22
Спрэд означает процентную надбавку в виде ставки процентов годовых (которая может быть выражена отрицательным числом), указанную в этом качестве в Заявке применительно к Договору или стороне.
24) Пункт 1.23 изложен в новой редакции:

1.23
Условие об окончании срока в нерабочий день означает условие, в соответствии с которым определяется (переносится) день окончания любого срока, предусмотренного Спецификацией, за исключением сроков, даты окончания которых не подлежат переносу согласно Спецификации, если последний день срока приходится на нерабочий день. В Заявке может быть указан в качестве Условия об окончании срока в нерабочий день:
(а)
«Следующий рабочий день» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день;

(б)
«Предшествующий рабочий день» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день;

(в)
«Рабочий день в отчетном периоде» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день, а если этот ближайший следующий Рабочий день является днем следующего месяца, то днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день.

(г)
«Предыдущий рабочий день в отчетном периоде» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день, а если этот ближайший предшествующий Рабочий день является днем предшествующего месяца, то днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день.

Предыдущая редакция:
1.23
Условие об окончании срока в нерабочий день означает условие, в соответствии с которым определяется день окончания срока, если последний день срока приходится на нерабочий день. В Заявке может быть указан в качестве Условия об окончании срока в нерабочий день:
(а)
«Следующий рабочий день» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день;

(б)
«Предшествующий рабочий день» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день;

(в)
«Рабочий день в отчетном периоде» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день, а если этот ближайший следующий Рабочий день является днем следующего месяца, то днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день.

(г)
«Предыдущий рабочий день в отчетном периоде» – в этом случае днем окончания срока считается ближайший предшествующий Рабочий день, а если этот ближайший предшествующий Рабочий день является днем предшествующего месяца, то днем окончания срока считается ближайший следующий Рабочий день.

25) Пункт 1.25 удален с последующим изменением нумерации.

26) Пункт 2.1 изложен в новой редакции:

2.1
Срок Договора в отношении каждой стороны может состоять из одного или нескольких периодов начисления процентов (далее – «Процентный период»).
Первый Процентный период начинается в Дату начала срока (включительно) и оканчивается в день (исключая его), именуемый далее в Спецификации «Дата окончания» или «Дата окончания периода».
Каждый последующий Процентный период начинается в Дату окончания предшествующего Процентного периода (включительно) и оканчивается в Дату окончания периода (исключая ее) или применительно к последнему Процентному периоду – в Дату истечения срока (исключая ее).

Дата окончания периода не подлежит переносу в соответствии с применимым к Договору Условием об окончании срока в нерабочий день.

Предыдущая редакция:
2.1
Срок Договора может состоять из одного или нескольких периодов начисления процентов (далее – «Процентный период»).
Первый Процентный период начинается в Дату начала срока (включительно) и оканчивается в день (исключая его), именуемый далее в Спецификации «Дата окончания периода».
Каждый последующий Процентный период начинается в Дату окончания периода предшествующего Процентного периода (включительно) и оканчивается в Дату окончания периода (исключая ее) или применительно к последнему Процентному периоду – в Дату истечения срока (исключая ее).

Датами окончания, за исключением последнего Процентного периода, периода являются каждая из установленных сторонами Дат платежа.
27) Пункт 2.2 удален с последующим изменением нумерации.

28) Пункт 2.3 изложен в новой редакции:

2.3
Спецификация может быть изменена Биржей в одностороннем порядке.
Предыдущая редакция:
2.3
Спецификация может быть изменена Биржей в одностороннем порядке в соответствии с Правилами торгов.
29) Пункт 2.5 изложен в новой редакции:

2.5
Код (обозначение) Договора формируется как код базисного актива Договора, определяемого в соответствии со Списком параметров.
Предыдущая редакция:
2.5
Код (обозначение) Договора формируется по следующим правилам:
(1) Договорам, базисным активом которых являются следующие процентные ставки:

(а)
RUONIA

(б)
Federal Funds-H.15

(в)
EONIA

(г)
SONIA

(д)
SARON

(е)
SHIFON

(ж)
Stockholm Interbank Offered Rate T/N

(з)
CORRA

(и)
TONAR

присваивается код [OIS]

(2) Договорам, базисным активом которых являются следующие процентные ставки:

(а)
NFEA SWAP Rate

(б)
NFEA RUONIA OIS FIXING (ROISfix) 

(в)
MOSPRIME

(г)
USD-LIBOR BBA

(д)
EURIBOR

(е)
GBP-LIBOR BBA

(ж)
CHF-LIBOR BBA

(з)
SHIBOR

(и)
SEK-LIBOR BBA

(к)
CAD-LIBOR BBA

(л)
JPY-LIBOR BBA

присваивается код [IRS].

30) Пункт 2.7 изложен в новой редакции:

2.7
Последним днем, в ходе которого может быть заключен Договор на Торгах Биржи (далее – последний день заключения Договора), является Торговый день, указанный в решении Биржи о прекращении возможности заключения Договора.
Предыдущая редакция:
2.7
Последним днем, в ходе которого может быть заключен Договор на Торгах Биржи (далее – последний день заключения Договора), является Торговый день, в который Биржа приняла решение о прекращении возможности заключения Договора.
31) Пункт 2.8 изложен в новой редакции:

2.8
Вариационная маржа рассчитывается и уплачивается в порядке, установленном Правилами клиринга.
Уплата вариационной маржи по Договору осуществляется на безвозвратной основе.

Предыдущая редакция:
2.8
Вариационная маржа рассчитывается и уплачивается каждый Рабочий день в период с Даты договора до последней Даты платежа по Договору.
32) Пункт 2.9 удален с последующим изменением нумерации.

33) Пункт 2.9 удален с последующим изменением нумерации.

34) Пункт 2.9 удален с последующим изменением нумерации.

35) Пункт 2.9 изложен в новой редакции:

2.9
Исполнение (прекращение) обязательств по уплате вариационной маржи, а также иных обязательств, предусмотренных Спецификацией, осуществляется в порядке и сроки, установленные Правилами клиринга, с учетом положений Спецификации.
Предыдущая редакция:
2.9
Исполнение обязательств по уплате вариационной маржи осуществляется в порядке и сроки, установленные Правилами клиринга.
36) Добавлен пункт 2.10 с последующим изменением нумерации:

2.10
Валюта исполнения обязательств, возникающих в случае, если сторонами Договора согласована уплата дополнительного платежа, обязательств, возникающих при изменении условий Договора, за исключением обязательств, возникающих при изменении валюты уплаты вариационной маржи согласно пункту 3.5 Спецификации, и (или) обязательств, возникающих при досрочном прекращении Договора, указывается в Списке параметров.
37) Добавлен пункт 2.11 с последующим изменением нумерации:

2.11
При изменении валюты уплаты вариационной маржи исполнение обязательств, предусмотренных пунктом 3.5 Спецификации, осуществляется в дату такого изменения с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день». Если при изменении валюты уплаты вариационной маржи сторонами Договора был согласован платеж, исполнение обязательства по его уплате осуществляется в дату указанного исполнения обязательств, предусмотренных пунктом 3.5 Спецификации, с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день». Начиная со дня указанного исполнения обязательств, предусмотренных пунктом 3.5 Спецификации, расчет и уплата вариационной маржи осуществляется в валюте уплаты вариационной маржи после ее изменения.
Исполнение обязательств, возникающих при изменении условий Договора, за исключением изменения валюты уплаты вариационной маржи, осуществляется в дату такого изменения с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день».

Исполнение обязательства по уплате вариационной маржи при досрочном прекращении Договора осуществляется в дату такого досрочного прекращения с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день». Исполнение обязательства по уплате компенсации при досрочном прекращении Договора осуществляется в дату исполнения обязательства по уплате вариационной маржи при досрочном прекращении Договора с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день».

Исполнение обязательства по уплате дополнительного платежа, согласованного при заключении Договора, осуществляется в Дату дополнительного платежа с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день «Следующий рабочий день».
38) Пункт 2.13 изложен в новой редакции:

2.13
Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Договору в соответствии с законодательством Российской Федерации, Правилами торгов, Правилами допуска и Правилами клиринга.
Предыдущая редакция:
2.13
Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Договору в соответствии с законодательством Российской Федерации, Правилами торгов и Правилами клиринга.
39) Раздел 3 изложен в новой редакции:

3
Договор процентный своп
Предыдущая редакция:
3
Сделки процентный своп
40) Пункт 3.1 изложен в новой редакции:

3.1
Договор процентный своп (Договор) означает расчетный процентный своп договор (контракт), по которому на условиях, согласованных сторонами, одна сторона единовременно или периодически уплачивает другой стороне сумму в согласованной валюте, рассчитанную на основе Номинальной суммы в этой валюте и Плавающей ставки (далее – «Плавающая сумма»), а другая сторона единовременно или периодически уплачивает первой стороне либо (i) сумму в той же валюте, рассчитанную на основе той же Номинальной суммы и Фиксированной ставки (далее – «Фиксированная сумма»), либо (ii) Плавающую сумму в той же валюте, рассчитанную на основе той же Номинальной суммы и другой Плавающей ставки. Уплата Плавающей суммы и Фиксированной суммы осуществляется с учетом особенностей, установленных пунктом 3.3 Спецификации.
Предыдущая редакция:
3.1
Сделка процентный своп означает своп договор (контракт), по которому на условиях, согласованных сторонами, одна сторона единовременно или периодически уплачивает другой стороне сумму в согласованной валюте, рассчитанную на основе Номинальной суммы в этой валюте и Плавающей ставки (далее – «Плавающая сумма»), а другая сторона единовременно или периодически уплачивает первой стороне либо (i) сумму в той же валюте, рассчитанную на основе той же Номинальной суммы и Фиксированной ставки (далее – «Фиксированная сумма»), либо (ii) Плавающую сумму в той же валюте, рассчитанную на основе той же Номинальной суммы и другой Плавающей ставки.
41) Пункт 3.2 изложен в новой редакции:

3.2
Помимо условий, установленных Правилами торгов, в Заявке Участник торгов указывает условия Договора, установленные формой Заявки, предусмотренной Приложением 1 к Спецификации. Условия, заключенные в указанной форме Заявки в квадратные скобки, являются факультативными и указываются в Заявке в случае их применения к Договору.
Предыдущая редакция:
3.2
Помимо условий, установленных Правилами торгов, в Заявке Участник торгов указывает условия Сделки процентный своп, установленные формой Заявки, предусмотренной Приложением 1 к настоящей Спецификации. Условия, заключенные в указанной форме Заявки в квадратные скобки, являются факультативными и указываются в Заявке в случае их применения к Сделке процентный своп.
42) Пункт 3.3 изложен в новой редакции:

3.3
Порядок осуществления расчетов по Договору.
(а)
В каждую Дату платежа Плавающей суммы сторона, обязанная уплатить Плавающую сумму (далее – «Плательщик плавающей суммы»), уплачивает другой стороне Плавающую сумму, рассчитанную для такой Даты платежа, если такая Плавающая сумма является положительной. Если такая Плавающая сумма является отрицательной, то другая сторона должна уплатить Плательщику плавающей суммы сумму, равную абсолютному значению такой Плавающей суммы;
(б)
В каждую Дату платежа Фиксированной суммы, сторона, обязанная уплатить Фиксированную сумму (далее – «Плательщик фиксированной суммы»), уплачивает другой стороне Фиксированную сумму, рассчитанную для такой Даты платежа, если такая Фиксированная сумма является положительной. Если такая Фиксированная сумма является отрицательной, то другая сторона должна уплатить Плательщику фиксированной суммы сумму, равную абсолютному значению такой Фиксированной суммы.
Предыдущая редакция:
3.3
Порядок осуществления расчетов по Сделке процентный своп.
(а)
В каждую Дату платежа Плавающей суммы сторона, обязанная уплатить такую сумму (далее – «Плательщик плавающей суммы»), уплачивает другой стороне Плавающую сумму, рассчитанную для такой Даты платежа.
(б)
В каждую Дату платежа Фиксированной суммы, сторона, обязанная уплатить такую сумму (далее – «Плательщик фиксированной суммы»), уплачивает другой стороне Фиксированную сумму, рассчитанную для такой Даты платежа.
43) Пункт 3.4 изложен в новой редакции:

3.4
Изменение условий Договора.
(а)
Следующие условия Договора могут быть изменены по согласованию сторон в порядке, определенном Правилами клиринга:

(i)
Валюта уплаты вариационной маржи;
(ii)
Фиксированная ставка;
(iii)
Коэффициент расчета дней в процентном периоде для Фиксированной ставки;
(iv)
Способ определения плавающей ставки;
(v)
Спред;
(vi)
Коэффициент расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки;
(vii)
Смещение для Даты изменения плавающей ставки;
(viii)
Дополнительный платеж.
(б)
Все прочие условия Договора, в том числе, о применимости или не применимости условия об Изменении номинальной суммы, не могут быть изменены по согласованию сторон.
(в)
Изменение Номинальной суммы осуществляется при установленном условии об Изменении номинальной суммы в соответствии с пунктом 4.13 Спецификации.

Предыдущая редакция:
3.4
Изменение условий Сделки процентный своп.
(а)
Следующие условия Сделки процентный своп могут быть изменены в порядке, определенном Правилами клиринга:

(i)
Валюта уплаты вариационной маржи

(ii)
Фиксированная ставка

(iii)
Коэффициент расчета дней в процентном периоде для Фиксированной ставки

(iv)
Способ определения плавающей ставки

(v)
Спред
(vi)
Коэффициент расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки

(vii)
Смещение для Даты изменения плавающей ставки

(viii)
Дополнительный платеж

(б)
Все прочие условия Сделки процентный своп не могут быть изменены.
44) Добавлен пункт 3.5 с последующим изменением нумерации:

3.5
При изменении валюты уплаты вариационной маржи сторона, для которой предыдущая расчетная стоимость Договора в валюте уплаты вариационной маржи до ее изменения является положительной, должна уплатить другой стороне накопленную вариационную маржу в размере указанной расчетной стоимости, а другая сторона должна уплатить накопленную вариационную маржу в валюте уплаты вариационной маржи после ее изменения в размере расчетной стоимости Договора, рассчитанной на день определения предыдущей расчетной стоимости Договора в валюте уплаты вариационной маржи до ее изменения.

45) Пункт 4.1 изложен в новой редакции:

4.1
Расчет Фиксированной суммы или Плавающей суммы, подлежащей уплате в первую Дату платежа, осуществляется для Процентных периодов, Даты окончания которых предшествуют такой Дате платежа или совпадают с такой Датой платежа. Расчет Фиксированной суммы или Плавающей суммы, подлежащей уплате во вторую и последующие Даты платежа, осуществляется для Процентных периодов, Даты окончания которых предшествуют такой Дате платежа или совпадают с такой Датой платежа, и следуют за ближайшей предшествующей Датой платежа. Расчет Фиксированной суммы или Плавающей суммы применительно к Дате платежа для таких Процентных периодов осуществляется Клиринговым центром в эту Дату платежа. Указанный расчет осуществляется на основании условий Договора, действующих на начало Даты окончания последнего из таких Процентных периодов.
Предыдущая редакция:
4.1
Фиксированная сумма или Плавающая сумма применительно к какой-либо Дате платежа рассчитывается по Фиксированной ставке или Плавающей ставке, применимой к Процентному периоду, оканчивающемуся в такую Дату платежа или, если Дата платежа не является Датой окончания периода, ближайшую к этой Дате платежа Дату окончания периода. Если иное не предусмотрено решением Биржи, расчет (калькуляция) Фиксированных сумм и Плавающих сумм осуществляется Центральным контрагентом и направляется Участнику торгов не позднее Даты калькуляции.
46) Пункт 4.2 изложен в новой редакции:

4.2
Фиксированная сумма, подлежащая уплате в Дату платежа Фиксированной суммы, составляет:
сумму, равную произведению Номинальной суммы, Фиксированной ставки и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде для Фиксированной ставки:
Предыдущая редакция:
4.2
Фиксированная сумма, подлежащая уплате в Дату платежа Фиксированной суммы, составляет:
сумму, равную произведению Номинальной суммы, Фиксированной ставки и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде, указанного в Заявке для расчета Фиксированных сумм:
47) Пункт 4.3 изложен в новой редакции:

4.3
Плавающая сумма, подлежащая уплате в Дату платежа Плавающей суммы, равна:
(а)
если в отношении такого Договора не установлено условия о капитализации, – произведению Номинальной суммы, Плавающей ставки (с добавлением Спреда) и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки:

	Плавающая сумма
	=
	Номинальная сумма
	х
	(Плавающая ставка + Спред)
	х
	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде


(б)
если в отношении Договора установлено условие о капитализации с учетом Спреда, – сумме Сумм периодов капитализации, рассчитанных в порядке, установленном подпунктом (а) пункта 4.8 Спецификации, за каждый Период капитализации в Процентном периоде применительно к Дате платежа;

(в)
если в отношении Договора установлено условие о капитализации без учета Спреда, – сумме Базовых сумм периодов капитализации, рассчитанных в порядке, установленном подпунктом (а) пункта 4.9 Спецификации, за каждый Период капитализации в Процентном периоде, и сумме Дополнительных сумм периодов капитализации, рассчитанных в порядке, установленном подпунктом (б) пункта 4.9 Спецификации, за каждый Период капитализации, применительно к Дате платежа.

Предыдущая редакция:
4.3
Плавающая сумма, подлежащая уплате в Дату платежа Плавающей суммы, равна:
(а)
если в отношении такого Договора не установлено условия о капитализации, – произведению Номинальной суммы, Плавающей ставки (с добавлением спреда) и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде, указанного в Заявке для расчета Плавающих сумм:

	Плавающая сумма
	=
	Номинальная сумма
	х
	(Плавающая ставка + спред)
	х
	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде


(1) если в отношении такого Договора установлено условие о капитализации, – сумме Сумм периодов капитализации, рассчитанных в порядке, установленном пунктом 4.5 Спецификации, за каждый Период капитализации в Процентном периоде применительно к Дате платежа.

48) Пункт 4.4 изложен в новой редакции с удалением подпунктов (а) - (д):

4.4
В целях расчета Фиксированных сумм, Плавающих сумм, Сумм периодов капитализации, Базовых сумм периодов капитализации, Дополнительных сумм периодов капитализации Участники торгов указывают в Заявке согласно Списку параметров один из коэффициентов для расчета количества дней в Процентном периоде или Периоде капитализации, исходя из которого начисляются Фиксированные суммы, Плавающие суммы, Суммы периодов капитализации, Базовые суммы периодов капитализации, Дополнительные суммы периодов капитализации (далее – «Коэффициент для расчета дней в процентном периоде»), путем ссылки на обозначение любого из Коэффициентов для расчета дней в процентном периоде, указанных в Списке параметров.
Предыдущая редакция:
4.4
В целях расчета Фиксированных сумм, Плавающих сумм или Сумм периода капитализации Участники торгов, если иное не установлено решением Биржи, указывают в Заявке один из следующих коэффициентов для расчета количества дней в Процентном периоде или Периоде капитализации, исходя из которого начисляются Фиксированные суммы, Плавающие суммы или Суммы периода капитализации (далее – «Коэффициент для расчета дней в процентном периоде»):
(а)
30E/360 означает количество дней, истекшее в Процентном периоде или Периоде капитализации, которое условно рассчитывается на основе года, состоящего из 12 месяцев продолжительностью 30 дней каждый, разделенное на 360. В случае если последний день Процентного периода или Периода капитализации приходится на последний день февраля, за количество дней, истекшее в этом месяце, принимается фактическое количество дней);

(б)
30/360 (30/360 US, 30/360 ISDA) означает 
 (360 * (Y2 – Y1) + 30 * (M2 – M1) + (D2 – D1)) / 360, где 

D1 - это первый день в Процентном периоде или Периоде капитализации;

D2- это последний день в Процентном периоде или Периоде капитализации;

M1 – это номер месяца первого дня в Процентном периоде или Периоде капитализации;

M2 - это номер месяца последнего дня в Процентном периоде или Периоде капитализации;

Y1 – это номер года первого дня в Процентном периоде или Периоде капитализации;

Y2 - это номер года последнего дня в Процентном периоде или Периоде капитализации;

Для целей определения Коэффициента для расчета дней в процентном периоде применяется следующая последовательность поправок:

1. Полагаем D2 = 30, если:

последний день каждого Процентного периода или Периода капитализации приходится на последний день месяца, и если первый день Процентного периода или Периода капитализации приходится на последний день февраля, и последний день Процентного периода или Периода капитализации приходится на последний день февраля.

2. Полагаем D1 = 30, если:

последний день каждого Процентного периода или Периода капитализации приходится на последний день месяца, и первый день Процентного периода или Периода капитализации приходится на конец февраля.

3. Полагаем D2 = 30, если:

D2 равно 31, и D1 равно 30 или 31.

4. Полагаем D1 = 30, если: 

D1 равно 31.
(в)
Фактическое/360 означает фактическое количество дней, истекшее в Процентном периоде или Периоде капитализации, разделенное на 360;

(г)
Фактическое/365 означает фактическое количество дней, истекшее в Процентном периоде или Периоде капитализации, разделенное на 365;

(д)
Фактическое/Фактическое означает:

(i)
фактическое количество дней, истекшее в Процентном периоде или Периоде капитализации, разделенное на действительное число календарных дней в году (365 или 366 дней соответственно);

(ii)
если части Процентного периода или Периода капитализации приходятся на календарные годы с различным количеством дней (365 и 366 дней соответственно), то начисление процентов за дни, приходящиеся на календарный год с количеством дней 365, производится из расчета 365 календарных дней в году, а за дни, приходящиеся на календарный год с количеством дней 366, производится из расчета 366 календарных дней в году.

49) Добавлен пункт 4.5 с последующим изменением нумерации:

4.5
Условие о капитализации может быть предусмотрено сторонами, если это установлено решением Биржи.
50) Добавлен пункт 4.6 с последующим изменением нумерации:

4.6
Стороны имеют возможность установить условие о капитализации в отношении Плательщика плавающей суммы, если соответствующий Период платежей превышает соответствующий Период плавающей ставки и соответствующий Период платежей кратен Периоду плавающей ставки.

При этом стороны должны согласовать одно из следующих условий:

(а)
Не устанавливать условие о капитализации;

(б)
Установить условие о капитализации с учетом Спреда;

(в)
Установить условие о капитализации без учета Спреда.

51) Пункт 4.7 изложен в новой редакции:

4.7
Для целей расчета Плавающей суммы в случае, когда в отношении Договора установлено условие о капитализации:
(а)
Даты капитализации применительно к Процентному периоду устанавливаются в следующем порядке:
(i)
Датой капитализации является каждая из дат, предшествующая дате, в которую оканчивается Процентный период, на периоды времени, кратные Периоду плавающей ставки;

(ii)
В случае если в соответствии с правилом, указанным в подпункте (а)(i) настоящего пункта Спецификации, в месяце Даты капитализации отсутствует соответствующий день, днем Даты капитализации является последний день месяца Даты капитализации;

Пример. Пусть Процентный период начался 31 декабря 2015 года, а Датой окончания Процентного периода является 31 марта 2016 года и Периодом плавающей ставки является один месяц. Тогда Датами капитализации будут являться следующие даты: 29 февраля 2016 года, 31 января 2016 года.

(iii)
Дата капитализации не подлежит переносу в соответствии с применимым к Договору Условием об окончании срока в нерабочий день.

(б)
Период капитализации означает применительно к Процентному периоду период времени, начиная с даты, в которую начинается Процентный период, или Даты капитализации (включая ее) по следующую Дату капитализации или дату, в которую оканчивается Процентный период (исключая ее).
Предыдущая редакция:
4.7
Для целей расчета Плавающей суммы в случае, когда в отношении Договора установлено условие о капитализации:
(а)
Период капитализации означает применительно к Процентному периоду каждый период времени, начиная с (включительно) Даты начала срока или Даты капитализации по (исключая) следующую Дату капитализации или Дату истечения срока;

(б)
Дата капитализации означает каждый день в течение срока соответствующего Договора, указанный в этом качестве в Заявке;

(в)
Сумма периода капитализации означает применительно к каждому Периоду капитализации сумму, равную произведению Уточненной номинальной суммы, Плавающей ставки (с добавлением спреда) и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде, применимого для расчета Плавающих сумм:

	Сумма периода капитализации
	=
	Уточненная номинальная сумма
	х
	(Плавающая ставка + спред)*
	х
	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде


(г)
Уточненная номинальная сумма означает:

(i)
применительно к первому Периоду капитализации в Процентном периоде - Номинальную сумму для этого Процентного периода;

(ii)
применительно к каждому последующему Периоду капитализации в этом Процентном периоде – сумму Номинальной суммы для этого Процентного периода и Сумм периодов капитализации за каждый предшествующий Период капитализации в этом Процентном периоде.

Условие о капитализации может быть предусмотрено Сторонами, если иное не установлено решением Биржи.
52) Добавлен пункт 4.8 с последующим изменением нумерации:

4.8
Для целей расчета Плавающей суммы в случае, когда в отношении Договора установлено условие о капитализации с учетом Спреда:
(а)
Сумма периода капитализации означает применительно к каждому Периоду капитализации сумму, равную произведению Уточненной номинальной суммы, Плавающей ставки (с добавлением Спреда) и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки:

	Сумма периода капитализации
	=
	Уточненная номинальная сумма
	х
	(Плавающая ставка + Спред)
	х
	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде


(б)
Уточненная номинальная сумма означает:

(i)
применительно к первому Периоду капитализации в Процентном периоде - Номинальную сумму для этого Процентного периода;

(ii)
применительно к каждому последующему Периоду капитализации в этом Процентном периоде – сумму Номинальной суммы для этого Процентного периода и Сумм периодов капитализации за каждый предшествующий Период капитализации в этом Процентном периоде.

53) Добавлен пункт 4.9 с последующим изменением нумерации:

4.9
Для целей расчета Плавающей суммы в случае, когда в отношении Договора установлено условие о капитализации без учета Спреда:
(а)
Базовая сумма периода капитализации означает применительно к каждому Периоду капитализации сумму, рассчитываемую в порядке, установленном подпунктом (а) пункта 4.3 Спецификации.

(б)
Дополнительная сумма периода капитализации означает применительно к каждому Периоду капитализации сумму, равную произведению Суммы процентов, Плавающей ставки (без добавления Спреда) и Коэффициента для расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки:

	Дополнительная сумма периода капитализации
	=
	Сумма процентов
	х
	Плавающая ставка
	х
	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде


(в)
Сумма процентов означает:

(i)
применительно к первому Периоду капитализации в Процентном периоде – нулевая сумма;

(ii)
применительно к каждому последующему Периоду капитализации в этом Процентном периоде – сумму Базовых сумм периодов капитализации и Дополнительных сумм периодов капитализации за каждый предшествующий Период капитализации в этом Процентном периоде.

54) Добавлен пункт 4.10 с последующим изменением нумерации:

4.10
Для целей изменения Номинальной суммы в случае, когда в отношении Договора установлено условие об изменении номинальной суммы:
(а)
Дата изменения номинальной суммы означает день в течение срока соответствующего Договора, в который осуществляется изменение Номинальной суммы;

(б)
Значение изменения номинальной суммы означает величину, на которую изменяется Номинальная сумма, указанное в этом качестве в Заявке;
(в)
Период изменения номинальной суммы означает период времени, указанный в этом качестве в Заявке.

55) Добавлен пункт 4.11 с последующим изменением нумерации:

4.11
Период изменения номинальной суммы, указываемый в Заявке, должен быть кратен большему из Периодов платежей, указанных в Заявке.
56) Добавлен пункт 4.12 с последующим изменением нумерации:

4.12
Даты изменения номинальной суммы устанавливаются в следующем порядке:
(а)
Датами изменения номинальной суммы являются даты, предшествующие Дате истечения срока на периоды времени, кратные Периоду изменения номинальной суммы.

(б)
В случае если в соответствии с правилом, указанным в подпункте (а) настоящего пункта Спецификации, в месяце Даты изменения номинальной суммы отсутствует соответствующий день, днем Даты изменения номинальной суммы является последний день месяца Даты изменения номинальной суммы.

(в)
Дата изменения номинальной суммы не подлежит переносу в соответствии с применимым к Договору Условием об окончании срока в нерабочий день.

Пример. Пусть Датой истечения срока является 31 мая 2016 года и Периодом изменения номинальной суммы является три месяца. Тогда Датами изменения номинальной суммы будут являться следующие даты: 29 февраля 2016 года, 30 ноября 2015 года и т.д.

57) Добавлен пункт 4.13 с последующим изменением нумерации:

4.13
В Дату изменения номинальной суммы Номинальная сумма подлежит изменению в соответствии со следующими формулами:
	Номинальная сумма после изменения
	=
	Номинальная сумма до изменения
	х
	(1 - Значение изменения номинальной суммы)
	


если Значение изменения номинальной суммы указано в процентном выражении.

	Номинальная сумма после изменения
	=
	Номинальная сумма до изменения
	-
	Значение изменения номинальной суммы
	


если Значение изменения номинальной суммы указано в виде суммы в валюте номинальной суммы.
При первом изменении Номинальная сумма до изменения устанавливается равной Номинальной сумме, указанной в Заявке.
58) Добавлен пункт 4.14 с последующим изменением нумерации:

4.14
Для целей любых расчетов, производимых в соответствии с настоящей Спецификацией:

(а)
округление любых сумм, выраженных в определенной валюте, осуществляется до второго знака после запятой (включительно) по правилам математического округления;
(б)
округление любых других значений (процентных ставок, валютных курсов и т.д.) не осуществляется. Указанные значения используются с той точностью, с которой они могут быть получены: при вводе Заявки, из источника публикации и т.д.
59) Добавлен раздел 5 с последующим изменением нумерации:

5
Даты платежа, Даты окончания периода, Даты изменения плавающей ставки
60) Добавлен пункт 5.1 с последующим изменением нумерации:

5.1
Период платежей Плавающих сумм не должен быть меньше соответствующего Периода плавающей ставки и должен быть кратен соответствующему Периоду плавающей ставки.
61) Добавлен пункт 5.2 с последующим изменением нумерации:

5.2
Даты платежа применительно к Договору устанавливаются с учетом Условия об окончании срока в нерабочий день в следующем порядке:
(а)
Датой платежа является:
(i)
для Договора с кодом «IRS» - Дата истечения срока;

(ii)
для Договора с кодом «OIS»:

· день, следующий за Датой истечения срока, если Дата истечения срока является Рабочим днем применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки;

или

· день, следующий за ближайшим следующим за Датой истечения срока Рабочим днем применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки, если Дата истечения срока не является Рабочим днем применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки.

(б)
Если Период платежей Плавающих сумм или Период платежей Фиксированных сумм меньше срока Договора, Датами платежей Плавающих сумм или Датами платежей Фиксированных сумм, соответственно, являются:
(i)
для Договора с кодом «IRS» - даты, предшествующие Дате истечения срока на периоды времени, кратные соответствующему Периоду платежей (далее – Даты окончания периода платежей);
(ii)
для Договора с кодом «OIS»:
· каждый из ближайших дней, следующих за Датами окончания периода платежей, если Даты окончания периода платежей являются Рабочими днями применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки;

или

· каждый из ближайших дней, следующих за ближайшими следующими за Датами окончания периода платежей Рабочими днями применительно к Дате изменения плавающей ставки, если Даты окончания периода платежей не являются Рабочими днями применительно к Дате изменения плавающей ставки и Способу определения плавающей ставки.

(в)
В случае если в соответствии с правилом, указанным в подпункте (б) настоящего пункта Спецификации, в месяце Даты окончания периода платежей отсутствует соответствующий день, днем указанной даты является последний день месяца указанной даты.
Пример. Пусть Датой истечения срока является 31 мая 2016 года и Периодом платежей является один месяц. Тогда Датами промежуточных платежей будут являться следующие даты: 30 апреля 2016 года, 31 марта 2016 года, 29 февраля 2016 года, 31 января 2016 года и т.д.

62) Добавлен пункт 5.3 с последующим изменением нумерации:

5.3
Если Период платежей равен сроку Договора, то срок Договора состоит из одного Процентного периода. В иных случаях срок Договора состоит из нескольких Процентных периодов.

63) Добавлен пункт 5.4 с последующим изменением нумерации:

5.4
При наличии нескольких Процентных периодов Даты окончания периода устанавливаются в следующем порядке:
(а)
В целях определения Процентных периодов для расчета Фиксированных сумм Датами окончания периода являются даты, предшествующие Дате истечения срока на периоды времени, кратные соответствующему Периоду платежей.
(б)
В целях определения Процентных периодов для расчета Плавающих сумм при установленном условии о капитализации в соответствии с подпунктами (б) или (в) пункта 4.6 Спецификации или при невозможности установления условия о капитализации в соответствии с пунктом 4.6 Спецификации, Датами окончания периода являются даты, предшествующие Дате истечения срока на периоды времени, кратные соответствующему Периоду платежей.
(в)
В целях определения Процентных периодов для расчета Плавающих сумм при наличии возможности установить условие о капитализации в соответствии с пунктом 4.6 Спецификации и при отсутствии решения Биржи, указанного в пункте 4.5 Спецификации, или не установленном условии о капитализации в соответствии с подпунктом (а) пункта 4.6 Спецификации, Датами окончания периода являются даты, предшествующие Дате истечения срока на периоды времени, кратные соответствующему Периоду плавающей ставки.
(г)
В случае если в соответствии с правилами, указанными в подпунктах (а) - (в) настоящего пункта Спецификации, в месяце Даты окончания периода отсутствует соответствующий день, днем Даты окончания периода является последний день месяца Даты окончания периода.
Пример. Пусть Датой истечения срока является 31 мая 2016 года и Периодом платежей или Периодом плавающей ставки является один месяц. Тогда Датами окончания предшествующих Процентных периодов будут являться следующие даты: 30 апреля 2016 года, 31 марта 2016 года, 29 февраля 2016 года, 31 января 2016 года и т.д.

64) Добавлен пункт 5.5 с последующим изменением нумерации:

5.5
Для Договора с кодом «IRS» Датой изменения плавающей ставки в отношении Процентного периода или Периода капитализации является:
(а)
дата, в которую начинается Процентный период или Период капитализации (далее в настоящем пункте – Дата начала периода), с учетом применимого Смещения для Даты изменения плавающей ставки, если Дата начала периода является Рабочим днем применительно к Дате изменения плавающей ставки;
(б)
ближайший предшествующий Дате начала периода Рабочий день применительно к Дате изменения плавающей ставки с учетом применимого Смещения для Даты изменения плавающей ставки, если указанная Дата начала периода не является Рабочим днем применительно к Дате изменения плавающей ставки.
65) Добавлен пункт 5.6 с последующим изменением нумерации:

5.6
Для Договора с кодом «OIS» Датой изменения плавающей ставки применительно к Процентному периоду является Дата платежа применительно к этому Процентному периоду.
66) Пункт 6.1 изложен в новой редакции:

6.1
Для целей расчета Плавающих сумм по Договору Участники торгов указывают в Заявке способ определения Плавающей ставки (далее – «Способ определения плавающей ставки») путем ссылки на наименование любого из способов, указанных в Списке параметров.
Предыдущая редакция:
6.1
Для целей расчета Плавающих сумм по Договору Участники торгов указывают в Заявке способ определения Плавающей ставки (далее – «Способ определения плавающей ставки») путем ссылки на наименование любого из способов, указанных в настоящей статье 5 Спецификации.
67) Пункт 6.2 удален с последующим изменением нумерации.

68) Пункт 6.2 удален с последующим изменением нумерации.

69) Пункт 7.1 изложен в новой редакции:

7.1
Сбой публикации в отношении Плательщика плавающей суммы по Договору означает невозможность к моменту проведения расчетов в соответствии с Правилами клиринга получить информацию о процентной ставке из источника информации о процентных ставках, указанного в согласованном сторонами Способе определения плавающей ставки для данного Плательщика плавающей суммы по Договору.
Предыдущая редакция:
7.1
Сбой публикации означает невозможность к моменту проведения расчетов в соответствии с Правилами клиринга получить информацию о процентной ставке из источника информации о процентных ставках, указанного в согласованном сторонами Способе определения плавающей ставки, или любую иную информацию, необходимую для определения Плавающей ставки на Дату изменения плавающей ставки.
70) Пункт 7.2 изложен в новой редакции:

7.2
Если в отношении Плательщика плавающей суммы по Договору наступает Сбой публикации:
(а)
расчеты по Договору в соответствии с Правилами клиринга в Дату платежа осуществляются Клиринговым центром с использованием последней известной (официально опубликованной) информации о процентной ставке, указанной в согласованном сторонами Способе определения плавающей ставки для данного Плательщика плавающей суммы по Договору.
(б)
Клиринговый центр вправе в течение пяти Рабочих дней после Даты платежа провести корректирующие расчеты, в том числе, с учетом новой информации о процентной ставке, указанной в согласованном сторонами Способе определения плавающей ставки для данного Плательщика плавающей суммы по Договору. Рабочий день в целях данного подпункта означает Рабочий день в целях осуществления платежей в Валюте номинальной суммы.
Корректирующие расчеты осуществляются Клиринговым центром в следующем порядке:

(i)
Клиринговый центр определяет новое значение Плавающей суммы, в том числе, с учетом новой информации о процентной ставке, указанной в согласованном сторонами Способе определения плавающей ставки;

(ii)
Клиринговый центр определяет разность между новым значением Плавающей суммы и значением Плавающей суммы, определенной в целях проведения расчетов в соответствии с подпунктом (а) настоящего пункта Спецификации;

(iii)
Если указанная разность является положительной, то данный Плательщик плавающей суммы по Договору должен уплатить указанную разность другой стороне. Если указанная разность является отрицательной, то данному Плательщику плавающей суммы по Договору другая сторона должна уплатить сумму, равную абсолютному значению указанной разности.
Предыдущая редакция:
7.2
Если в отношении Договора наступает Сбой публикации:
(а)
и если Сбой публикации происходит в Дату изменения плавающей ставки, Дата изменения плавающей ставки переносится на ближайший Рабочий день после того, как Сбой публикации перестанет иметь место;
(б)
в иных случаях стороны должны согласовать новый Способ определения плавающей ставки, если Сбой публикации имеет место в течение пяти Рабочих дней. Если стороны не согласуют новый Способ определения плавающей ставки в течение пяти Рабочих дней (и Сбой публикации при этом продолжает иметь место), Центральный контрагент вправе по своему усмотрению определить новый Способ определения плавающей ставки.

71) Приложение 1 изложено в новой редакции:
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

к Спецификации договоров (контрактов) процентный своп

Форма Заявки для договора процентный своп

Условиями Договора, к которому относится настоящая Заявка, являются:

	(а)
Общие условия:
	

	Номинальная сумма:
	

	Валюта номинальной суммы
	

	[Дата начала срока:]

	

	Дата истечения срока:
	

	Валюта уплаты вариационной маржи: 

	

	(б)
[Фиксированные суммы:]
	

	[Плательщик фиксированной суммы:]
	[Сторона А] [Сторона Б]

	[Фиксированная ставка:] 
	

	[Коэффициент для расчета дней в процентном периоде для Фиксированной ставки:]
	

	[Период платежей Фиксированных сумм:]
	Указание «ежемесячно», «ежеквартально», «каждые полгода», «ежегодно» означает, что Период платежей Фиксированных сумм равен одному месяцу, трем месяцам, шести месяцам, двенадцати месяца, соответственно.

Указание «в конце периода» означает, что Период платежей Фиксированных сумм равен сроку Договора

	[Условие окончания срока в нерабочий день:]
	

	(в)
Плавающие суммы:
	

	Плательщик плавающей суммы [1][2]
:
	[Сторона Б] [Сторона А]

	Способ определения плавающей ставки:

	

	Период плавающей ставки:

	Указание «1M», «3M», «6M» означает, что Период плавающей ставки составляет, соответственно, один месяц, три месяца, шесть месяцев

	[Спред:]
	[плюс/минус [●] %] [Отсутствует]

	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки:

	

	Смещение для Даты изменения плавающей ставки: 

	

	Период платежей Плавающих сумм
	Указание «ежемесячно», «ежеквартально», «каждые полгода», «ежегодно» означает, что Период платежей Плавающих сумм равен одному месяцу, трем месяцам, шести месяцам, двенадцати месяца, соответственно.

Указание «в конце периода» означает, что Период платежей Плавающих сумм равен сроку Договора

	Условие окончания срока в нерабочий день
	

	(г)
[Капитализация:]
	

	[Условие о капитализации:]
	[Не применимо] [Применимо с учетом Спреда] [Применимо без учета Спреда]

	(д)
[Изменение номинальной суммы:]
	[Не применимо] [Применимо]

	[Период изменения номинальной суммы]
	Указание «ежемесячно», «ежеквартально», «каждые полгода», «ежегодно» означает, что Период изменения номинальной суммы равен одному месяцу, трем месяцам, шести месяцам, двенадцати месяца, соответственно

	[Значение изменения номинальной суммы]
	[плюс/минус [●][%]]

	(е)
[Иные условия:]
	

	[Дополнительный платеж]
	

	[Плательщик дополнительного платежа]
	[Сторона А] [Сторона Б]

	[Сумма дополнительного платежа]
	

	[Валюта дополнительного платежа] 

	

	[Дата дополнительного платежа]
	


Предыдущая редакция:
ПРИЛОЖЕНИЕ  1
к Спецификации договоров (контрактов) процентный своп 2014 г. 

Форма Заявки для Сделки процентный своп

Условиями Договора, к которому относится настоящая Заявка, являются:

	(a)
Общие условия:
	

	Номинальная сумма:
	

	[Дата начала срока:]

	

	Дата истечения срока:
	[●]

	(б)
[Фиксированные суммы:]
	

	[Плательщик фиксированной суммы:]
	[Сторона А] [Сторона Б]

	[Даты платежа Фиксированных сумм:]
	[●], [с учетом Условия окончания срока в нерабочий день: [(]],

	[Фиксированная сумма [или Фиксированная ставка и Коэффициент для расчета дней в процентном периоде для Фиксированной ставки]:]
	

	(в)
Плавающие суммы:
	

	Плательщик плавающей суммы [1][2]
:
	[Сторона Б] [Сторона А]

	Даты платежа Плавающих сумм:
	[●], [с учетом Условия окончания срока в нерабочий день: [(]]

	[Плавающая ставка для первого Процентного периода:]
	

	Способ определения плавающей ставки:
	

	Период плавающей ставки:
	Указание «O/N», «1M», «3M», «6M» означает, что Период плавающей ставки составляет, соответственно, один день, один месяц, три месяца, шесть месяцев.

	[Спред:]
	[плюс/минус [●] %] [Отсутствует]

	Коэффициент для расчета дней в процентном периоде для Плавающей ставки:
	

	[Даты изменения плавающей ставки:]
	[●], [с учетом Условия окончания 
срока в нерабочий день: [(]]

	Смещение для Даты изменения плавающей ставки:
	Указание «TODAY» означает, что Смещение составляет ноль Рабочих дней. Указание «TOM» означает, что Смещение составляет один Рабочий день. Указание «SPOT» означает, что Смещение составляет два Рабочих дня

	
	

	(г)
[Капитализация:]
	

	[Условие о капитализации:]
	[Применимо] [Не применимо]

	[Даты капитализации:]
	

	(д)
[Амортизация Номинальной суммы:]
	[Согласно прилагаемому графику]

	(е)
Валюта уплаты вариационной маржи:

	

	(ж)
[Иные условия:]
	

	I. [Дополнительный платеж]
	

	[Плательщик дополнительного платежа]
	[Сторона А] [Сторона Б]

	[Сумма дополнительного платежа]
	

	[Валюта дополнительного платежа]
	

	[Дата дополнительного платежа]
	

	II. Условие окончания срока в нерабочий день для условий, указанных в разделе (б) настоящей формы Заявки:
	

	III. Условие окончания срока в нерабочий день для условий, указанных в разделе (в) настоящей формы Заявки:
	


� Стороны должны указать такую дату, если они намерены изменить правило пункта � REF _Ref425872145 \n \h ��1.7� Спецификации о том, что Датой начала срока является Дата договора.


� Указывается одна из валют, предусмотренных Списком параметров.


� Стороны нумеруются в случае, если каждая из сторон уплачивает Плавающие суммы. В этом случае условия, перечисленные в подпункте (в) Формы заявки для договора процентный своп (Приложение 1 к Спецификации), указываются для каждой из сторон.


� Указывается одно из наименований Способа определения плавающей ставки, предусмотренных Списком параметров.


� Указывается один из Периодов плавающей ставки, предусмотренных Списком параметров, для Договоров с кодом «IRS».


� Указывается одно из обозначений Коэффициента для расчета дней в процентном периоде, предусмотренных Списком параметров.


� Указывается одно из Смещений для Даты изменения плавающей ставки, предусмотренных Списком параметров, для Договоров с кодом «IRS».


� Указывается одна из валют, предусмотренных Списком параметров.


� 	Стороны должны указать такую дату, если они намерены изменить правило пункта � REF _Ref359415889 \n \h ��1.4�. Спецификации о том, что Датой начала срока является Дата договора.


� 	Стороны нумеруются в случае, если каждая из сторон уплачивает Плавающие суммы.


� Указывается одна из валют, предусмотренных Списком параметров договоров процентный своп на рынке Стандартизированных ПФИ, утвержденным Биржей
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