Сообщение о факте, информацию о наступлении которого раскрывает фондовая биржа "Государственная регистрация отчета об итогах выпуска 
ценных бумаг фондовой биржи "
1. Общие сведения

1.1.
Полное фирменное наименование фондовой биржи: Открытое акционерное общество "ММВБ-РТС"
1.2. Сокращенное фирменное наименование фондовой биржи: ОАО ММВБ-РТС
1.3.
Место нахождения фондовой биржи: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4.
ОГРН фондовой биржи:   1027739387411
1.5.
ИНН фондовой биржи:  7702077840

1.6.
Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 08443-Н
1.7.
Адрес страницы в сети Интернет, используемый для опубликования сообщений о фактах, информацию о наступлении которых раскрывает фондовая биржа:  http://rts.micex.ru/s201
2. Содержание сообщения
Сведения о государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска)  ценных бумагах:
2.1.
 Вид, категория (тип), форма ценных бумаг: акции именные обыкновенные бездокументарные.
2.2.
Государственный регистрационный номер выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг и дата государственной регистрации: 1-05-08443-Н-002D от 08.12.2011.
2.3.
Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг: ФСФР России.
2.4.
Количество размещенных ценных бумаг и номинальная стоимость каждой размещенной ценной бумаги: 20 428 539 штук номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая.
2.5.
Доля фактически размещенных ценных бумаг от общего количества ценных бумаг выпуска (дополнительного выпуска), подлежавших размещению: 99,998%.
2.6.
Способ размещения ценных бумаг: размещение при реорганизации Открытого акционерного общества "ММВБ-РТС" (ОАО ММВБ-РТС) в форме присоединения к нему Открытого акционерного общества "Фондовая биржа РТС" (ОАО "РТС") путем конвертации привилегированных именных бездокументарных акций ОАО "РТС" в обыкновенные именные бездокументарные акции ОАО ММВБ-РТС.
2.7.
Срок (даты начала и окончания) размещения ценных бумаг или порядок его определения: датой размещения обыкновенных именных бездокументарных акций ЗАО ММВБ является дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица - ОАО "РТС".
2.8.
Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг: 12.01.2012
2.9.
Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг: ФСФР России.
8.8.
Факт регистрации  (отсутствия регистрации) проспекта ценных бумаг одновременно с государственной регистрацией выпуска (дополнительного выпуска) этих ценных бумаг: регистрация выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг осуществлена без регистрации проспекта ценных бумаг.
Управляющий директор 
по корпоративному развитию 
ОАО ММВБ-РТС
В.А. ГУСАКОВ
                                                                                                            М.П.
Дата: 13.01.2012                                         
Настоящее сообщение составлено в соответствии с Положением  о деятельности по организации торговли на рынке ценных бумаг, утвержденным  Приказом ФСФР России от 28 декабря 2010 года N 10-78/пз-н.
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