акрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

ИНН 7703507076


Сообщение о факте, информацию о 

наступлении которого раскрывает фондовая биржа

" Приобретение фондовой биржей доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, составляющей не менее 5 процентов, или доли обыкновенных акций акционерного общества, составляющей не менее 5 процентов, а также об изменениях такой доли в размере, кратном 5 процентам "
1. Общие сведения

1.1.
Полное фирменное наименование фондовой биржи: Открытое акционерное общество "ММВБ-РТС"
1.2.
Сокращенное фирменное наименование фондовой биржи: ОАО ММВБ-РТС
1.3.
Место нахождения фондовой биржи: Российская Федерация, г. Москва, Большой Кисловский переулок, дом 13
1.4.
ОГРН фондовой биржи:   1027739387411
1.5.
ИНН фондовой биржи:  7702077840
1.6.
Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 08443-Н
1.7.
Адрес страницы в сети Интернет, используемый для опубликования сообщений о фактах, информацию о наступлении которых раскрывает фондовая биржа:  http://rts.micex.ru/s201
1.8. Момент наступления факта, информацию о котором раскрывает фондовая биржа:  моментом наступления факта является дата, в которую фондовая биржа узнала об изменении доли участия в уставном капитале коммерческой организации (о прекращении участия в уставном капитале дочернего общества в результате его ликвидации) -  16.01.2012
2. Содержание сообщения

2.1.
Полное фирменное наименование  коммерческой организации (ликвидируемого дочернего общества) доля участия в уставном капитале которой изменилась:  Закрытое акционерное общество «Региональный биржевой центр «ММВБ-Сибирь»

доля участия фондовой биржи в уставном  капитале  указанной организации до изменения, а в случае, когда такой организацией является акционерное общество, - также доля принадлежавших фондовой бирже обыкновенных акций такого акционерного общества до изменения:   100 %.


доля участия фондовой биржи в уставном  капитале  указанной организации после изменения, а в случае, когда такой организацией является акционерное общество, - также доля принадлежащих фондовой бирже обыкновенных акций такого акционерного общества после изменения:   0 %.

дата, с которой изменилась доля участия фондовой биржи в уставном капитале указанной организации: 11.01.2012 – дата внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц записи о государственной регистрации юридического лица в связи с его ликвидацией.

Управляющий директор по корпоративному 

развитию ОАО ММВБ-РТС
В.А. ГУСАКОВ
                                                                                                          М.П.
Дата: 16.01.2012                                         

Настоящее сообщение составлено в соответствии с Положением  о деятельности по организации торговли на рынке ценных бумаг, утвержденным  Приказом ФСФР России от 28.12.2010 № 10-78/пз-н.
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